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FLIR bringt die FLIR Blackfly S GigE Machine Vision Camera-Produktfamilie auf den Markt 
Die vielseitige Blackfly S kombiniert die modernsten CMOS-Sensoren mit verbesserten Kamerafunktionen
WILSONVILLE, Ore. – 27. Juli 2017 – FLIR Systems Inc. (NASDAQ) hat heute seine neue Gigabit Ethernet-basierte(GigE) Machine Vision-Kamera, die FLIR Blackfly S, auf den Markt gebracht. Sie eignet sich ideal für eine breite Palette an Anwendungen, wie zum Beispiel Display- und PCB-Inspektionen, Mikroskopie, Robotik, 3D-Scannen und intelligente Verkehrssysteme. Die Blackfly S kombiniert die modernsten CMOS-Sensoren, GigE Vision-Kompatibilität und verbesserte Kamerafunktionen, mit denen Machine Vision-Entwickler die erforderlichen Werkzeuge erhalten, um schnell innovative Lösungen zusammenzustellen.
Die ersten drei Blackfly S GigE Power over Ethernet (POE)-Modelle sind mit dem Sony Pregius IMX264-Sensor mit 5 MP, dem On Semiconductor PYTHON 1300-Sensor mit 1,3 MP und dem Sony Pregius IMX265-Sensor mit 3,1 MP ausgestattet. Diese Sensoren werden mit den Blackfly S- und Spinnaker-Software Development Kits kombiniert, die einen 240-MB-Frame Buffer für maximale Zuverlässigkeit,  IEEE 1588 Precision Timing Protocol, eine  Farbkorrekturmatrix und Serial IO umfassen. Dank ihrer kompakten Würfelform (29 x 29 x 30 mm) und der Unterstützung für Kabellängen von bis zu 100 Metern, kann die Blackfly S GigE PO-Produktfamilie für eine breite Palette an Anwendungen eingesetzt werden.  
Durch die Übernahme von Point Grey Research Inc. 2016 wurde FLIR Systems zu einem weltweit führenden Unternehmen in der Entwicklung und Fertigung von innovativen und hochleistungsfähigen Digitalkameras für Anwendungen in der Industrie, Medizintechnik, Biotechnologie, Verkehrstechnik, Biometrie, bei Geo-Informationssystemen (GIS) und in der Zählung von Personen. 
Um die FLIR Blackfly S zu kaufen, besuchen Sie www.flir.com/mv. 
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen unsere Presseagentur für D, CH & A: ABL Werbung Frank Liebelt, Kellerskopfweg 13, 65931 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de
Gerne stellen wir Ihnen auch FLIR-Anwendungs-Fachartikel zur Verfügung. Sie finden die Artikel zur Ansicht hier: http://www.flir.de/cs/display/?id=40991 und hier http://www.flirmedia.com/flir-instruments.html . Klicken Sie dafür auf einen der Sektoren (z. B. Building, Industrial, Automation, Gas Imaging oder Science) und dort im Untermenü auf "Application stories" oder "Technical notes". Alle Artikel können von uns natürlich kurzfristig übersetzt werden, wenn Sie eine Publikation planen. 

Informationen über FLIR-Infrarotkameras sowie Prüf- und Messinstrumente: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-21, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de 
www.flir.com 
www.irtraining.eu
www.flir.de

Über FLIR Systems 
FLIR Systems mit Hauptsitz in Wilsonville, Oregon, wurde 1978 gegründet und ist ein weltweit führender Hersteller von Sensorsystemen, die Wahrnehmung und Einschätzung der Lage verbessern und so einen wertvollen Beitrag leisten, Leben zu retten, die Produktivität zu steigern und die Umwelt zu schützen. Mit seinen nahezu 3.500 Mitarbeitern möchte FLIR der „Sechste Sinn der Welt” sein. Dabei setzt das Unternehmen Wärmebildtechnologie und ähnliche Technologien ein, um seinen Kunden innovative, intelligente Lösungen für Sicherheit und Überwachung, Umwelt- und Zustandsüberwachung, Outdoor-Veranstaltungen, maschinelles Sehen, Navigation und verbesserte Bedrohungserkennung zu bieten. Weitere Informationen finden Sie auf www.flir.com oder folgen Sie @flir.
