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FLIR stellt persönliches Strahlenmessgerät identiFINDER R100 vor – Bluetooth Smart-Technologie integriert
Robustes Gerät mit Funktechnologie zur Überwachung und Verfolgung von Bedrohungen in Echtzeit
WILSONVILLE, USA – 13. Oktober 2016 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) hat heute das persönliches Strahlenmessgerät identiFINDER® R100 vorgestellt, den jüngsten Neuzugang zur branchenweit führenden identiFINDER R-Serie leistungsstarker tragbarer Geräte für Strahlungssicherheitsanwendungen. Der R100 wird am Gürtel getragen und ist mit Netzwerkfunktionen ausgestattet, um Rettungskräfte, Polizei, Militär und Sicherheitspersonal durch sofortige Auslösung von Strahlungsalarmen zu schützen sowie mit automatisch generierten Strahlungsdosisratenberichten die Lagebeurteilung durch die Leitstelle zu vereinfachen. 
Der identiFINDER R100 ist das erste IP67-zertifizierte und vom ANSI auf Sturzfestigkeit getestete persönliche Strahlenmessgerät.   Das Gerät erfüllt die Kriterien zum Schutz bei einem Sturz aus 1,5 Metern gemäß ANSI N42.32, einem der wichtigsten Leistungsstandards des US-Heimatschutzministeriums für persönliche Strahlungsmessgeräte mit Alarmfunktion. Dank Schutzart IP67 ist das R100 gegen Staub und Eintauchen in Wasser bis 1 Meter Tiefe geschützt. Das Gerät ist mit Bluetooth® Smart-Funktechnologie ausgestattet. Deshalb können Dosis- und Geotagging-Daten in Echtzeit drahtlos an die zugehörige Smartphone-App gesendet und aufgezeichnet werden.

Das R100 gehört zur branchenweit führenden identiFINDER-Produktfamilie, die den gesamten Bereich der Strahlungssicherheit abdeckt, von der Erkennung bis zur Identifizierung von Bedrohungen. So wie alle anderen identiFINDER-Modelle hat der identiFINDER R100 eine bewährte, intuitive Benutzeroberfläche, die im Notfall koordiniertes Handeln von Polizeikräften, Feuerwehr und Gefahrgutsspezialisten mit identiFINDER-Produkten ermöglicht.  
„Als einziges persönliches Strahlenmessgerät mit Sturzfestigkeit gemäß ANSI-Norm und Schutzart IP67 ist das R100 das branchenweit robustes persönliche Strahlenmessgerät für Rettungskräfte“, sagte Dennis Barket, Jr., Vice President und General Manager von FLIR Detection. Wenn mehrere Geräte in Teams eingesetzt werden, bietet das R100 ein primäres Erkennungsnetz, mit dem die Angriffsfront vor Gefahren durch Strahlung geschützt wird. Die integrierten Netzwerkfunktionen sorgen dafür, dass alle erfassten Daten in der Leitstelle zusammenlaufen.“  
FLIR stellt das identiFINDER R100 erstmals auf der Messe International Association of Chiefs of Police (IACP) vor. Die Veranstaltung findet vom 16.–18. Oktober in San Diego, Kalifornien statt. Besuchen Sie FLIR am Stand #5251. In Europa wird das identiFINDER R100 auf der IEEE NSS/MIC 2016 gezeigt (http://2016.nss-mic.org/). Diese Messe findet vom 29. Oktober bis 5. November in Straßburg, Frankreich, statt. 
Das identiFINDER R100 wird weltweit ab Januar 2017 im Handel verfügbar sein. Die Preise beginnen bei USD 1.195. Weitere Informationen zum identiFINDER R100 finden Sie unter: http://www.flir.com/r100.

Über FLIR Systems
FLIR Systems Inc. ist weltweit führend in der Entwicklung, Herstellung und dem Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und Einschätzung von Situationen verbessern. Die leistungsstarken Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt. Dazu gehören luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie die Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com
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