ThermaCAMTM B640 – die weltweit erste portable Infrarotkamera mit 640x480 Pixeln und ungekühltem Mikrobolometer-Detektor für die Bauphysik
Neues Infrarot-Kamera-Konzept lässt das Herz des Gebäudethermografen höher schlagen
FLIR Systems bietet seit den 70er Jahren eine immer breiter gefächerte Produkt​palette an Infra​rot​systemen an. Für jede mögliche Anwendung in der Thermografie und für jedes Budget findet der Anwender eine professionelle Lösung. Auch bei der Ent​wicklung der Gebäude​thermografie hat FLIR einmal wieder die Nase vorn. Spezielle auf die Bedürfnisse und Auf​gabenstellung abgestimmte Funktionen wie zum Beispiel die Taupunktberechnung und –dar​stellung oder Farbalarme innerhalb der neuen IR-Kamera erweitern erheblich die An​wen​dungs​möglichkeiten für den Nutzer. Die Messbereiche und Messgenauigkeiten sind auf die spezi​fischen Tempe​ra​tur​situationen hin optimiert worden, um bestmögliche Ergebnisse zu garantieren. Die Kameras sind robust für den Einsatz auf der Baustelle ausgeführt und geschützt.
Neu und sehr bequem sind beispielsweise die Alarme bei fehlerhafter Wärmedämmung oder bei frei wählbaren Werten der relativen Luftfeuchtigkeit. Neu ist auch die integrierte digi​tale Tageslichtkamera mit der Möglichkeit zum Wechseln der Objektive, der digitale Zoom mit Schwenkfunktion, der aufklapp- und drehbare 5,6“-LCD-Bildschirm, der neigbare Sucher, der zusätzliche manuelle Fokus.

Die ThermaCAM™ B640 ist also das richtige Instrument für den anspruchsvollen, pro​fessio​nel​len Thermografen, der sich noch mehr Eigenschaften als bisher möglich waren von seiner Kamera wünscht und sie viele Stunden täglich einsetzt. 

Die B640 ist außerdem die erste industrielle handgehaltene Infrarotkamera mit einem 640 x 480-Pixel-Detektor, der somit eine viermal bessere Bildauflösung als ein bisher üblicher 320 x 240-Pixel-Detektor bietet. Erstaunlich kleine Details können gesehen, folglich die Analyse​tools mit größerer Genauigkeit verwendet werden, dadurch können gegebenenfalls mehr Anomalien entdeckt und dem Unternehmen oder Kunden mehr Sicherheit in der Aussage geboten oder Kosten eingespart werden. 

In die Kamera integriert ist eine professionelle, digitale Tageslichtkamera mit hochwertigen Wechsel​​objektiven im C-Mount Standard. Der Blickwinkel beider Kameras ist nahezu iden​tisch, und die Bilder erscheinen auf einem großen, drehbaren LCD-Bildschirm. Der schwenk​​bare, hochauflösende Sucher stellt auch bei schwierigen Lichtbedingungen brillante Bilder dar. Der Laserpointer und die Bild-Markier​hilfe sorgen für eindeutige Zuordnung der Fehler​meldungen.

Zusammen mit der Software ThermaCAMTM Reporter wird die ThermaCAMTM B640 zu einer In​fra​​rot​lösung, mit deren Hilfe die tägliche Arbeit mit der Infrarottechnik zum Vergnügen wird. 

Leistungsmerkmale der B640

• hohe thermische Empfindlichkeit
• geometrische Auflösung Infrarot 640 x 480 Pixel

• digitale Tageslichtkamera (C-Mount-Standard)

• großer 5,6”-LCD-Bildschirm

• digitaler Zoom mit Schwenkfunktion

• automatischer Alarm zur Erkennung des Taupunkts

• Alarm bei fehlerhafter Dämmung 

• Alarm bei frei wählbaren Werten der relativen Luftfeuchtigkeit
• Aufzeichnung schriftlicher und gesprochener Kommentare

• visuelle und akustische Alarme

• große Auswahl an integrierten Analysetools

• hochauflösender, neigbarer Sucher

• manueller Fokus und Autofokus

• Standardmäßig inklusive: Software ThermaCAM™ QuickView™ für die einfache
• Nachbearbeitung und Berichterstellung
Ein neuer Standard wird gesetzt

„Die neue ThermaCAMTM B640 ist eine völlig neue Kamera mit einer bahnbrechenden Auf​lösung, herausragenden Leistungsmerkmalen und einem innovativen Produktkonzept“, sagt Arne Almerfors, Präsident des Unternehmensbereichs Thermografie bei FLIR Systems. „FLIR Systems ist stolz, die ThermaCAMTM B640 vorstellen zu können. Wieder ist FLIR Sys​tems der erste Hersteller, der eine Infrarotkamera mit revolutionären neuen Leistungs​merk​​malen auf den Markt bringt. Mit ihrer herausragenden Bildqualität, dem ergonomischen Design und der extrem hohen Flexibilität wird die ThermaCAMTM B640 die Infrarotkamera für professionelle Anwender werden, mit der sich alle anderen vergleichen lassen müssen. Nach​dem FLIR Systems mit der InfraCAM, die Anfang des Jahres vorgestellt wurde, neue Markt​segmente für die Infrarot-Thermografie ansprechen konnte, setzt das Unternehmen jetzt neue Standards für High-End-Infrarotkameras.“

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend in Entwicklung und Herstellung von Kameras für die Infrarot-Thermografie. Das Unternehmen besitzt über 40 Jahre Erfahrung und hat zur Zeit welt​weit mehr als 40.000 Infrarotkameras im Einsatz, die bei Anwendungen wie vor​beu​gen​der Instandhaltung, Gebäudeuntersuchungen, Forschung und Entwicklung, zerstörungs​freien Prüfverfahren, Prozessüberwachung und -automatisierung, maschinellem Sehen, Qualitätssicherung und vielem anderen Verwendung finden. FLIR Systems unterhält drei Produktionsstätten für Infrarotkameras, die sich in den USA (Portland und Boston) und in Schweden (Stockholm) befinden sowie eine eigene Detektorfertigung in Santa Barbara (USA). Es werden Niederlassungen in Belgien, Frankreich, Deutschland, Italien, Groß​britannien und Hongkong unterhalten. Das Unternehmen beschäftigt über 1.300 ausge​wiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von 60 regionalen Büros, die Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen gerne:
ABL PR Service, Frank Liebelt, Wiesbadener Str. 31, 61462 Königstein

Tel.: 06174/7070, Fax: 06174/1000, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de
Weiterführende technische Informationen erhalten Sie von:
FLIR Systems GmbH Germany, Marketing/Frau Gabriela Schreiber, Berner Straße 81

D-60437 Frankfurt am Main, Deutschland, Tel.: 069 / 95 00 90-0, Fax: 069 / 95 00 90-40

E-Mail: info@flir.de
Internet: www.flirthermography.de
Diese Pressemitteilung finden Sie – ebenso wie die Bilddaten – auch digital zum Download unter: http://www.ablwerbung.de/presse.html Gerne schicken wir Ihnen bei Bedarf zur Illustration eines eventuellen Artikels Infrarot-Aufnahmen aus Ihrem Fach​gebiet zu. Bitte schicken Sie dafür eine kurze E-Mail an: frankliebelt@ablwerbung.de
Diese Pressemitteilung ist ab sofort zum Abdruck freigegeben. Über einen Abdruck würden wir uns sehr freuen. Bitte schicken Sie ABL PR Service bei Veröffentlichung einen Beleg zu.
