Messe SPS in Nürnberg (12.11.-14.11.) in Halle 3A, Stand 3A 231

Emotron stellt auf der SPS flexible Energieumwandlung für Batteriespeicherlösungen vor
Wernigerode, 16. Oktober 2024 – CG Drives & Automation, ein führender Anbieter von Umrichterlösungen, freut sich, auf der SPS in Nürnberg die neuen Emotron Power Conversion Systems (PCS) vorstellen zu können, die speziell auf den wachsenden Batteriespeichermarkt zugeschnitten sind. Die Hochleistungsumrichter bieten flexible Lösungen, um das volle Potenzial der Energiespeichersysteme zu erschließen.

Die in Schweden produzierten Wandler wurden entwickelt, um die besonderen Anforderungen der Batteriespeicher zu erfüllen. Sie unterstützen eine Reihe wichtiger Funktionen, einschließlich Peak Shaving, Lastverschiebung und bidirektionalem Leistungsfluss. Die fortschrittliche Technologie bietet außerdem Schwarzstart-Funktionen und volle Netzkonformität und gewährleistet so volle Flexibilität beim Energiemanagement.

Die wichtigsten Merkmale sind:

· Flexible Energieumwandlung: Lösungen nach Industriestandard mit einer breiten Palette an Wandleroptionen (AC-DC, DC-DC, DC-AC) für höchste Flexibilität.
· Netzbildung und -überwachung: Aufbau und Überwachung lokaler Netze mit fortschrittlicher Überwachung und Anti-Islanding-Erkennung, die einen kontinuierlichen Betrieb gewährleisten. 
· Hochmoderne Wandler, die für effizientes Batteriemanagement ausgelegt sind und Gleichtaktstörungen ohne Isolationstransformatoren eliminieren.

Die PCS-Systeme bieten modulare Designs und anpassbare Optionen und sind vollständig skalierbar, um die spezifischen Energieanforderungen eines jeden Projekts zu erfüllen. 

„Wir freuen uns, auf der SPS hochmoderne Energieumwandlungslösungen für Batterieanwendungen, Brennstoffzellen und erneuerbare Energien vorstellen zu können, die maßgeschneiderte Anpassungen für jede spezifische Anwendung bieten. Das ist der nächste Schritt in unseren erweiterten Produktportfolios für grüne Energie“, sagte Björn Fälth, VP Product Innovation bei CG Drives & Automation. „Wir sind zuversichtlich, dass diese Lösungen eine entscheidende Rolle bei der Veränderung der Art und Weise spielen werden, wie wir Energie nutzen und einsetzen.“

Besuchen Sie Emotron CG Drives & Automation auf der SPS in Nürnberg (12.11.-14.11.) in Halle 3A, Stand 3A 231.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
Lothar Sendzik, Projektleiter, Tel: 03943 920 520, Lothar.sendzik@cgglobal.com 



Englischsprachige Ansprechpartner:
Björn Fälth, VP Product Innovation, bjorn.falth@cgglobal.com Tel.: +46 42 16 99 15 
Elin Follin, Marketingleiterin, E-Mail: elin.follin@cgglobal.com Tel.: +46 42 16 99 91

Über CG Drives & Automation (Emotron) 
CG Drives & Automation entwickelt, produziert und liefert seit über 40 Jahren effiziente und zuverlässige Motorsteuerungsgeräte unter der Marke Emotron. Seit 2011 gehören wir zu CG Power and Industrial Solutions Ltd, einem weltweit führenden Unternehmen im Bereich des Managements und der Anwendung von elektrischer Energie. Bei CG Drives & Automation nutzen wir unser Know-how, um technische Lösungen zu entwickeln, die den Anforderungen unserer Kunden entsprechen, und unser persönliches Engagement, um diese in der Praxis umzusetzen. Einfachheit und Zuverlässigkeit sind die Schlüsselwörter, die für unsere Produkte und Lösungen gelten, ebenso wie für den Service und die Unterstützung, die unsere engagierten Fachleute bieten. CG Drives & Automation hat fünf Kernmärkte mit Standorten in den nordischen Ländern, Indien, Deutschland, den Niederlanden, MEA sowie ein weltweites Partnernetz. www.emotron.com 
