Pressemitteilung vom 9.3.2006

Emotron EMX-P: Neue kompakte Steuereinheit für rotierende Wärmetauscher

Die neue Steuereinheit EMX-P von Emotron wurde speziell zur Drehzahlregulierung lang​sam rotierender Wärmetauscher entwickelt. Vorteile, wie ein stabiler und schonender Betrieb, minimale Verluste und ein hohes Drehmoment kennzeichnen die neue Steuer​einheit. EMX-P wird fertig getrimmt und betriebsbereit ausgeliefert, was viel Zeit bei der Montage spart. Das kompakte Format erleichtert dabei die Aufstellung. Die Rotationsrichtung ist mit dieser Steuereinheit frei wählbar, sie ist an die meisten der üblichen Steuersignale angepasst.

Die neue Steuereinheit EMX-P von Emotron ist für Motoren mit 25 W oder 40 W konzipiert. Sie bietet integrierte Funktionen für einen stabilen und sparsamen Betrieb des Wärmetauschers. Die Steuereinheit ermöglicht eine effektivere Steuerung mit geringen Verlusten und hohem Drehmoment. EMX-P ist zur Reduzierung von Verschleiß mit Softstart und Softstopp ausgerüstet. Durch eine automatische Reinigungsfunktion wird der Rotor bei niedrigen Steuersignalen des Wärmetauschers alle zehn Minuten um etwa 30 Grad gedreht. So wird der Rotor sauber gehalten und ein effektiver Betrieb sichergestellt. 

"Unsere neue Steuereinheit ist leicht und direkt in das Gehäuse des Wärmetauschers zu montieren", erklärt Peter Wesser, Produktchef bei Emotron. "Für die Installation sind keine teuren abgeschirmten Kabel erforderlich, was diese Lösung besonders kosteneffektiv macht."

Emotron EMX-P ist mit einer Tachometerrückkoppelung für eine umfassende Steuerung über den gesamten Drehzahlbereich ausgestattet. Die Steuerung der Drehzahl kann für kontinuierlichen Betrieb, auch mit Unterbrechungen bei niedrigen Steuersignalen unterschiedlich eingestellt werden. Eine eingebaute Linearisierungs​funktion stellt die lineare Funktion zwischen dem Steuersignal und dem Wirkungsgrad der Rotoren her, statt die Drehzahl proportional zum Steuersignal zu verändern. Dies schafft die besten Voraussetzungen für eine stabile Temperaturregulierung.

Emotron liefert auch komplette Antriebssysteme mit Steuereinheit und Motor für rotierende Wärmetauscher mit einem Rotordurchmesser von bis zu 5,50 Metern. In diesem Bereich ist das Unternehmen seit den 1980er Jahren Marktführer.

Informationen über das Unternehmen

Emotron ist ein schwedisches Unternehmen mit Produktions- und Entwicklungsstätten in Helsingborg, Schweden und in Bladel, Niederlande. Emotron unterhält eigene Verkaufs- und Serviceorganisationen in Schweden, den Benelux-Ländern und Deutschland sowie Zweig​stellen in China und Lateinamerika und außerdem ein globales Netzwerk von Vertriebs- und Servicepartnern. Emotron liefert Lösungen zum Start, Steuern, Schützen, Überwachen und Stoppen von Maschinen und Prozessen, die durch Elektromotoren angetrieben werden. In über 30 Jahren wurde eine Produktpalette für ausgewählte Applikationen in der Wasser​aufbereitung und der Industrie entwickelt und dadurch eine hervorragende Kompetenz in diesen Bereichen erreicht. Mit Frequenzumrichtern, Softstartern, Belastungssensoren und Antriebssystemen bietet Emotron seinen Kunden zuverlässige, kosteneffektive und benutzer​freundliche Lösungen. Emotron entwickelt und liefert Ausrüstungen zur Steuerung und zum Schutz industrieller Pro​zesse und Maschinen, die von Elektromotoren angetrieben werden. Dazu zählen folgende Produktgruppen:

· Belastungssensoren (Shaft Power Monitors) - verhindern Betriebsstörungen durch die Überwachung von Prozessen und Maschinen 

· Softstarter - weicher Anlauf und Stopp für Maschinen und Prozesse. Zusätzliche Überwachung der Belastung

· Frequenzumrichter - Drehmoment- und Drehzahlsteuerung von Maschinen. Außerdem Belastungssensoren und Softstart-Funktionen

· Kompaktantriebe - Steuerung von Drehmoment und Drehzahl bei Prozessen und Maschinen. Integration von Frequenzumrichter und Motor; plus Belastungssensorfunktion

· EMX Antriebssysteme – drehzahlgesteuerte Antriebssysteme für rotierende Wärmetauscher

· Kundenspezifische Antriebssysteme und Leistungselektronik

Erklärte Firmenphilosophie ist dabei stets die Steigerung der Wirtschaftlichkeit und Zuver​lässigkeit der Prozess- und Maschinensteuerungen, die durch Elektro​motoren angetrieben werden, und damit der ökonomische Vorteil für die Emotron-Kunden.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Emotron Antriebssysteme GmbH, Goethestraβe 6, D-38855 Wernigerode 

Rainer Gessing (GF), Tel. 03943 92050 Fax 03943 92055 

e-mail: rainer.gessing@emotron.de, www.emotron.de

ABL PR Service, Frank Liebelt, Wiesbadener Str. 31, 61462 Königstein,

Tel.: 06174/7070, Fax: 06174/1000 

e-mail: frankliebelt@ablwerbung.de, www.ablwerbung.de

Diese Pressemitteilung finden Sie – ebenso wie eventuelle Bild​daten – auch digital zum Download unter: 

http://www.ablwerbung.de/presse.html

Diese Pressemitteilung ist ab sofort zum Abdruck freigegeben. Über einen Abdruck würden wir uns sehr freuen. Bitte schicken Sie ABL PR Service bei Veröffentlichung einen Beleg zu. 

