FLIR Systems bringt neue Modelle der erfolgreichen B-Serie auf den Markt

Gebäudethermografie der gehobenen Mittelklasse mit den Infrarotkameras FLIR B335, B365 & B425
FLIR Systems stellt mit den drei neuen Infrarotkameras FLIR B335, B365 und B425 die neusten Mitglieder der B-Serie vor, die speziell für Gebäudeinspektionen entwickelt wurde. Anwender erhalten bereits mit der B335 eine Infrarotkamera der gehobenen Mittelklasse mit einer sehr guten Infrarotauflösung, umfangreichen bauthermo​grafischen Funktionen, Objektiven und Zubehör zu einem sehr attraktiven Preis/Leistungs-Verhältnis. 

Ab 10.950 Euro (zzgl. MwSt.) bietet FLIR mit der FLIR B335 bereits eine Wärmebildkamera mit einer Infrarot-Auflösung von 320x240 Pixel und einem umfangreichen Leistungsspektrum an. Zu den Features der neuen Kameras gehören die integrierte Digitalkamera, Thermal-Fusion und Bild-im-Bild-Funktion, die breiteste Palette von Wechselobjektiven auf dem Markt in dieser Kameraklasse, spezifische Alarmfunktionen für Gebäudeanwendungen (relative Luftfeuchtigkeit/Taupunktalarm und Wärmedämmungsalarm nach DIN 4108-2), sowie die Verbindung von Bildern mit Text- & Sprachkommentaren.
Schnelle und präzise Diagnostik bei einfacher Anwendung

Zum Lieferumfang gehört ein umfangreiches Paket aus Zubehör und Software. „Die B-Serie bietet genau die richtigen Eigenschaften für Anwender mit hohen Anforderungen, z.B. für Gebäude-Energieberater und Bausachverständige, aber auch für Facility Manager.“, erklärt Karsten Eggert, Vice President Sales & Marketing EMEA bei FLIR Systems. Die FLIR B335, B365 & B425 sind nicht nur leistungsstarke, sondern auch besonders bedienungs​freundliche Infrarotkameras. Schnelligkeit und Genauigkeit in der Diagnostik ist mit allen drei Modellen voll gewährleistet. Die Geräte bieten eine thermische Empfindlichkeit von < 0,05 ºC (NETD).

Flexibilität und exklusive Funktionen

Seit der Markteinführung der ersten kommerziellen Infrarotkamera in den 60er Jahren hat FLIR stets eine innovative Rolle in der Branche gespielt. Die neuen Modelle der FLIR B-Serie sind das Ergebnis dieses umfangreichen technischen Know-Hows sowie der langjährigen Erfahrung des Unternehmens bei Gebäudeanwendungen. Daher bieten sie viele sinnvolle Funktionen, um die Anforderungen der Anwender hinsichtlich der Diagnose des Gebäudezustandes zu erfüllen: 
• Überprüfen der Energieeffizienz: Lokalisieren und Zuordnen von Heizungs- und 
Kühlungsverlusten und dem Eindringen und Entweichen von Luft

• Lokalisieren von Problemen mit Heizung, Belüftung oder Klimaanlage

• Erkennen von Problemen mit Feuchtigkeit im Gebäude und Wasserschäden

• Überprüfen der korrekten Installation und Funktion einer Fußbodenheizung

• Erkennen von Problemen im Zusammenhang mit Rohrleitungsleckagen

• Lokalisieren elektrischer Probleme 

• Dokumentieren und Aufzeichnen des Gebäudezustandes
Umfassende Palette von einfachen Geräten bis zu Modellen der Spitzenklasse

Einen weiteren Schwerpunkt bildet das ergonomische Design: Die Kameras verfügen über ein geringes Gewicht, einen Berührungsbildschirm sowie ein Drehobjektiv mit Arretierung bis zu einem Winkel von 120° für eine einfache Bildwinkeleinstellung.
 „Wir möchten auf ganz unterschiedliche Anforderungen zugeschnittene Infrarotkameras zu einem angemessenen Preis-Leistungs-Verhältnis bieten. Daher umfasst unsere neue B-Serie (zusammen mit den Modellen der T-Serie für industrielle Anwendungen) nicht weniger als zehn verschiedene Produkte. FLIR möchte Fachleuten nützliche Funktionen zur Verfügung stellen, damit diese unabhängig von der Anwendung effizienter und wettbewerbs​fähiger arbeiten können“, erläutert Karsten Eggert. 
Weitere Informationen unter www.flir.com/thg. Text unter www.ablwerbung.de/presse04.html sowie weitere Bilder unter http://www.flir-press.com/bseries/b365-images.html
*Ein PDF zur Erklärung der FUSION- und der Bild-im-Bild-Funktion finden Sie hier: http://www.ablwerbung.de/download/flir/fusion-und-bild-im-bild.pdf
Ein PDF mit verschiedenen bauthermografischen Anwendungen finden Sie hier: http://www.ablwerbung.de/download/flir/bauanwendungen.pdf
Informationen über Infrarotkamera-Weltmarktführer FLIR Systems

FLIR verfolgt seit vielen Jahren die Strategie, Anwendern eine umfassende Produktpalette mit einer Vielzahl von Modellen anzubieten. Heute offeriert das Unternehmen über 40 verschiedene Infrarotkameramodelle für verschiedene Anwendungen und Branchen einschließlich vorbeugender Wartung, Forschung und Entwicklung, Prozessüberwachung, Gebäudeinspektion u. v. m. Laut einer aktuellen Studie des unabhängigen Marktforschungsinstituts Maxtech International hat FLIR Systems einen globalen Marktanteil von 61 Prozent bei Thermografiegeräten, wodurch die Marktführerschaft von FLIR bei der Entwicklung und Herstellung von Infrarotkameras bestätigt wird.
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