Kurz-Pressemeldung FLIR 02.04.2014: Schulen und Ausbildungszentren erhalten 50% Preisnachlass auf zwei FLIR-Modelle, Zeichen inkl. Leerzeichen und Headline, ohne Link: 597. 
FLIR Systems stellt FLIR E6- und E60-Kameras als Aktionspaket für Schulung und Ausbildung vor.
Angehende Elektriker, Instandhaltungsspezialisten und Gebäudeinspektoren müssen bei ihrer Ausbildung Zugriff auf modernste Geräte haben. Damit möglichst viele Schulen und Bildungseinrichtungen Wärmebildkameras in ihren Kursen einsetzen können, bietet FLIR Systems seine Kameras E6 und E60 zum halben Preis an. Schulen und Ausbildungszentren können jetzt die FLIR Wärmebildkameras E6 und E60 mit 50% Preisnachlass erwerben. Diese Aktion gilt für den Zeitraum vom 1. April 2014 bis zum 31. Dezember 2014. http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=63093
Ausführliche Pressemeldung FLIR 02.04.2014: Schulen und Ausbildungszentren können die FLIR-Wärmebildkameras E6 und E60 jetzt mit 50% Preisnachlass erwerben.  
FLIR Systems stellt FLIR E6- und E60-Kameras als Aktionspaket für Schulung und Ausbildung vor.
Angehende Elektriker, Instandhaltungsspezialisten und Gebäudeinspektoren müssen bei ihrer Ausbildung Zugriff auf modernste Geräte haben. Damit möglichst viele Schulen und Bildungseinrichtungen Wärmebildkameras in ihren Kursen einsetzen können, bietet FLIR Systems seine Kameras E6 und E60 zum halben Preis an. Schulen und Ausbildungszentren können jetzt die FLIR Wärmebildkameras E6 und E60 mit 50% Preisnachlass erwerben. Diese Aktion gilt für den Zeitraum vom 1. April 2014 bis zum 31. Dezember 2014. 

Die FLIR Wärmebildkameras E6 und E60 sind bei elektrischen und mechanischen Inspektionen häufig im Einsatz. Denn Problembereiche lassen sich auf einem Wärmebild deutlich erkennen. Die Kameras werden auch oft zum Aufspüren einer großen Bandbreite von Gebäudeproblemen verwendet.

Eine FLIR E6-Kamera für 1.247,50 €*

Die FLIR E6 ist eine preisgünstige und einfach zu bedienende Wärmebildkamera für die schnelle Untersuchung von Anlagen sowie für die Sicherheitsüberprüfungen. Die E6 besitzt einen extrem hellen 3-Zoll-LCD-Farbbildschirm, der den gesamten Bereich mit allen Details anzeigt und einen schnellen Zugriff über Tastendruck auf Messwerte, Parameter und Bildbearbeitungstools ermöglicht. Bei der E6 handelt es sich um eine sehr robuste Kamera, die einem Sturz aus 2 m Höhe standhält. 

Eine FLIR E60-Kamera für € 3.747,50 €*

Die FLIR Wärmebildkamera E60 bietet vielbeschäftigten Elektrikern, Instandhaltungsingenieuren oder Anlagentechnikern ein leistungsstarkes und flexibles Wärmebildsystem, das über eine Vielzahl von Funktionen verfügt. Dank Meterlink™ und Bluetooth® lassen sich mit der E60 Inspektionen schnell und exakt durchführen. Schließt man andere  mobile Geräte oder Messwerkzeuge drahtlos an die Wärmebildkameras an, so können Informationen direkt an Kunden oder Kollegen weitergeleitet werden. 
http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=63093
Dieses Spezialangebot gilt in den folgenden Ländern / Regionen: Afrika (mit Ausnahme von Ägypten und Libyen), Albanien, Belgien, Bosnien und Herzegowina, Bulgarien, Dänemark, Deutschland, Estland, Finnland, Frankreich, Französisch Polynesien, Griechenland, Großbritannien, Irland, Island, Israel, Italien, Kroatien, Lettland, Litauen, Luxemburg, Malta, Republik Mazedonien, Montenegro, Neu Kaledonien, Niederlande, Norwegen, Österreich, Polen, Portugal, Rumänien, Russland / GUS, Schweden, Schweiz, Serbien, Slowakei, Slowenien, Spanien, Tschechische Republik, Türkei, Ungarn, Zypern und Mittlerer Osten.
* 50% Nachlass auf den UVP-Preis, zzgl. MwSt.

Informationen über FLIR Systems 

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras produziert, die zur Zeit überall auf dem Globus für vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 3.200 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein globales Netz von Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen
FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, 
Tel.: 069/950090-21, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de
www.flir.com 
www.irtraining.eu

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de

Presseinformationen FLIR Systems: http://www.ablwerbung.de/presse.html
FLIR-Fachartikel, geordnet nach Fachgebieten: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
