FLIR Systems startet Angebotsaktion für die FLIR i-Serie und die FLIR E-Serie
Wäre es nicht an der Zeit, das alte Punkt-Pyrometer zu ersetzen? Oder darf es auch etwas mehr Leistung sein?

Wärmebildkameras werden zunehmend fester Bestandteil des Werkzeugkastens eines jeden Elektrikers. Immer mehr Anwender wechseln von einem Punkt-Pyrometer zu einer Wärmebildkamera, um Temperaturen berührungsfrei zu messen.
Wer sich jetzt entscheidet, sein Punkt-Pyrometer zu ersetzen, und vor dem 30. Juni 2013 eine FLIR i-Serie oder FLIR E-Serie zu kaufen, profitiert von den folgenden FLIR-Bundle-Angeboten.

FLIR i-Serie
Wärmebildkameras der i-Serie von FLIR eignen sich besonders für Anwender, die die Vorteile der Wärmebildtechnik gerade für sich entdecken. Dank ihrer extrem einfachen Bedienung sind sie eine echte Unterstützung bei der Durchführung der ersten thermografischen Inspektionen. Die i-Serie hat je nach Modell eine Wärmebildqualität von 60x60, 100x100 oder 140x140 Pixel, ein Sichtfeld von 12,5°x12,5°, 21°x21° oder 29°x29° und eine thermische Empfindlichkeit von 0,10 °C.

Kunden, die sich bis Ende Juni für eine FLIR i-Serie entscheiden, erhalten folgendes Zubehör gratis: 
•
Eine Tasche 
•
Einen Werkzeuggürtel 
Mit diesem Paket sparen sie insgesamt auf den UVP: 74 €*

FLIR E30 / FLIR E40 / FLIR E50
Die Wärmebildkameras der E-Serie von FLIR wurden für Anwender entwickelt, die bereits die Vorzüge der Wärmebildtechnik zu schätzen wissen und nun bessere Bildqualität und mehr Optionen für die Berichterstellung wünschen. Die FLIR E-Serie bietet eine Reihe nützlicher Funktionen, mit deren Hilfe sich Inspektionen deutlich schneller durchführen lassen. Die E-Serie hat je nach Modell eine Wärmebildqualität von 160x120 bis zu 320x240 Pixel, eine thermische Empfindlichkeit von bis zu 0,045 °C, eine Megapixel-Digitalkamera und Funktionen wie Meterlink, Bluetooth und WLAN.

Kunden, die sich bis Ende Juni für eine FLIR E30 / FLIR E40 der FLIR E50 entscheiden, erhalten folgendes gratis dazu: 
•
Eine Tasche 
•
Einen Werkzeuggürtel 
•
Eine zusätzliche Batterie für Ihre Wärmebildkamera

•
Ein Batterieladegerät
Mit diesem Paket sparen sie insgesamt auf den UVP: 326 €*

FLIR E60
Kunden, die sich bis Ende Juni für eine FLIR E60 entscheiden, erhalten folgendes gratis dazu: 
•
Eine Tasche 
•
Einen Werkzeuggürtel 
•
Sie können wählen zwischen einem zusätzlichen 15° Objektiv oder einem zusätzlichen 45° Objektiv. Das 15° Objektiv eignet sich ideal für die Untersuchung von Zielen, die weiter entfernt sind. 

Mit dem 45° Weitwinkelobjektiv erfassen sie mehr auf einem einzigen Wärmebild.
Mit diesem Paket sparen sie insgesamt auf den UVP: 1943 €*
Anwender können diese Angebote nutzen, wenn sie vor dem 30. Juni 2013 ihre FLIR-Wärmebildkamera bestellen.
Informationen über die Wärmebildtechnik

Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Kameras mit speziellen Sensoren, die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme bzw. Hitze wahrnehmen. Mit Infrarot sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt.

Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen verschiedenen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Im Gegensatz zu anderen Technologien, wie beispielsweise der Restlichtverstärkung, benötigt die Wärmebildtechnik überhaupt kein Licht, um ein Bild zu erzeugen, auf dem noch kleinste Details zu erkennen sind. Die Wärmebildtechnik bietet beste Sicht, ungeachtet der bestehenden Licht- und Wetterverhältnisse.

Sie kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen; auch wenn sich jemand im Schatten versteckt, bleibt ihr dies nicht verborgen. Sie wird für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie, der Brandbekämpfung und in vielen anderen Bereichen eingesetzt.

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras produziert, die zur Zeit überall auf dem Globus für vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Indien, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 3.200 Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von internationalen Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.

Weitere Informationen zu FLIR Systems und unseren Produkten finden Sie unter www.flir.com
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, 

Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

FLIR-Presseinformationen: www.ablwerbung.de/presse04.html

FLIR-Fachartikel: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991

Für weitere Informationen zu diesen Aktionspaketen oder zu FLIR Systems und seiner großen Produktpalette mit Wärmebildkameras für die unterschiedlichsten Anwendungen wenden Sie sich bitte an:

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 

60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.de 

www.irtraining.eu
* zzgl. MwSt. Bilder nur zur Veranschaulichung. Technische Angaben unverbindlich. Änderungen vorbehalten. Dieses Angebot gilt vom 15. März 2013 bis zum 30. Juni 2013 und kann nicht mit anderen Sonderaktionen von FLIR Systems kombiniert werden. Dieses Spezialangebot gilt in den folgenden Ländern / Regionen: Afghanistan, Afrika, Ägypten, Albanien, Bahrain, Belgien, Bosnien, Bulgarien, Dänemark, Deutschland, Estland, Finnland, Frankreich, Französisch Polynesien, Gouadeloupe, Griechenland, Großbritannien, Irak, Irland, Island, Israel, Italien, Jemen, Jordanien, Katar, Kroatien, Kuwait, Lettland, Libanon, Libyen, Litauen, Luxemburg, Malta, Martinique, Mazedonien, Montenegro, Neu Kaledonien, Niederlande, Norwegen, Oman, Österreich, Pakistan, Polen, Portugal, Réunion, Rumänien, Russland, Saudi- Arabien, Schweden, Schweiz, Serbien, Slowakei, Slowenien, Spanien, Tschechische Republik, Türkei, Ungarn, Vereinigte

Arabische Emirate und Zypern.

