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DAS NEUE MULTIMETER MIT WÄRMEBILDTECHNIK UND ALLEN FUNKTIONEN FÜR SICHERE UND EFFEKTIVE INSPEKTIONEN
Schnelle Fehlerdiagnose mit infrarotgesteuerter Messhilfetechnologie IGM™
Das neue FLIR DM284 übertrifft mit seinem Funktions- und Ausstattungsumfang alle anderen auf dem Markt erhältlichen Multimeter.  Es vereint ein digitales TRMS-Effektivwert-Multimeter mit 18 Funktionen mit der infrarotgesteuerten Messhilfetechnologie FLIR IGM, die den Anwender schnell und sicher zum exakten Punkt der erkannten Temperaturanomalie führt, ohne dass dieser den elektrischen Schaltschrank oder Verteilerkasten berühren muss. 
Das DM284 ist das neueste Mitglied unserer IGM-Instrumentenfamilie, das nicht nur schnellere Fehlerdiagnosen, sondern auch gründlichere Inspektionen ermöglicht.  IGM erkennt das elektrische Problem in seinem jeweiligen Umfeld und macht Temperaturunterschiede deutlich sichtbar.  Dies wird durch das integrierte Mini-Wärmebildkameramodul FLIR Lepton® mit einer Auflösung von 160 x 120 Pixeln möglich, das bereits das Herzstück zahlreicher Messinstrumente mit Wärmebildtechnik bildet, die in vielen verschiedenen Branchen zum Einsatz kommen.
Beim Überprüfen von Schaltschränken, Anschlüssen und Kabeln hilft diese Mini-Kamera den Anwendern beim Aufspüren potenzieller Probleme, ohne dass diese den zu überprüfenden Zielbereich berühren müssen.  Sobald IGM ein Problem erkannt hat, kommen die Stromstärke-, Spannungs- und anderen erweiterten Messfunktionen der FLIR DM284 zum Einsatz, um die Ergebnisse zu überprüfen und zu bestätigen.
Eine integrierte Arbeitsleuchte und ein Laserpointer erleichtern das Arbeiten in schlecht beleuchteten Bereichen und sorgen dafür, dass der Anwender die exakte Position der jeweiligen Problemstelle stets deutlich auf dem Wärmebild erkennen kann.  Das FLIR DM284 kann gleichzeitig Wärmebild- und Thermoelement-Messwerte auf seinem Display anzeigen, und über seine einfache Benutzeroberfläche lässt sich eine von drei verfügbaren Farbpaletten für das Wärmebild auswählen.
Mit dem FLIR DM284 können die Anwender schnelle, einfache und effektive Überprüfungen und Messungen vornehmen, und dank seiner kombinierten Funktionen müssen die Elektriker zum Ausführen gründlicher Inspektionen weniger Instrumente mit sich herumtragen.  Das FLIR DM284 besitzt die Schutzklasse IP54, wurde auf seine Sturzfestigkeit aus drei Metern Höhe getestet und bietet Ihnen die branchenführende zehnjährige FLIR Produktgarantie.
Das FLIR DM284 eignet sich ideal zur Vor-Ort-Fehlerdiagnose bei Elektroniksystemen, kommerziellen elektrischen Anlagen, in Leichtindustrieumgebungen, bei Außendiensteinsätzen und beim Arbeiten an HLK-Systemen und lässt sich durch eine Reihe von separat erhältlichem Zubehör wie flexiblen Universalstrommesszangen, Messleitungen, eine Tragetasche und Ersatzakkus erweitern. 
Mehr über die vielseitigen Vorzüge des DM284 erfahren Sie auf www.flir.de/DM284. 
Informationen über FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-21, Fax: -40, 

E-Mail: info@flir.de www.flir.com | www.irtraining.eu


Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

Presseinformationen FLIR Systems: http://www.ablwerbung.de/presse.html
FLIR-Fachartikel, geordnet nach Fachgebieten: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
Über FLIR Systems
FLIR Systems, Inc. ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com. 
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