


6-Kanal-Partikelzähler Extech VPC260 setzt neue Maßstäbe in der Überwachung der Luftqualität am Arbeitsplatz

Der Extech VPC260 von Teledyne FLIR ist ein 6-Kanal-Partikelzähler zur Überwachung der Luftqualität am Arbeitsplatz.  Mit sechs Kanälen erfasst der VPC260 ein breites Spektrum an Partikelgrößen und liefert präzise und zuverlässig Daten für ein umfassendes Verständnis der Lufttemperatur, Luftfeuchtigkeit und Sauberkeit Ihrer Umgebung. Die Raumluftqualität kann auf Abgase, Rauch, lungengängigen kristallinen Siliciumdioxidstaub (RCS), entzündlichen Staub in der Luft und andere Luftschadstoffe überprüft werden. Das Gerät bietet eine hohe Genauigkeit; sein intuitives Design überzeugt durch die einfache Konfiguration und die intuitive Bedienung.

Genaue Überwachung der Raumluftqualität
Der Extech VPC260 misst und zeigt gleichzeitig sechs Partikelgrößenkanäle an (bis hinab auf 0,3 µm) sowie Lufttemperatur, Luftfeuchte, Taupunkt und Feuchtkugeltemperatur. Auf seinem internen Speicher haben bis zu 1000 Datensätze Platz. Die Daten können zur einfachen Berichterstattung und Dokumentation über ein USB-Kabel im CSV-Format auf einen PC exportiert werden.

Leicht und ergonomisch
Der Extech VPC260 kann für eine komfortable Überwachung der Luftqualität einfach mit einer Hand bedient werden. Mit Abmessungen von 238 mm × 73 mm × 50 mm und einem Gewicht von nur 448 g ist das Gerät kompakt und liegt gut in der Hand. 

Technische Spezifikationen
Drei Anzeigemodi stehen zur Auswahl: Kumulativ, Differenzial und Konzentration. Die maximale Durchflussrate beträgt 991 cm³/min (ca. 1,0 l/min) und wird von der internen Pumpe gesteuert. Die messbaren Partikelgrößen sind 0,3 µm, 0,5 µm, 1,0 µm, 2,5 µm, 5,0 µm und 10 µm. Dabei beträgt die Zähleffizienz bei einer Partikelgröße von 0,3 µm 50 % und 100 % für Partikelgrößen >0,5 µm.

Direktlink zum Produkt: https://www.flir.de/products/vpc260/?utm_source=productluck-marketo&utm_medium=em&utm_term=extechvpc260&utm_campaign=emea.uk.solutions.cm-tme.t.em-productlaunch-marketo.frm.npi+reach_out_to_teledyne_flir_analytics_team_to_add_new_program_here+vpc260.organic&mkt_tok=ODAzLVJCSS0yODcAAAGNxb7qUiNGvtODzSLCAgdLLZo4hPh0m-1jBVLqgHa9MDa4d3_MPs96xbScL8Z_n85Ed2MtpEIHfCp3yT7TrmVRAdBQhMZdsaNwX8ycdtce7Q

Ein Bild des Extech VPC260 in der Anwendung liegt dieser Presseinformation bei, weitere Anwendungsbilder finden Sie unter diesem Link: https://flir.app.box.com/s/h4l1sghf693olbf6gj3ns3qrsyg4aun1
Produktbilder finden Sie hier: https://flir.app.box.com/s/1w02sfkmdgo11iye9zw3zdh1bwc3i5d1
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Über Teledyne FLIR
Teledyne FLIR, ein Unternehmen von Teledyne Technologies, ist mit ca. 4.000 Mitarbeitern ein weltweit führender Anbieter intelligenter Sensorlösungen für Verteidigungs- und Industrieanwendungen. Das Unternehmen wurde 1978 gegründet und entwickelt modernste Technologien, mit denen Fachleute bessere und schnellere Entscheidungen treffen können, die Leben und Lebensgrundlagen retten. Weitere Informationen finden Sie unter www.teledyneflir.com oder folgen Sie uns auf @flir.




