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Neue FLIR FC-Serie ID Wärmebild-Sicherheitskameras jetzt mit integrierten Analysefunktionen zur Reduzierung von Fehlalarmen 
Intelligente Analysefunktionen und neue Objektive helfen kommerziellen Sicherheitsanwendern, eindringende Personen oder Fahrzeuge von anderen, nicht alarmrelevanten Vorfällen zu unterscheiden.
FLIR Systems, Inc. hat unlängst die Markteinführung der FC-Serie ID Wärmebild-Sicherheitskamera bekanntgegeben – dem neuesten Modell der FLIR FC-Serie, das ab sofort in der EMEA-Region erhältlich ist. 
Die FC-Serie ID vereint integrierte Analysefunktionen zur hochleistungsfähigen Einbruchserkennung mit einer branchenführenden Bildqualität, die den besonders hohen Anforderungen von kommerziellen Anwendern gerecht wird, und einer erweiterten Auswahl von Hochleistungsobjektiven.
Die FC-Serie ID vereint Wärmebilder mit klassenführender Detailfülle und eine funktionsreiche Hochleistungsanalyse in einem Gerät. Die Kamera bietet Ihnen Funktionen zum einfachen Konfigurieren von individuellen virtuellen Grenzlinien und Zielbereichen. Außerdem kann sie ohne menschliches Eingreifen präzise zwischen eindringenden Personen und Fahrzeugen unterscheiden und reduziert dadurch die Fehlalarmquote. 
Die FC-Serie ID liefert selbst bei kontrastarmen Verhältnissen eine hervorragende Bildqualität. Auch in völliger Dunkelheit ohne jegliche Beleuchtung, im grellen Sonnenlicht, bei Rauch- und Staubentwicklung und sogar bei leichtem Nebel erkennt die Kamera stets deutlich jedes Detail.  Dadurch ermöglicht Ihnen die FC-Serie ID rund um die Uhr und unabhängig von den jeweiligen Licht- und Wetterverhältnissen eine zuverlässige Erkennung von eindringenden Personen und Fahrzeugen.
Zusätzlich bietet Ihnen die FC-Serie ID eine erweiterte Auswahl von Hochleistungsobjektiven von 13 mm bis 75 mm mit VGA- oder QVGA-Auflösung. In Verbindung mit den beiden Auflösungen von 320 oder 640 Pixeln bietet Ihnen die FC-Serie ID mehr Sichtfeld- und Auflösungsoptionen als jede andere Wärmebild-Sicherheitskamera, die auf dem Markt erhältlich ist. 
 „Unsere neue FLIR FC-Serie ID-Kamera basiert auf der beliebtesten Wärmebild-Sicherheitskamerareihe der Branche“, sagt John Distelzweig, Vice President und General Manager von FLIR Security. „Die FLIR FC-Serie ID bietet den Sicherheitsexperten mehr Flexibilität, Zuverlässigkeit und die neuesten Analysefunktionen, die ihnen dabei helfen, Menschen und betriebskritische Anlagen effektiv zu schützen.“
Die FC-Serie ID-Kamera ist ab sofort bei professionellen Vertriebshändlern erhältlich. Um mehr über die FC-Serie ID zu erfahren, besuchen Sie: www.flir.com/fc-id.
Über FLIR Systems
FLIR Systems, Inc. ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com.
