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Upgrade-Version der FLIR A35/A65 Wärmebild-Temperatursensoren ab sofort erhältlich 
Erweiterte Serie bietet Systemverbesserungen zum günstigeren Preis
WILSONVILLE, Oregon, USA, 6. September 2016 – Heute hat FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) die Markteinführung der Upgrade-Version ihrer A35 und A65 Wärmebild-Temperatursensoren für maschinelles Sehen bekannt gegeben. Ihr robusteres Design, ihre neuen Sichtfeldoptionen und ihr erweiterter Betriebstemperaturbereich machen die A35 und A65 zu den einzigen auf dem Markt erhältlichen Wärmebild-Temperatursensoren, die einen linearen Temperaturausgang über eine GeniCam-kompatible Software bereitstellen.
Obwohl die Upgrade-Versionen der A35 und A65 Wärmebildkameras speziell für die Prozesskontrolle und Qualitätssicherung entwickelt wurden, eignen sie sich ebenso für Zustandsüberwachungs- und Brandschutzanwendungen und sorgen nicht nur dort für einen noch flüssigeren Ablauf Ihrer Prozesse. Außerdem zeichnen sich die A35 und A65 jetzt durch eine noch höhere Vibrationsfestigkeit aus, die einen Einsatz unter raueren Bedingungen ermöglichen. Die Kameras sind mit zehn Sichtfeldoptionen erhältlich, die von 8 – 90 Grad reichen, damit die Nutzer je nach Bedarf einen bestimmten Punkt anvisieren oder einen großen Bereich überwachen können. Auch bei den digitalen Kommunikationsstandards sind die A35 und A65 führend, denn sie sind nicht nur GigE Vision™-kompatibel, sondern unterstützen auch das GenICam™-Protokoll, das eine nahtlose Integration mit vorhandenen Systemen ermöglicht.
„Mit den Upgrade-Versionen der A35 und A65 stellen wir den Anwendern eine größere Palette von Wärmebild-Temperatursensorlösungen zur Verfügung, die sich noch vielseitiger einsetzen lassen“, sagt Rickard Lindvall, Vice President und General Manager von Instruments von FLIR Systems, Inc. „Die erweiterten Kamera-Versionen sind die einzigen auf dem Markt erhältlichen Wärmebild-Temperatursensoren, die sich mit GenICam-Software integrieren lassen, einen linearen 14-Bit-Temperaturausgang bieten und deshalb mit den Automatisierungssystemen aller führenden Anbieter kompatibel sind.“
Die FLIR A35 und A65 Wärmebild-Temperatursensoren sind jetzt über die bestehenden FLIR-Vertriebskanäle ab € 4.495 für die A35 sowie ab € 6.995 für die A65 erhältlich. Weitere Informationen zu den Sensoren finden Sie auf www.flir.de/automation.
Informationen über FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-21, Fax: -40, 

E-Mail: info@flir.de www.flir.com | www.irtraining.eu


Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, 

E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

Presseinformationen FLIR Systems: http://www.ablwerbung.de/presse.html

FLIR-Fachartikel, geordnet nach Fachgebieten: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
Über FLIR Systems
FLIR Systems, Inc. ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com. 
