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FLIR Systems stellt Wärmebildmultisensor AX8 für die industrielle Automation vor

Für Zustandsüberwachung und Brandschutzanwendungen
Portland, Oregon – 23. September 2014 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) gibt heute die Markteinführung seines neuen fest montierten Wärmebildmultisensors AX8 bekannt. Er kombiniert einen Wärmebildkamera-Kern mit einer Kamera im sichtbaren Lichtspektrum und mit der FLIR-eigenen MSX®-Technologie in einem kleinen, erschwinglichen Paket. Die AX8 lässt sich problemlos in räumlich begrenzten Bereichen installieren und eignet sich für die automatische, unterbrechungsfreie Zustandsüberwachung von kritischen elektrischen und mechanischen Komponenten. 

Basierend auf dem bahnbrechenden Lepton®-Wärmebildkamerakern von FLIR bietet die AX8 eine wirksame Früherkennung von temperaturbedingten Problemen der elektrischen und mechanischen Ausrüstung, Schutz vor ungeplanten Ausfällen, Serviceunterbrechungen und Betriebsstörungen. Damit ist die AX8 der ideale Temperatur-Sensor für kontinuierliche Zustandsüberwachung und Brandschutz – und kommt vollkommen ohne regelmäßige manuelle Scans aus. 

Aber die AX8 kann mehr als nur Temperaturen überwachen. Sie zeigt nicht nur über 4.800 aktive Temperaturpunkte pro Bild, sondern bietet über Standard-Schnittstellen (Ethernet/IP und Modbus-TCP) auch Streaming-Temperaturdaten für einfache Analysen. Außerdem verfügt sie über ein eingebautes Web-Interface und ein vollständiges Paket von Analyse- und Alarm-Funktionen, die automatisch Warnungen senden, wenn die AX8 erhöhte Temperaturwerte erkennt. 

Mit Abmessungen von nur 54 x 25 x 95 mm lässt sich die AX8 leicht in elektrische Anlagen sowie in jede denkbare Produktionsumgebung integrieren. Der AX8-Stream (Wärmebild, visuelle Daten und MSX-Video) kann als MJPEG, MPEG oder H.264-Format ausgegeben werden und bietet dadurch vielfältige Bild-Möglichkeiten. 

Mit all diesen Funktionen im äußerst kompakten Gehäuse ermöglicht die FLIR AX8 Zustandsüberwachung und permanente Sicherheits-Scans in unterschiedlichsten Umgebungsbereichen, einschließlich: 

• Prozess- und Fertigungsindustrie 

• Datenzentren 

• Energie-Erzeugung und -Verteilung 

• Transport und Nahverkehr 

• Lageranlagen 

• Kältelagerhallen 

• Condition Monitoring 

"Mit der AX8 folgt FLIR konsequent seiner Maxime, neue und innovative Anwendungen für die immer erschwinglichere Wärmebildtechnologie zu erschließen", so Andy Teich, FLIR-Präsident und CEO. "Die AX8 ist ein weiteres Beispiel für den revolutionären Preis, die sehr kompakte Größe und den geringen Stromverbrauch unseres neuen Lepton-Kerns, die ihn zur idealen Lösung für neue, innovative Produkte und Anwendungen machen." 

Mit einem bahnbrechenden Preis von 995 $ US (€ 765) debütiert die AX8 vom 23. bis 26. September auf der Messe Security in Essen. Weltweit wird sie für Bestellungen und Lieferungen im vierten Quartal 2014 verfügbar sein. Erfahren Sie mehr unter www.flir.com/ax8.
Informationen über FLIR Systems
FLIR Systems Inc. ist weltweit führend in Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die Wahrnehmung und Einschätzung von Situationen verbessern. FLIRs moderne Wärmebildkameras und Gefahrenerkennungssysteme werden bei den unterschiedlichsten bildgebenden, Thermografie- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt; dazu gehören luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Forschung und Entwicklung, Überwachung von Produktionsprozessen, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Navigation, Transportsicherheit, Grenz- und Gewässerschutz, Umweltüberwachung sowie CBRNE-Gefahrenerkennung (chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosive Gefahrenstoffe). Weiterführende Informationen finden Sie auf der Website des Unternehmens www.FLIR.com.
Forward-Looking Statements

The statements in this release by Andy Teich and the other statements in this release about the product described above are forward-looking statements within the meaning of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995. Such statements are based on current expectations, estimates, and projections about FLIR's business based, in part, on assumptions made by management. These statements are not guarantees of future performance and involve risks and uncertainties that are difficult to predict. Therefore, actual outcomes and results may differ materially from what is expressed or forecasted in such forward-looking statements due to numerous factors, including the following: the ability to manufacture and deliver the systems referenced in this release, changes in pricing of FLIR's products, changing demand for FLIR's products, product mix, the impact of competitive products and pricing, constraints on supplies of critical components, excess or shortage of production capacity, the ability of FLIR to manufacture and ship products in a timely manner, FLIR's continuing compliance with U.S. export control laws and regulations, and other risks discussed from time to time in FLIR's Securities and Exchange Commission filings and reports. In addition, such statements could be affected by general industry and market conditions and growth rates, and general domestic and international economic conditions. Such forward-looking statements speak only as of the date on which they are made and FLIR does not undertake any obligation to update any forward-looking statement to reflect events or circumstances after the date of this release, or for changes made to this document by wire services or Internet service providers.

Presse-Kontakt USA

Haley Ellison

USA 503-919-0696

haley.ellison@flir.com
Pressekontakt für D, CH und A (Fachartikel, PRs):

ABL Werbung Frank Liebelt

+49 (0)69 501717

frankliebelt@ablwerbung.de
Investor Relations

Shane Harrison

USA 503-498-3547

shane.harrison@flir.com

