Infrarotkamera-Weltmarktführer FLIR Systems stellt eine neue Funktion für die Wärmebildkameras für Sicherheitsanwendungen der F- und der PT-Serie vor:
FLIR bringt kontinuierliche elektronische Zoomfunktion für die F- und die PT-Serie
FLIR hat eine Reihe von Verbesserungen an den Wärmebildkameras der F-Serie und der PT-Serie vorgenommen – darunter eine völlig neue und benutzerfreundliche Web-Schnittstelle, ein erhöhtes Sicherheitsniveau mit drei Login-Ebenen und einen kontinuierlichen elektronischen Zoom.

Die E-Zoom- Funktion wird ab sofort für alle 640x480-Pixel-Versionen der F- und der PT-Serie-Kameras standardmäßig verfügbar sein. In der Verwendung des Zooms gibt es damit keine festen Stufen, Sprünge oder Unterbrechungen mehr. Benutzer können nun an jeder beliebigen Zoom-Position stoppen. Der elektronische Zoom liefert dabei sehr sanfte Übergänge und ein kontinuierliches Bild über den gesamten Zoombereich.
Weitere neue Features sind eine Web- Schnittstelle, die Live-Video-Streaming und Web-basierte Kamerasteuerung ermöglicht (für die Schwenk/Neige- und Zoom-Funktionalität, für Voreinstellungs- und Scan-Listen, AGC-Voreinstellungen und vieles mehr), sowie verbesserte Sicherheitseinstellungen mit drei Login-Ebenen (Anwender, Experte und Administrator).

FLIR F-Serie

Die Wärmebild-Überwachungskameras der F-Serie erlauben Nutzern, Eindringlinge und andere Bedrohungen für ihre Einrichtung in völliger Dunkelheit und bei schlechtem Wetter klar zu sehen. Die von vorneherein auf den Betrieb in digitalen und analogen Netzwerken ausgelegten Wärmebildkameras der F-Serie sind mit Bildauflösungen von 160×120 bzw. 320×240 Bildpunkten und mit der höchsten Auflösung von 640 × 480 Wärmebild-Pixeln erhältlich. Diese Auflösung bietet bis zu sechzehn Mal höhere Bildschärfe und einen wesentlich weiteren Bereich bei der Erkennung möglicher Bedrohungen im Vergleich zu den Kameras mit niedrigerer Auflösung.
FLIR PT-Serie

Mit den Wärmebildkameras für Sicherheitsanwendungen der PT-Serie sehen Anwender Eindringlinge und andere Bedrohungen für die Sicherheit ihrer Anlage deutlich auch bei völliger Dunkelheit und schlechten Wetterbedingungen. Mit dem präzisen Schwenk-/Neigemechanismus der PT-Serie kann der Bediener Ziele exakt ansprechen. Gleichzeitig stehen ihm voll programmierbare Abtastmuster sowie Funktionen zum "Schwenken bei Aufruf" und "Schwenken bei Alarm" in Verbindung mit einem Radarsystem zur Verfügung. Die voll auf den Betrieb in digitalen und analogen Netzwerken ausgelegten PT-Serie-Wärmebildkameras sind mit Bildauflösungen von 160×120 oder 320×240 Bildpunkten und mit der High-Res-Auflösung von 640 × 480 Wärmebild-Pixeln erhältlich. Diese Auflösung bietet bis zu sechzehn Mal höhere Bildschärfe und einen wesentlich weiteren Bereich bei der Erkennung möglicher Bedrohungen im Vergleich zu den Kameras mit niedrigerer Auflösung. Die Multi- Sensor-Konfiguration umfasst ferner eine Tag/Nacht-Farb-CCD-Kamera mit 36-fachem Zoom auf der gleichen Schwenk- und Neige-Einheit.
Informationen über die Wärmebildtechnik

Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Kameras mit speziellen Sensoren, die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme bzw. Hitze wahrnehmen. Mit Infrarot sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt.

Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Im Gegensatz zu anderen Technologien, wie beispielsweise die Restlichtverstärkung, benötigt die Wärmebildtechnik überhaupt kein Licht, um ein Bild zu erzeugen, auf dem noch kleinste Details zu erkennen sind. Die Wärmebildtechnik bietet beste Sicht, ungeachtet der bestehenden Licht- und Wetterverhältnisse. Sie kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen; auch wenn sich jemand im Schatten versteckt, bleibt ihr dies nicht verborgen. 
Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras produziert, die zur Zeit überall auf dem Globus für vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 3.200 Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von internationalen Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.

Für weitere Informationen zu den Modellreihen der FLIR-Kameras für Sicherheitsanwendungen oder zu FLIR Systems und seiner großen Produktpalette mit Wärmebildkameras wenden Sie sich bitte an:

FLIR Commercial Systems AB

Christiaan Maras, Marketing Director EMEA & APAC, Luxemburgstraat 2, B-2321 Meer, Belgien 
Tel.: +32 (0) 3665 5100 Fax: +32 (0) 3303 5624 eMail: flir@flir.com www.flir.com

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, 

Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

FLIR-Presseinformationen für den Sicherheitsbereich: www.ablwerbung.de/presse02.html
FLIR-Fachartikel über Sicherheitsanwendungen: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=42900
weitere FLIR-Fachartikel: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 

60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.de 

www.irtraining.eu
