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FLIR E30 mit integrierter Tageslichtkamera und erweitertem Temperaturbereich
Die neue FLIR E30 verfügt ab sofort über eine Tageslichtkamera mit 2 Megapixeln Auflösung, LED-Leuchte und Laserpointer, denn ein Tageslichtbild wird oft als Referenz zum Wärmebild verwendet. Die FLIR E30 ist mit einem hochmodernen ungekühlten Vanadiumoxid-Mikrobolometer-Detektor ausgestattet, der Bilder mit einer Auflösung von 160 x 120 Pixeln liefert und minimale Temperaturunterschiede von 0,1 °C klar erkennbar macht. Der Messtemperaturbereich der staub- und spritzwassergeschützten (Schutzart IP43) FLIR E30 umfasst jetzt -20 bis +350°C. www.flir.de
Ausführliche Presseinformation: FLIR Systems stellt neue FLIR E30 vor
FLIR E30: Integrierte Tageslichtkamera und erweiterter Temperaturbereich
Nach der erfolgreichen Einführung der E-Serie im Jahr 2011 präsentiert FLIR Systems nun ein überarbeitetes Einstiegsmodell dieser Kamerabaureihe: die FLIR E30. 

Integrierte Tageslichtkamera 

Die neue FLIR E30 ist nun mit einer Tageslichtkamera ausgestattet. Ein Tageslichtbild wird oft als Referenz zum Wärmebild verwendet. Es zeigt den Fachkräften, die mit der Reparatur beauftragt sind, genau, wo sich die Problemstelle befindet. Die Tageslichtkamera produziert Bilder mit 2 Megapixeln Auflösung. Durch einen einzigen Tastendruck speichert die Kamera Wärmebild und Tageslichtbild gleichzeitig ab. Eine an der Vorderseite der Kamera installierte LED-Leuchte sorgt dafür, dass auch bei schlechteren Lichtverhältnissen hochwertige Realbilder aufgenommen werden. Wie alle Modelle der E-Serie besitzt auch die FLIR E30 einen Laserpointer, der den Anwender bei der Zuordnung der heißen Stelle auf dem Infrarotbild zum Problembereich auf dem physikalischen Ziel vor Ort unterstützt.

Erweiterter Temperaturbereich

Die FLIR E30 ist mit einem hochmodernen ungekühlten Vanadiumoxid-Mikrobolometer-Detektor ausgestattet, der Bilder mit einer Auflösung von 160 x 120 Pixeln liefert. Minimale Temperaturunterschiede von 0,1 °C sind auf einem klaren Wärmebild zu erkennen. Die neue FLIR E30 misst Temperaturen von -20 bis +350 °C. 

Robust und einfach zu bedienen

Dank ihrer Robustheit hält die FLIR E30 auch dem täglichen Einsatz unter härtesten Umgebungsbedingungen stand. Ihr wertvolles Innenleben ist gut geschützt (Schutzart IP 54). Die Tatsache, dass sich alle Bedienelemente direkt unter den Fingerspitzen befinden, macht die FLIR E30 absolut anwenderfreundlich. Der 3,5" große LCD-Touchscreen zeigt scharfe Wärmebilder und ermöglicht den Zugriff auf alle Kamerafunktionen.

FLIR Tools Software im Lieferumfang enthalten

Jede Wärmebildkamera der FLIR E-Serie wird mit der Software FLIR Tools ausgeliefert.

Mit FLIR Tools lassen sich Wärmebilder direkt von der FLIR E-Serie auf einen PC übertragen; dort können Sie dann grundlegende Funktionen zu Analyse und Berichterstellung Ihrer Entdeckungen ausführen.

Die wichtigsten Leistungsmerkmale der FLIR Tools sind:

• 
Importieren von Bildern von der Wärmebildkamera auf einen PC

• 
Anlegen, Bewegen und Skalieren der Größe von Messwerkzeugen für jedes Wärmebild

• 
Erstellen von PDF-Dateien mit Darstellungen ausgewählter Bilder

• 
Hinzufügen von Kopf- und Fußzeilen sowie Logos in Berichten

• 
Anwenden von Filtern bei der Suche nach Bildern

Anwender, die weitere Funktionen zur Berichterstellung benötigen, können die FLIR Reporter-Software einsetzen, die ebenfalls mit der neuen FLIR E-Serie kompatibel ist.
Informationen über die Wärmebildtechnik

Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Kameras mit speziellen Sensoren, die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme bzw. Hitze empfinden. Mit Infrarot sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt. Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Sie ist ein ausgezeichnetes Tool für die vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung und Automatisierungsanwendungen. Sie kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen. Auch für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie, der Brandbekämpfung und in vielen anderen Bereichen wird sie eingesetzt.

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras, die zur Zeit überall auf dem Globus für industrielle Anwendungen, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Indien, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 3.200 Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von internationalen Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.

Weitere Informationen zu FLIR Systems und unseren Produkten finden Sie unter www.flir.com
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL PR Service, eine Abt. der ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 
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