



Teledyne FLIR stellt Premium E8 Pro Edition für thermographische Inspektionen vor. Dabei braucht das Gerät einfach auf das Ziel gerichtet und der Auslöser betätigt zu werden. 

Mit der verbesserten Optik, einem Touchscreen und Cloud-Konnektivität mit FLIR Ignite können Inspektoren elektrische, mechanische und Gebäudeprobleme schnell lokalisieren

[bookmark: OLE_LINK1]15. Juni 2023 - GOLETA, Kalifornien – Teledyne FLIR, ein Unternehmen von Teledyne Technologies Incorporated, stellt heute die FLIR E8 Pro vor. Das Gerät verfügt über einen größeren 3,5-Zoll-Touchscreen und Cloud-Konnektivität mit FLIR Ignite in demselben Formfaktor mit Pistolengriff wie herkömmliche Wärmebildkameras der E8-Serie. Über den Touchscreen kann der Anwender seine Aufnahmen über WLAN für Kollegen, Partner und Kunden freigeben, sogar mit Anmerkungen auf dem Bildschirm, um Ergebnisse hervorzuheben. Die Bilder können dann direkt in die FLIR Ignite Cloud hochgeladen werden. Das erhöht die Effizienz und erlaubt einen reibungsloseren Workflow. 

„Im Rahmen wirksamer Programme für die vorausschauende Wartung und Zustandsüberwachung brauchen Inspektoren, die die Thermographie verwenden, benutzerfreundliche tragbare Wärmebildkameras mit Verbindung zur Cloud, um Probleme schnell zu lokalisieren und diese Daten für weitere Analysen mühelos an Kollegen und Kunden weiterzugeben“, so Rob Milner, Global Business Development Director bei Teledyne FLIR. „Die FLIR E8 Pro mit ihrem größeren Touchscreen und einer verbesserten Bildschirmauflösung von 640 × 480 Pixeln kann genau das. Darüber hinaus verfügt sie zur sofortigen Dokumentation über die Konnektivität zur FLIR Ignite Cloud. Damit steht Inspektoren eine vertraute, aber überlegene tragbare Wärmebildkamera zur Verfügung, mit der die Arbeit schnell und effizient erledigt werden kann.“ 

[bookmark: OLE_LINK6]Die FLIR E8 Pro bietet scharfe Details im Infrarot und im sichtbaren Bereich zu einem erschwinglichen Preis. Das patentierte Multi-Spectral Dynamic Imaging (MSX®) von FLIR kombiniert eine 5 MP-Digitalkamera mit einer leistungsstarken Wärmebildkamera. Die MSX-Funktion überlagert dazu die Konturen des sichtbaren Bereichs mit dem Wärmebild und bietet damit eine deutlich höhere Detailgenauigkeit und kontextbezogene Wahrnehmung ohne Einbußen bei den thermischen Daten. Das Werkzeug verfügt auch über eine integrierte LED-Lampe, um wichtige Details über MSX in Szenarien mit schwachem Licht zu erfassen und so die Entscheidungsfindung zu erleichtern. 

Wenn die FLIR E8 Pro mit dem WLAN verbunden ist, wird sie automatisch mit der Anwendung FLIR Ignite synchronisiert (jetzt mit zusätzlichen 10 GB Speicherplatz erhältlich, für nur 30 € pro Jahr). Der Zugriff erfolgt über ein mobiles Gerät, einen Webbrowser oder einen Desktop-Computer, so dass keine zusätzlichen USB-Sticks, Speicherkarten oder Kabel mitgeführt werden müssen. Auf die über FLIR Ignite freigegebenen Bilder und Videos kann dann über die Software FLIR Thermal Studio zugegriffen werden, so dass Inspektoren, Kollegen und Kunden die Ergebnisse sofort einsehen, bearbeiten, analysieren und berichten können.  

Die FLIR E8 Pro wurde für die härtesten Umgebungsbedingungen in der Industrie und im Freien entwickelt und hält Falltests aus zwei Metern Höhe stand. Die robuste Konstruktion bietet eine Stoßfestigkeit von 25 G und eine Vibrationsfestigkeit von 2 G. Außerdem ist ein Objektivschutz integriert. Die FLIR E8 Pro kann bis zu 4 Stunden im Dauerbetrieb mit einem Akku betrieben werden, der schnell gewechselt und aufgeladen werden kann, um einen ganztägigen Einsatz zu ermöglichen. 

Die FLIR E8 Pro ist ab sofort weltweit bei Teledyne FLIR und autorisierten Händlern erhältlich. Der Kauf beinhaltet zwei entnehmbare und wiederaufladbare Akkus, einen Hartschalenkoffer, ein Akkuladegerät, ein Netzteil mit USB-Kabel und eine gedruckte Bedienungsanleitung. Weitere Informationen und die Gelegenheit zum Kauf finden Sie auf www.flir.DE/E8-Pro.
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Über Teledyne FLIR
Teledyne FLIR, ein Unternehmen von Teledyne Technologies, ist mit ca. 4.000 Mitarbeitern ein weltweit führender Anbieter intelligenter Sensorlösungen für Verteidigungs- und Industrieanwendungen. Das Unternehmen wurde 1978 gegründet und entwickelt modernste Technologien, mit denen Fachleute bessere und schnellere Entscheidungen treffen können, die Leben und Lebensgrundlagen retten. Weitere Informationen finden Sie unter www.teledyneflir.com oder folgen Sie uns auf @flir.




