Pressemeldung FLIR 02.06.2014 Kurzversion, 708  Zeichen + 53 Headline (inkl. Leerzeichen): 
320x240-Pixel-Wärmebildkamera FLIR E8 zum Sonderpreis
Nie zuvor hat war eine so leistungsstarke Wärmebildkamera so erschwinglich: FLIR Systems senkt den UVP für die FLIR E8 um 2000€ – bis zum 30. September 2014 (zzgl. Mehrwertsteuer). Die FLIR E8 ist eine zu bedienende Wärmebildkamera, die ein Wärmebild mit Temperaturdaten von jedem Bildpunkt erzeugt und mit ihrer Auflösung von 320x240 Pixeln einen ganzen Bereich erfassen kann, ohne jemals einen potenziellen Problembereich zu übersehen, egal wie klein er auch sein mag. Mit ihrer neuen Funktion manuelle Level- und Span-Temperatur-Anpassung ermöglicht die FLIR E8 die flexible Veränderung von Helligkeit und Kontrast. Das macht es einfacher, feinste Temperaturunterschiede und kleinere Details zu erkennen.
Pressemeldung FLIR 02.06.2014 ausführliche Version:
FLIR Systems bietet die FLIR E8 mit 320x240 Auflösung zu einem Sonderpreis an

Nie zuvor hat war eine so leistungsstarke Wärmebildkamera so erschwinglich: FLIR Systems senkt den UVP für die neue FLIR E8 um 2000€* – allerdings nur für eine begrenzte Zeit.

Die FLIR E8 ist eine zu bedienende Wärmebildkamera, die dem Anwender eine neue Dimension von Untersuchungsmöglichkeiten eröffnet. Als preisgünstiger Ersatz für ein Punkt-Pyrometer erzeugt sie ein Wärmebild mit Temperaturdaten von jedem Bildpunkt. Die FLIR E8 kann mit ihrer Auflösung von 320x240 Pixeln einen ganzen Bereich erfassen, ohne jemals einen potenziellen Problembereich zu übersehen, egal wie klein er auch sein mag.

Mit ihrer neuen Funktion manuelle Level- und Span-Temperatur-Anpassung ermöglicht die FLIR E8 die flexible Veränderung von Helligkeit und Kontrast. Das macht es einfacher, feinste Temperaturunterschiede und kleinere Details zu erkennen. Diese neue Funktion wurde jetzt auch in das Modell FLIR E6 mit seiner Auflösung von 160x120 Pixeln implementiert.
* Dieses einzigartige Angebot ist bis zum 30. September 2014 gültig und kann nicht mit anderen Werbeangeboten von FLIR Systems kombiniert werden. Zzgl. Mehrwertsteuer.

FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, 

Tel.: 069/950090-21, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.com 
www.irtraining.eu


Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de

Presseinformationen FLIR Systems: http://www.ablwerbung.de/presse.html
FLIR-Fachartikel, geordnet nach Fachgebieten: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für zahlreiche Anwendungsmöglichkeiten. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras, die zur Zeit überall auf dem Globus für industrielle Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 3.200 Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein globales Netz von Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.

Für weitere Informationen über diese Aktion oder über FLIR Systems und seine große Produktpalette an Wärmebildkameras wenden Sie sich bitte an:

FLIR Commercial Systems

Luxemburgstraat 2 2321 Meer Belgien Tel.: +32 (0) 3665 5100 Fax: +32 (0) 3303 5624 Email: flir@flir.com

www.flir.com
