Pressemeldung FLIR 15.07.2014: 

FLIR-Wärmebildkameras der FC-Serie S jetzt mit integrierter Videoanalyse
Die FC-Serie S bietet jetzt leistungsfähige, eigenständige Eindringlings-Detektion und -Alarme in der Kamera. 

Auf der diesjährigen IFSEC in London hat FLIR Systems seine beliebten, branchenführenden Wärmebildkameras der FC-Serie jetzt auch mit in der Kamera integrierter Videoanalyse-Funktion präsentiert. Mit diesem Zusatz stellt die FC-Serie S eine unabhängige Eindringlings-Detektions-Lösung dar. 

Die FC-Serie S besteht aus kostengünstigen, netzwerkfähigen fest montierten Kameras für den Perimeterschutz. Mit ihnen können Sicherheitsverantwortliche Eindringlinge und andere Bedrohungen auf dem Gelände oder am Firmensitz auch in völliger Dunkelheit und bei schlechtem Wetter klar sehen. Die Kameras haben jetzt einige Videoanalyse-Funktionen in der Kamera integriert, wodurch sie in der Lage sind, eine Klassifizierung wie z. B. "Mensch" oder "Fahrzeug" vorzunehmen. Die neue FC-Serie S bietet zuverlässige Erfassungsergebnisse und flexible Alarm-Optionen, einschließlich Versand per E-Mail, digitalen Ausgängen oder VMS-Alarme. 

FLIR FC-Serie S ist für Steuerung und Betrieb über digitale und analoge Netzwerke ausgelegt. Die Kameras sind mit der hohen Auflösung von 640×480 Pixeln sowie in 320×240-Pixel-Versionen erhältlich. Da FLIR-Anwender Kameras für den harten Alltag benötigen, hat FLIR die FC-Serie-S-Kameras über übliche Industriestandards hinaus robust ausgelegt. Das sichert auch die 3-Jahres-Systemgarantie und 10-Jahres-Detektor Garantie, die FLIR auf seine registrierten Kameras gewährt. 

Für weitere Informationen, besuchen Sie bitte www.flirsecurity.com/pro .
Weitere Infos zu FLIR-Wärmebildkameras für Security-Anwendungen bei: 

FLIR Systems GmbH, Bertrand Völckers, Schillerpromenade 41, 12049 Berlin, Tel. +49 30 373 03 972,

bertrand.voelckers@flir.de
www.flir.de
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, 
E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 
Presseinformationen FLIR Systems: http://www.ablwerbung.de/presse.html
FLIR-Fachartikel, geordnet nach Fachgebieten: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
Informationen über die Wärmebildtechnik

Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Kameras mit speziellen Sensoren, die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme bzw. Hitze wahrnehmen. Mit Infrarot sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt. Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen verschiedenen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Sie ist ein ausgezeichnetes Tool für die vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung sowie Automatisierungsanwendungen. Eine Wärmebildkamera kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen. Auch für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie, der Brandbekämpfung und in vielen anderen Bereichen wird sie eingesetzt.
Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras produziert, die zur Zeit überall auf dem Globus für vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Indien, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 3.200 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein globales Netz von Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.

