Pressemeldung FLIR 15.07.2014: 

FLIR-Wärmebildkameras der beliebten FC-Serie messen jetzt Temperaturen
Die FC-Serie jetzt mit integrierter Video-Analyse und berührungsloser Temperaturmessung. 

FLIR Systems stellt eine neue Variante seiner populären, branchenführenden FC-Serie S-Wärmebildkameras vor: Die FC-Serie R kombiniert die beliebten Fähigkeiten der FC-Serie S mit einer neuen berührungslosen  -Temperaturmessfunktion. Der Betriebstemperaturbereich der Kameras liegt zwischen -50°- +70°C, der Messbereich zwischen -10°C  und + 110°C bei einer Messgenauigkeit von +/-5°C bzw. 5%.
Die berührungslosen Temperaturmessmöglichkeiten der neuen FC-Serie R findet man in der Regel nur bei deutlich teureren Kamera-Systemen. Dadurch entsteht ein echter Doppelnutzen, denn die Kamera sorgt weiterhin für soliden Perimeterschutz und Eindringlingsdetektion, verfügt jetzt aber auch über Temperatur-basierte Alarme. 

Mit dieser zusätzlichen Funktion sind die FC-Serie R-Kameras die perfekte Lösung für Condition Monitoring, Temperatur-Trendanalysen, vorbeugende Instandhaltung, Brandmelde-und Sicherheitsüberwachung –  neben ihrer typischen Rolle im Sicherheitsbereich. 

Durch den doppelten Nutzen für Betriebs- und Sicherheitspersonal spielen die Kamera der FC-Serie R mit Temperaturmessung eine Schlüsselrolle bei der Verhinderung von Verlusten wie Beschädigung bzw. Vandalismus durch Eindringlinge, wie auch zur Vermeidung von Umsatzverlusten durch ungeplante Maschinenausfälle oder Service-Unterbrechungen. 

Die Temperatur-basierten Alarme können per  GPIO, E-Mail oder ONVIF gesendet und über das neue FLIR-Web-Interface, iOS-Apps oder FLIR Sensor Manager konfiguriert werden. 

Für weitere Informationen, besuchen Sie bitte www.flirsecurity.com/pro .
Weitere Infos zu FLIR-Wärmebildkameras für Security-Anwendungen bei: 

FLIR Systems GmbH, Bertrand Völckers, Schillerpromenade 41, 12049 Berlin, Tel. +49 30 373 03 972,

bertrand.voelckers@flir.de
www.flir.de 
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, 
E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 
Presseinformationen FLIR Systems: http://www.ablwerbung.de/presse.html
FLIR-Fachartikel, geordnet nach Fachgebieten: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
Informationen über die Wärmebildtechnik

Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Kameras mit speziellen Sensoren, die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme bzw. Hitze wahrnehmen. Mit Infrarot sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt. Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen verschiedenen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Sie ist ein ausgezeichnetes Tool für die vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung sowie Automatisierungsanwendungen. Eine Wärmebildkamera kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen. Auch für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie, der Brandbekämpfung und in vielen anderen Bereichen wird sie eingesetzt.
Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras produziert, die zur Zeit überall auf dem Globus für vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Indien, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 3.200 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein globales Netz von Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.

