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Montag, 1. Oktober 2014
FLIR Systems stellt neue Wärmebildkameras zur optischen Gasdetektion vor

Die Modelle FLIR G300a, G330pt und A6604 spüren Gaslecks aus sicheren Entfernungen auf
Wilsonville, Oregon – 1. Oktober 2014 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) führt drei neue Wärmebildkameras zur optischen Gasdetektion auf dem Markt ein: FLIR G300a, G300pt und A6604. Diese Kameras sind unentbehrliche Ausrüstungsgegenstände, um Gasleitungen und -installationen aus sicherer Entfernung zu überwachen.

Optische Gasdetektionskameras (OGI – Optical Gas Imaging) werden vorwiegend in industriellen Umgebungen eingesetzt, unter anderem in Ölraffinerien, Gasaufbereitungsanlagen, auf Offshore-Plattformen, in chemischen/petrochemischen Anlagen sowie in Biogas- und Elektrizitätskraftwerken. Dort steigern sie die Effizienz, da sie es den Sicherheitsinspektoren ermöglichen, weitläufige Bereiche schnell und zuverlässig zu scannen, ohne dass dafür der laufende Betrieb unterbrochen werden muss. Außerdem leisten die neuen Infrarotkameras einen wichtigen Beitrag zur Minimierung von Umweltschäden, indem sie zahlreiche organische und anorganische Verbindungen erkennen, die unbeabsichtigt austreten können.

Alle Modelle sind mit einem gekühlten Indiumantimonid-Detektor (InSb) ausgestattet, der die Empfindlichkeit jeder Kamera steigert, sodass diese selbst kleinste Gaslecks zuverlässig erkennen. Die beiden Modelle G300a und G300pt verfügen jeweils über eine Auflösung von 320 × 240 Pixeln; das Modell A6604 über eine Auflösung von 640 × 512 Bildpunkten. Jedes Kameramodell lässt sich per Ethernet steuern oder in ein TCP/IP-Netzwerk integrieren. Darüber hinaus sind alle Kameras GEV/Genicam-kompatibel.

Die Modelle G300a und A6604 benötigen jeweils ein zusätzliches Gehäuse; beim Modell G300pt gehört hingegen ein eigenes Gehäuse, das auf einem Schwenk-/Neigemechanismus montiert ist, zum Lieferumfang. Mit diesem Gehäuse lässt sich die Kamera fortlaufend um 360° drehen sowie um +/- 90° schwenken. Außerdem ermöglicht das Gehäuse dem Benutzer, verschiedene Bereiche mit demselben System überwachen. Das Modell G300pt ist mit einer Tageslicht-/Restlichtkamera mit großer Reichweite ausgestattet, wobei die Videoausgänge der Wärmebild- und der Tageslicht-/Restlichtkameras gleichzeitig verfügbar sind. Zusätzlich können die Benutzer elektrische Umspannwerke oder andere Anlagen überwachen, die sich im gleichen Sichtfeld befinden.

„Als sechster Sinn der Welt wird FLIR auch künftig überall dort Leben retten, die Energieeffizienz steigern und die Umwelt schützen, wo unsere innovativen Produkte und Technologien eingesetzt werden“, sagt Andy Teich, der President und CEO von FLIR. „Die optischen Gasdetektionskameras von FLIR sind branchenführende und unentbehrliche Hilfsmittel, die einen entscheidenden Beitrag zu den Bemühungen leisten werden, die Emission flüchtiger Gase durch kontinuierlich verbesserte Erkennungs- und Vermittlungsprogramme weltweit zu reduzieren.“

Die drei neuen Kameras von FLIR erkennen zuverlässig folgende Gase: Benzol, Ethanol, Ethylbenzol, Heptan, Hexan, Isopren, Methanol, Methylethylketon (MEK), Methylisobutylketon (MIBK), Oktan, Pentan, 1-Penten, Toluol, Xylole, Butan, Ethan, Methan, Propan, Ethylen und Propylen. 

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.flir.com/gas . Bilder in  hoher Auflösung sowie entsprechende Inhalte finden Sie auf: www.FLIR.com/FLIROGI .
Informationen über FLIR Systems
FLIR Systems Inc. ist weltweit führend in Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die Wahrnehmung und Einschätzung von Situationen verbessern. FLIRs moderne Wärmebildkameras und Gefahrenerkennungssysteme werden bei den unterschiedlichsten bildgebenden, Thermografie- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt; dazu gehören luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Forschung und Entwicklung, Überwachung von Produktionsprozessen, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Navigation, Transportsicherheit, Grenz- und Gewässerschutz, Umweltüberwachung sowie CBRNE-Gefahrenerkennung (chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosive Gefahrenstoffe). Weiterführende Informationen finden Sie auf der Website des Unternehmens www.FLIR.com.
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Forward-Looking Statements

The statements in this release by Andy Teich and the other statements in this release about the product described above are forward-looking statements within the meaning of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995. Such statements are based on current expectations, estimates, and projections about FLIR's business based, in part, on assumptions made by management. These statements are not guarantees of future performance and involve risks and uncertainties that are difficult to predict. Therefore, actual outcomes and results may differ materially from what is expressed or forecasted in such forward-looking statements due to numerous factors, including the following: the ability to manufacture and deliver the systems referenced in this release, changes in pricing of FLIR's products, changing demand for FLIR's products, product mix, the impact of competitive products and pricing, constraints on supplies of critical components, excess or shortage of production capacity, the ability of FLIR to manufacture and ship products in a timely manner, FLIR's continuing compliance with U.S. export control laws and regulations, and other risks discussed from time to time in FLIR's Securities and Exchange Commission filings and reports. In addition, such statements could be affected by general industry and market conditions and growth rates, and general domestic and international economic conditions. Such forward-looking statements speak only as of the date on which they are made and FLIR does not undertake any obligation to update any forward-looking statement to reflect events or circumstances after the date of this release, or for changes made to this document by wire services or Internet service providers.
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