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FLIR K-Serie-Aktion bis 31.3.2016: 30% Preisnachlass auf ein Kfz-Ladegerät 
FLIR Systems räumt seinen Kunden beim Kauf einer FLIR K45, K55 oder K65 Wärmebildkamera momentan 30% Rabatt auf ein dazu passendes Kfz-Ladegerät von FLIR ein. Dieses Angebot gilt nur noch bis zum 31. März 2016. Details zur Aktion finden Sie hier: http://www.flir.de/fire/display/?id=68195
Mit diesem Angebot verbessern freiwillige Feuerwehren und Berufsfeuerwehren die Sicherheit und die Leistungsfähigkeit ihrer Feuerwehrmannschaft. Die Wärmebildkameras der FLIR K-Serie helfen Feuerwehrleuten:


•
bei völliger Dunkelheit zu sehen,

•
sich in Rauch erfüllten Räumen zurechtzufinden,

•
Opfer schneller zu lokalisieren,

•
heiße Stellen aufzuspüren und deren erneute Entzündung zu verhindern.
Jetzt 30% Rabatt auf ein Kfz-Ladegerät von FLIR

Das langlebige und handliche FLIR-Kfz-Ladegerät lässt sich im Führerhaus des Feuerwehrfahrzeugs montieren, damit Kamera und Ersatzbatterie stets aufgeladen und direkt bereit für den Einsatz sind.

Das Angebot gilt beim Kauf einer FLIR-WBK vom Typ K45, K55 oder K65 im Zeitraum vom 1. Januar bis zum 31. März 2016. 
FLIR K-Serie Wärmebildkameras: Scharfe und klare Wärmebilder

Der wartungsfreie ungekühlte Mikrobolometersensor sorgt für detailreiche Bilder mit einer Auflösung von 240 x 180 Pixeln (FLIR K45) oder 320 x 240 Pixeln (FLIR K55 & K65). Die Wärmebilder werden auf einem großen und lichtstarken 4"-Display angezeigt, das Sie beim einfacheren Navigieren sowie Treffen effizienterer und exakterer Entscheidungen unterstützt.

FSX: Flexible Kontrastverstärkung
FSX optimiert die Wärmebilder der K45, K55 und K65 durch Echtzeit-Digitalverarbeitung in der Kamera. Das Ergebnis sind extrem scharfe Wärmebilder, die außergewöhnlich viele strukturelle Merkmale, Kanten und andere direkt erkennbare Details zeigen. Dadurch können Feuerwehrleute und Rettungskräfte deutlich einfacher ihren Weg durch stark verrauchte, dunkle Umgebungen finden und Ziele auch in Bildern mit extremer Temperaturdynamik sofort erkennen.
NFPA-zertifizierte K65

Die US-amerikanische Brandschutzvereinigung NFPA (National Fire Protection Association) ist die weltweit führende Vereinigung zur Förderung des Brandschutzes und der öffentlichen Sicherheit. Die NFPA-Norm 1801:2013 für Wärmebildkameras zur Brandbekämpfung konzentriert sich auf die drei Hauptbereiche Kompatibilität/Benutzerfreundlichkeit, Bildqualität und Robustheit. Die neue K65 erfüllt diese wichtige Norm vollständig.

Erweiterte Garantie

Alle neuen K-Serie-Kameras sind durch FLIR exklusive 2-5-10-Garantie abgedeckt. „2-5-10“ bedeutet, dass Käufer 2 Jahre Garantie auf die Akkus, 5 Jahre Garantie auf die Kamera und 10 Jahre Garantie auf den Detektor erhalten.

Extrem preisgünstig: eine Wärmebildkamera in jedem Feuerwehrfahrzeug.

FLIR entwickelt und baut mehr Wärmebildkameras als jeder andere Hersteller. Dank umfangreicher Einsparungen ist FLIR in der Lage, die K-Serie zu äußerst vorteilhaften Preisen vertreiben.

Robust und zuverlässig

Die K-Serie ist so konzipiert, dass sie harten Betriebsbedingungen standhält. Sie übersteht einen Sturz aus 2 m Höhe auf einen Betonboden, ist wasserbeständig (IP67) und vollständig einsatzfähig bis +260 °C (für eine Dauer von 5 Minuten).

Einfach zu bedienen, auch für Feuerwehrleute mit Handschuhen

Dank einer intuitiven und einfachen Benutzerschnittstelle können Feuerwehrleute sich ganz auf ihre Aufgaben konzentrieren. Die FLIR K-Serie lässt sich mit nur 3 großen Tasten oben auf der Kamera bedienen. Das ist optimal für Feuerwehrleute, die mit Handschuhen arbeiten.

Einfache Berichte erstellen

Wärmebilder lassen sich im integrierten Archiv der FLIR K-Serie speichern und später wieder verwenden, um einfache Berichte über die Geschehnisse am Einsatzort zu erstellen.

Videos in der Kamera speichern (nur FLIR K55 und K65)
Mit der FLIR K55 und der neuen K65 können Nutzer aber nicht nur Hunderte Einzelbilder aufnehmen, sondern auch 200 Videoclips mit einer Maximallänge von jeweils fünf Minuten aufzeichnen und speichern. Die auf der K55 und K65 aufgezeichneten Videos eignen sich unter anderem ideal für Einsatzauswertungen und Schulungen. 

Link zu sämtlichen Feuerwehr-WBKs von FLIR: http://www.flir.de/fire
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen unsere Presseagentur für D, CH und A:

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

Weitere Bilder zu dieser Presseinfo und weitere Presseinformationen: http://www.ablwerbung.de/presse-flir-fire.html 

Gerne stellen wir Ihnen auch FLIR-Anwendungs-Fachartikel zur Verfügung. Sie finden die Artikel zur Ansicht speziell zum Thema Brandbekämpfung: http://www.flir.de/cs/display/?id=62847
Diese Artikel können wir Ihnen gern für eigene Publikationen zur Verfügung stellen – rufen Sie Frank Liebelt unter +49 69 501717 an, oder schicken Sie eine E-Mail an: frankliebelt@ablwerbung.de
Über FLIR Systems
FLIR Systems, Inc. ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com. 
