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Richtungsweisende neue Wärmebildkameras von FLIR für die Brandbekämpfung
Die kompakte preisgünstige FLIR K2 und die leistungsstarke FLIR K65, die den NFPA-1801-Anforderungen entspricht, bieten Feuerwehrleuten weltweit lebensrettende Wärmebildtechnik.
WILSONVILLE, Oregon, USA – 8. Juni 2015 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) erweitert mit den neuen Modellen FLIR K65 und FLIR K2 seine technologisch führende Palette von K-Serie-Wärmebildkameras (WBKs) für Feuerwehr-Anwendungen. Beide Kameras wurden entwickelt, um Feuerwehrkräften eine klarere Sicht auch in stark verrauchten Umgebungen zu ermöglichen – zur Lokalisierung und Rettung von Opfern, zur sicheren Orientierung und für die richtigen strategischen Entscheidungen im Einsatz.
Die FLIR K65 ist FLIRs neue NFPA-zertifizierte Wärmebildkamera. Sie wurde speziell entwickelt, um die anspruchsvollen NFPA 1801-2013-Standards der amerikanischen National Fire Protection Association für Benutzerfreundlichkeit, Bildqualität, Haltbarkeit und Robustheit zu erfüllen. Die K65 bietet eine thermische Auflösung von 320 x 240 Pixeln und verfügt über die richtungsweisende FSX-Technologie (Flexible Szene Enhancement™) von FLIR für gestochen scharfe Wärmebilder und klare Sicht in völliger Dunkelheit und verrauchten Räumen.
FSX ist ein fortschrittlicher, nicht linearer Bildverarbeitungsalgorithmus, der in hochdynamischen Temperaturbereichen erheblich mehr Details berücksichtigt. So lassen sich mit FSX Bilddetails wie Ecken und Kanten deutlich besser aus dem ursprünglichen Wärmebild herausarbeiten. Damit hilft FSX Feuerwehrleuten und Rettungsteams in Bereichen mit hoher Temperaturdynamik auch Zielobjekte mit geringem Kontrast zuverlässig zu erkennen. Daneben ermöglicht die K65 auch Videoaufzeichnung und Wiedergabe, was für Nachbesprechung und Ausbildungszwecke nützlich ist.
Ebenfalls neu von FLIR ist die K2, die preisgünstigste WBK der K-Serie. Mit ihrem günstigen Einstiegspreis wurde sie speziell dafür entwickelt, weltweit einer noch breiteren Basis an Feuerwehrleuten den Einsatz einer WBK zu ermöglichen. Die kompakte K2 enthält den richtungsweisenden Lepton®-Kamera-Kern von FLIR, der Wärmebilder mit einer Auflösung von 160 x 120 Pixeln liefert. Sie verfügt außerdem über die patentierte MSX®-Technologie (Multi-Spectral Dynamic Imaging) von FLIR, die Strukturen des visuellen Bilds der eingebauten Digitalkamera für eine deutliche Verbesserung des Wärmebilds nutzt, so dass Feuerwehrleute in völlig unterschiedlichen Umgebungen wichtige Details wie Konturen, Beschriftungen und ähnliches besser erkennen können.
"FLIR ist stolz, dass die K65 vollständig den NFPA-Standards entspricht. Damit zeigen wir unser starkes Engagement für die wichtigen Bedürfnisse der Feuerwehr.", erklärt Rickard Lindvall, Vice President und General Manager of Instruments von FLIR. "Die FLIR K2 ist ein weiteres Beispiel dafür, wie wir dank unseres Lepton-Kerns Wärmebild-Produkte immer günstiger anbieten können."
Die neuen Modelle K2 und K65 folgen der diesjährigen Markteinführung der K55 und K45. Damit zeigt FLIR vollen Einsatz auf dem Markt der WBKs für die Brandbekämpfung. Beide Kameras sind ab dem 8. Juni auf der Interschutz 2015 in Hannover zu sehen. Die K2 ist ab Ende September 2015 erhältlich zu einem UVP von € 1195 ($ 1295) zzgl. MwSt. Die K65 ist sofort weltweit erhältlich über das FLIR-Vertriebsnetz zu einem UVP von € 6190 ($ 6995) zzgl. MwSt. 
Neben den beiden neuesten K-Serie-Kameras erweitert FLIR auch seine Garantie auf die K2, K45, K55 und K65 bei Registrierung der Kameras innerhalb von 60 Tagen nach dem Kauf. Die Garantie deckt damit die gesamte Kamera für einen Zeitraum von fünf Jahren ab, den Detektor für zehn Jahre sowie die Akkus für zwei Jahre. Unter www.flir.com/fire finden Sie weitere Informationen.
FLIR auf der Interschutz 8.-13. Juni: Halle 12, Stand G65. Eine kurze Pressekonferenz am FLIR-Stand wird am 9.6. um 16 Uhr stattfinden – mit anschließender persönlicher Testmöglichkeit der Geräte und Get-Together.
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen unsere Presseagentur für D, CH und A:

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

Weitere Bilder zu dieser Presseinfo und weitere Presseinformationen: http://www.ablwerbung.de/presse-flir-fire.html 

Gerne stellen wir Ihnen auch FLIR-Anwendungs-Fachartikel zur Verfügung. Sie finden die Artikel zur Ansicht speziell zum Thema Brandbekämpfung: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=62847
Diese Artikel können wir Ihnen gern für eigene Publikationen zur Verfügung stellen – rufen Sie Frank Liebelt unter +49 69 501717 an, oder schicken Sie eine E-Mail an: frankliebelt@ablwerbung.de
Über FLIR Systems

FLIR Systems, Inc. ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com.
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