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Pressemeldung 06.10.2015 FLIR Kurzversion, 740 Zeichen + 58 Headline (inkl. Leerzeichen): 

Hochgeschwindigkeits-LWIR-Wärmebildkamera FLIR A6750sc SLS
Mit ihrem gekühlten Strained Layer Superlattice (SLS) Detektor erzeugt die FLIR A6750sc SLS gestochen scharfe LWIR-Wärmebilder im Wellenlängenbereich von 7,5 bis 9,5 µm (640 × 512 Pixel, hohe Empfindlichkeit: <30 mK). Ultra kurze Integrationszeiten mit Bildwiederholraten von bis zu 4,1 kHz im Teilbildmodus gewährleisten vollradiometrische Aufnahmen von dynamischen Szenen ohne Bewegungsunschärfe. Die GigE-Schnittstelle erfüllt GigE Vision- und GenICam- Kompatibilität. Präzise Synchronisation und Triggerung ist gewährleitet, sowie diverse Warm- und Kaltfilteroptionen zur Anpassung der spektralen Eigenschaften. Die FLIR A6750sc SLS kann über FLIR ResearchIR Max oder Dritthersteller-Software wie Matlab gesteuert und ausgelesen werden.
Pressemeldung 06.10.2015 FLIR ausführliche Version, 2340 Zeichen inkl. Leerzeichen:

Hochgeschwindigkeits-LWIR-Wärmebildkamera FLIR A6750sc SLS 
Die FLIR A6750sc SLS verfügt über einen gekühlten Strained Layer Superlattice (SLS) Detektor, der im Wellenlängenbereich von 7,5 bis 9,5 µm gestochen scharfe LWIR-Wärmebilder mit 640x512 Pixel Auflösung erzeugt. Die A6750sc SLS überträgt temperaturkalibrierte Rohaten via Gigabit-Ethernet zu einem PC zur Livebildanzeige und -aufzeichnung. Mit Hilfe der FLIR ResearchIR Max-Software können Forscher und Wissenschaftler problemlos Daten überwachen, erfassen, analysieren und weitergeben. 
Ultra kurze Integrationszeiten und hohe Bildwiederholgeschwindigkeit
Mit ihrem Snapshot-Detektor ist die FLIR A6750sc SLS in der Lage, sämtliche Pixel einer Szenerie gleichzeitig mit extrem kurzen Integrationszeiten von unter 190 μs (bereits bei Raumtemperaturszenen) „zu belichten“. Dies ist besonders wichtig bei der Überwachung von schnell bewegten Objekten und dynamischen Szenen, zur Vermeidung von Bewegungsunschärfe. Im Teilbildmodus ermöglicht die Kamera Bildwiederholraten von bis zu 4,1 kHz.
Video-Schnittstellen
Mit ihrer GigE Vision®-Schnittstelle zur Übertragung der digitalen Rohdaten und dem GenICam-Interface zur Kamerasteuerung ist die FLIR A6750sc SLS eine echte "Plug and Play"-Wärmebildkamera. Als zusätzliche Schnittstelle steht ein analoger BNC-Videoausgang zur Verfügung. Gigabit-Ethernet und das analoge Videosignal sind gleichzeitig aktiv und bieten, unabhängig voneinander ausgelesen, eine größere Flexibilität für Aufzeichnung und Anzeige. Für besondere spektrale Anforderungen stehen diverse Warm- und Kaltfilteroptionen zur Verfügung. 
Auch kompatibel mit Dritthersteller-Software 
Die FLIR A6750sc SLS arbeitet nahtlos mit der FLIR ResearchIR Max-Software zusammen. Das ermöglicht eine intuitive Anzeige, Aufzeichnung und Weiterverarbeitung der von der Kamera gelieferten thermischen Daten. Ein Kit für Software-Entwickler (SDK) ist optional erhältlich. Außerdem ist die A6750sc SLS mit Dritthersteller-Software wie MathWorks® Matlab kompatibel. Dabei kann die FLIR A6750sc SLS nicht nur über Matlab gesteuert werden.

Eigenschaften

• Exzellente Bildqualität: 640 × 512 Pixel

• Hohe Empfindlichkeit: <30 mK

• Extrem schnelle Bilderfassung: Bis zu 4,1 kHz im Teilbildmodus

• Synchronisation: mit anderen Instrumenten und Ereignissen

• Großer Temperaturmessbereich von bis zu +2000°C

• Große Auswahl an Objektiven  

• Matlab-Kompatibilität
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen unsere Presseagentur für D, CH und A:

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, 
E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de
Weitere FLIR-Presseinformationen mit Bildern. http://www.ablwerbung.de/presse.html
Gerne stellen wir Ihnen auch FLIR-Anwendungs-Fachartikel aus dem Bereich F&E zur Verfügung. Sie finden die Artikel zur Ansicht hier: http://www.flir.de/cs/display/?id=42287 
Diese Artikel können wir Ihnen gern für eigene Publikationen zur Verfügung stellen – rufen Sie Frank Liebelt unter +49 69 501717 an, oder schicken Sie eine E-Mail an: frankliebelt@ablwerbung.de
Über FLIR Systems

FLIR Systems, Inc. ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com.
