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FLIR-Pressekonferenz auf der "Light + Building" am 14. März 2016 um 14.30 Uhr am Stand von FLIR in Halle 11 Ebene 0 Stand B3205 
18. Februar 2016 – Zur FLIR-Pressekonferenz auf der "Light + Building" mit dem Thema "Neue Entwicklungen in Thermografie und Messtechnik" am 14. März 2016 um 14.30 Uhr direkt am Stand von FLIR in Halle 11 Ebene 0 Stand B3 möchte ich Sie hiermit ganz einladen. Nach einer kurzen Präsentation von ca. 15-20 Minuten haben Sie in einem lockeren Get-Together und "Hands-On" selbst die Möglichkeit, die FLIR-Geräte auszuprobieren.

Falls Sie oder Ihre Kollegen Zeit für den Termin hätten, würde ich mich über eine kurze Rückmeldung freuen. Wenn Sie zwar die Messe besuchen, am Montag aber keine Zeit haben, finden wir bestimmt einen anderen Termin für Sie. 

Falls Sie die Messe nicht besuchen oder keine Zeit für den Termin haben, betrachten Sie diese Mail bitte als gegenstandslos.

Über FLIR Systems
FLIR Systems, Inc.  ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website auf www.FLIR.com.
