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NEUE FLIR PATHFINDIR II NACHTSICHT-WÄRMEBILDKAMERA
Voraus sehen und denken, um rechtzeitig zu reagieren
Portland, Oregon – 25. August 2014 – FLIR Systems (NASDAQ: FLIR) kündigte die Einführung des komplett neuen PathFindIR II Nachtsicht-Wärmebildsystems an. Dank der neuesten FLIR Videoanalysealgorithmen für die Dunkelheit erkennt und warnt PathFindIR II automatisch vor Fußgängern und Tieren, so dass der Fahrer Gefahren früher sieht, schneller reagieren kann und seinen Weg in der Dunkelheit mit mehr Sicherheit zurücklegt. Mit dem Nachtsicht-Wärmebildsystem PathFindIR II erkennen Autofahrer Fußgänger, Fahrradfahrer, Tiere und andere Gefahren auf der Straße nachts aus bis zu vier Mal größerer Entfernung als mit normalen Scheinwerfern.
Aufbauend auf dem Erfolg des Original PathFindIR und entwickelt in Zusammenarbeit mit dem Technologiepartner Autoliv ist PathFindIR II jetzt mit einer einzigartigen Funktion zur Erkennung von Fußgängern bei Nacht ausgestattet. Dieses Feature lässt sich so konfigurieren, dass Alarme den Fahrer automatisch warnen, wenn das System eine Person erkennt, die sich dem voraussichtlichen Weg des Fahrzeugs nähert oder diesen kreuzt.
Neben Personenkraftwagen lässt sich PathFindIR II problemlos in eine Vielzahl von Fahrzeugen, Lastkraftwagen und Nutzfahrzeugen einbauen:
· Ersteinsatzkräfte – Durch die Installation von PathFindIR II in Fahrzeugen der Polizei, Feuerwehr und anderer Einsatzkräfte können die Fahrer durch Rauch hindurch sehen, Opfer und Verdächtige in der Dunkelheit finden sowie Löschschläuche bei allen Licht- und Wetterverhältnissen auf den Brandherd richten.
· Bergbau – PathFindIR II sieht durch die Dunkelheit und durch Staub; damit können Lastkraftwagen und Bagger sicher und effizient arbeiten, ohne Personen zu gefährden, die sich in der Nähe der Bergbaufahrzeuge bewegen. 
“Als sechster Sinn macht FLIR das Fahren sicherer und leichter, gleich welches Fahrzeug Sie bewegen”, betont Andrew Teich, Vorstandsvorsitzender von FLIR. “Mit innovativen Technologien und verbesserter Bildqualität zu einem erschwinglichen Preis kann PathFindIR II jedem Autofahrer einen besseren Überblick geben über das, was um ihn herum geschieht.”
Als Ausstattung für ausgewählte Modelle der Automobilhersteller Mercedes, Audi und BMW hat FLIRs Nachtsichttechnologie für mehr Sicherheit bei tausenden von Fahrer weltweit gesorgt.
Informationen über FLIR Systems
FLIR Systems Inc. ist weltweit führend in Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die Wahrnehmung und Einschätzung von Situationen verbessern. FLIRs moderne Wärmebildkameras und Gefahrenerkennungssysteme werden bei den unterschiedlichsten bildgebenden, Thermografie- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt; dazu gehören luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Forschung und Entwicklung, Überwachung von Produktionsprozessen, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Navigation, Transportsicherheit, Grenz- und Gewässerschutz, Umweltüberwachung sowie CBRNE-Gefahrenerkennung (chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosive Gefahrenstoffe). Weiterführende Informationen finden Sie auf der Website des Unternehmens www.FLIR.com.
