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FLIR präsentiert FLIR RSX-F Wärmebildkamera zur Brandfrüherkennung im Bahnbereich    
Der FLIR RSX-F kombiniert den FLIR Lepton Wärmebildsensor mit visuelle Kamera für die fortschrittliche Brandfrüherkennung mit sicherem Erfolg und höhere Fahrgastsicherheit.   
WILSONVILLE, OR – Dienstag, 20. September 2016 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) hat heute den intelligenten FLIR RSX-F Sensor zur erweiterten Brandfrüherkennung in Schienenfahrzeuge vorgestellt. Der FLIR RSX-F verwendet den FLIR Lepton®-Wärmebildsensor und hochauflösende visuelle Kamera zur Brandfrüherkennung und Fahrgastbesetzung sowie zur Videoüberwachung.    
Der FLIR RSX-F nutzt einen Wärmebildsensor mit integrierten Brandfrüherkennungsalgorithmen, um Brände im vergleich zu herkömmlichen Systemen schneller und präziser zu erkennen. Der FLIR RSX-F erkennt die Wärmeenergie, die innerhalb seines Sichtfelds von Objekten abgestrahlt wird, und kann durch Brandrauch hindurchsehen. Außerdem können die dynamischen Videodetektion Algorithmen die Größe, das Ausmaß der Temperaturstiegs und die Bewegung eines Hot-Spots Effekt erkennen. Diese Vorgehensweise reduziert die Fehlalarme auf ein Minimum, da gefährliche Ereignisse wie Zigaretten oder Feuerzeugen voneinander unterschieden werden können. 
Außerdem kann der FLIR RSX-F die Fahrgastbesetzung in einem Zug messen. Dies ermöglicht den Bahnbetreiber den Fahrgastbeseztung zu optimieren und den Fahrgastkomfort zu verbessern indem sie die Temperatur in den Fahrzeugraum messen und die im Zug verbauten Klimaanlagen optimal zu regulieren. Der FLIR RSX-F lässt sich einfach an der Decke oder an den Seitenwänden des Zuges montieren und um bis zu 45 Grad neigen, um stets eine optimale Detektion und Brandfrüherkennung mit sicheren Erflog zu erzielen. Außerdem erfüllt der FLIR RSX-F-Sensor sämtliche Anforderungen der Norm EN 50155 für den Einsatz von elektronischen Komponenten im Bahnbereich
„Mit dem FLIR RSX-F-Sensor können wir den Zugbetreibern ein innovatives neues System für mehr Sicherheit anbieten“, sagt Andy Teich, President und CEO von FLIR Systems. „Durch seine Kombination aus dem FLIR Lepton Wärmebildkamera und erweiterten Brandfrüherkennungs Algorithmen verleiht der FLIR RSX-F den Zugbetreibern einen ‚sechsten Sinn‘, um Hot-Spots frühzeitig zu erkennen und die Fahrgastsicherheit effektiv zu erhöhen.“
FLIR wird den RSX-F-Sensor von 20. bis 23. September 2016 auf der Innotrans 2016 Messe in Berlin (Halle 4.1, Stand Nr. 108) präsentieren. Weitere Informationen zum FLIR RSX-F finden Sie auf www.flir.com/rsx-f.  
Über FLIR Systems

FLIR Systems, Inc.  ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Thermografie- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodenüberwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR Website www.FLIR.com.
Zukunftsbezogene Aussagen
Bei allen Aussagen von Andy Teich und bei allen anderen Aussagen, die in dieser Pressemitteilung enthalten sind und sich auf die zuvor beschriebenen Produkte beziehen, handelt es sich im Sinne des Private Securities Litigation Reform Act von 1995 um zukunftsbezogene Aussagen. Die jeweiligen Aussagen basieren ausschließlich auf aktuellen Erwartungen, Schätzungen und Prognosen zur weiteren geschäftlichen Entwicklung von FLIR sowie teilweise auch auf Vermutungen und Annahmen, die vom Management getroffen wurden. Diese Aussagen stellen keinerlei Garantie bezüglich der tatsächlichen zukünftigen Unternehmensentwicklung und -leistung dar und können mit schwer vorhersehbaren Risiken und Ungewissheiten verbunden sein. Die tatsächlichen Ergebnisse und Entwicklungen können daher einschließlich der nachfolgend genannten Umstände wesentlich von den jeweiligen zukunftsbezogenen Aussagen geäußerten oder prognostizierten Erwartungen und Annahmen abweichen: die Fähigkeit, die in dieser Pressemitteilung erwähnten Systeme herzustellen und bereitzustellen, Preisänderungen bei FLIR-Produkten, Änderungen bei der Nachfrage nach FLIR-Produkten, der Produktmix, die Auswirkung von Wettbewerberprodukten und deren Preisgestaltung, Einschränkungen bei der Zulieferung entscheidender Komponenten, Überschüsse oder Engpässe bei der Produktionskapazität, die Fähigkeit von FLIR, Produkte rechtzeitig herzustellen und zu versenden, die fortlaufende Einhaltung (Compliance) der US-amerikanischen Exportkontrollgesetze und -vorschriften durch FLIR sowie andere Risiken, die von Zeit zu Zeit in den Unterlagen und Berichten erwähnt werden, die FLIR der US-Wertpapier- und Börsenaufsichtsbehörde vorlegt. Darüber hinaus könnten derartige Aussagen durch allgemeine Branchen- und Marktbedingungen und Wachstumsraten sowie allgemeine wirtschaftliche Bedingungen im In- und internationalen Ausland beeinflusst werden. Derartige zukunftsbezogene Aussagen gelten also nur für den Tag, an dem sie getroffen werden, und FLIR lehnt jegliche Verpflichtung ab, jegliche zukunftsbezogene Aussagen zu aktualisieren, um Ereignisse oder Umstände zu berücksichtigen, die nach dem Veröffentlichungsdatum dieser Pressemitteilung liegen, sowie für Änderungen, die von Nachrichtenagenturen oder Internetanbietern an diesem Dokument vorgenommen wurden. 
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