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[bookmark: _Hlk493582750]FLIR kündigt drei Multimeter mit Wärmebildkameras an
Neueste Multimeter mit Wärmebildkamerasensoren von FLIR erleichtern Elektrikern die Fehlersuche mit Infrarot-Messhilfetechnologie

WILSONVILLE, Oregon, USA – 17. Oktober 2017 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) hat für Ende des Jahres sechs neue Messgeräte angekündigt, darunter zwei Digital-Multimeter und eine Stromzange mit der Infrarot-Messhilfetechnologie FLIR IGM™. Die Digital-Multimeter FLIR DM166 und FLIR DM285 sind mit FLIR Lepton® Wärmebildkamerakernen ausgestattet. Die Stromzange FLIR CM275 hat einen Bildschirm, auf dem die Wärmeabstrahlung elektrischer Störstellen angezeigt wird. Dadurch können Elektriker Probleme schneller und sicherer lokalisieren.
Alle neuen Messgeräte von FLIR bieten Funktionen, mit denen Techniker elektrische und elektromechanische Systeme sowie HLK-Systeme besonders effizient prüfen und entstören können. Die Produkte mit Wärmebildsensoren bieten zusätzlich den Vorteil der Visualisierung von Wärmequellen. Temperaturanomalien sind für die Techniker auf den integrierten Bildschirmen sichtbar. Inmitten von Kabelgewirr, komplexen Schaltschränken und zugesetzten Kondensatorschlangen leitet IGM die Anwender berührungsfrei, schnell und sicher zur gesuchten Problemstelle. 
Neue Produkte:
· FLIR DM285: Das FLIR DM285 (€699 zzgl. MwSt.) mit 18 Funktionen ist das leistungsstärkste Digital-Multimeter von FLIR. Es kann Temperaturen bis 400 °C messen. Das FLIR DM285 ist mit IGM sowie integriertem Speicher für Messwerte und Bilder ausgestattet. Dank WLAN-Unterstützung können Inspektionen wesentlich rationeller als bisher durchgeführt werden. Datenerfassung, Datenweitergabe und Berichterstattung lassen sich erheblich vereinfachen.
· FLIR CM275: Die neueste und leistungsstärkste Stromzange von FLIR mit einem Messbereich bis 600 Ampere AC/DC (€699 zzgl. MwSt.) ist mit IGM und vielen speziellen Messfunktionen ausgestattet. Die Zange ist besonders schmal ausgeführt. Dennoch sind Arbeitsleuchten integriert. Der Bildschirm wurde im Vergleich zum Vorgängermodell um 40 Prozent vergrößert.
· FLIR DM166: Das FLIR DM166 (€499 zzgl. MwSt.) ist das preisgünstigste Digital-Multimeter mit Wärmebildkamera von FLIR. Es ist mit einer Vielzahl von Multimeter-Messfunktionen für Hoch- und Niederspannungsanwendungen ausgestattet.
[bookmark: _Hlk494961318]Alle Produkte zeichnen sich durch eine robuste Bauweise aus und wurden auf Sturzfestigkeit getestet. Sie werden mit 10 Jahren Garantie auf Produkt und Wärmedetektor geliefert.
„Mit der Einführung dieser neuen Messgeräte hat FLIR sein breites Sortiment für Elektriker weiter ausgebaut“, sagt Jim Cannon, President und CEO von FLIR Systems. „Die neuen IGM-Produkte zeigen unsere Fähigkeit, die Möglichkeiten von Wärmebildkameras auf neue Anwendungsgebiete zu übertragen, in denen sie zu einer erheblichen Steigerung von Produktivität und Sicherheit beitragen können.“
FLIR kündigt auch drei neue professionelle Digital-Multimeter an: das FLIR DM91 (€274 zzgl. MwSt.) mit Datenerfassung und WLAN für Industrie- und Laboreinsatz, das FLIR DM66 (€149 zzgl. MwSt.) mit vielfältigen Messfunktionen für Elektriker und Außendiensttechniker sowie das preisgünstigste Mehrzweck-Multimeter FLIR DM62 (€129 zzgl. MwSt.).
Die Modelle CM275, DM285, DM166 und DM91 kommen im vierten Quartal 2017 in den Handel. Die Modelle DM62 und DM66 werden ab dem ersten Quartal 2018 verfügbar sein. Weitere Informationen zu den neuesten Messgeräten von FLIR finden Sie unter www.flir.com/test.
Noch bis zum 24. Oktober finden Sie weitere 100 MB an Bildern hier:  https://we.tl/A3pCPzvNar
Informationen über FLIR-Infrarotkameras sowie Prüf- und Messinstrumente: 
FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-21, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de	www.flir.com 	www.irtraining.eu	www.flir.de	www.flir.eu

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 
ABL Werbung Frank Liebelt, Kellerskopfweg 13, 65931 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de

Weitere Presseinformationen von FLIR: http://www.ablwerbung.de/presse04.html

Anwendungsartikel aus den verschiedensten Bereichen: http://www.flir.de/cs/display/?id=40991
sowie: http://www.flirmedia.com/flir-instruments.html (hier jeweils auf den Sektor – Building, Industrial, Automation etc. klicken und dann im Unterverzeichnis auf "Application stories". Alle Anwendungsberichte können kurzfristig ins Deutsche übersetzt werden.)

Über FLIR Systems 
FLIR Systems wurde 1978 gegründet und hat seinen Hauptsitz in Wilsonville, Oregon, USA. FLIR Systems ist ein weltweit führender Hersteller von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und Einschätzung der Lage verbessern und so dabei helfen, Menschenleben zu retten, die Produktivität zu steigern und die Umwelt zu schützen. Mit seinen gut 3.500 Mitarbeitern verfolgt FLIR die Vision, „The World's Sixth Sense“ zu sein, indem wir das Potenzial der Wärmebildtechnik und angrenzender Technologien ausschöpfen, um damit intelligente Lösungen für die Sicherheit und Überwachung, die Umgebungs- und Zustandsüberwachung, Outdoor-Freizeitaktivitäten, das maschinelle Sehen, die Navigation und die erweiterte Bedrohungserkennung bereitzustellen. Weitere Informationen finden Sie auf www.flir.com. Folgen Sie uns unter @flir. 

Zukunftsbezogene Aussagen 
Bei allen Aussagen von Jim Cannon und bei allen anderen Aussagen in dieser Pressemitteilung, die sich auf die zuvor beschriebenen Produkte beziehen, handelt es sich im Sinne des Private Securities Litigation Reform Act von 1995 um zukunftsbezogene Aussagen. Die jeweiligen Aussagen basieren ausschließlich auf aktuellen Erwartungen, Schätzungen und Prognosen zur weiteren geschäftlichen Entwicklung von FLIR sowie teilweise auch auf Vermutungen und Annahmen, die vom Management getroffen wurden. Diese Aussagen stellen keinerlei Garantie bezüglich der tatsächlichen zukünftigen Unternehmensentwicklung und -leistung dar und können mit schwer vorhersehbaren Risiken und Ungewissheiten verbunden sein. Die tatsächlichen Ergebnisse und Entwicklungen können daher einschließlich der nachfolgend genannten Umstände wesentlich von den jeweiligen zukunftsbezogenen Aussagen geäußerten oder prognostizierten Erwartungen und Annahmen abweichen: die Fähigkeit, die in dieser Pressemitteilung erwähnten Systeme herzustellen und bereitzustellen, Preisänderungen bei FLIR-Produkten, Änderungen bei der Nachfrage nach FLIR-Produkten, der Produktmix, die Auswirkung von Wettbewerberprodukten und deren Preisgestaltung, Einschränkungen bei der Zulieferung entscheidender Komponenten, Überschüsse oder Engpässe bei der Produktionskapazität, die Fähigkeit von FLIR, Produkte rechtzeitig herzustellen und zu versenden, die fortlaufende Einhaltung (Compliance) der US-amerikanischen Exportkontrollgesetze und -vorschriften durch FLIR sowie andere Risiken, die von Zeit zu Zeit in den Unterlagen und Berichten erwähnt werden, die FLIR der US-Wertpapier- und Börsenaufsichtsbehörde vorlegt. Darüber hinaus könnten derartige Aussagen durch allgemeine Branchen- und Marktbedingungen und Wachstumsraten sowie allgemeine wirtschaftliche Bedingungen im In- und internationalen Ausland beeinflusst werden. Derartige zukunftsbezogene Aussagen gelten also nur für den Tag, an dem sie getroffen werden, und FLIR lehnt jegliche Verpflichtung ab, jegliche zukunftsbezogene Aussagen zu aktualisieren, um Ereignisse oder Umstände zu berücksichtigen, die nach dem Veröffentlichungsdatum dieser Pressemitteilung liegen, sowie für Änderungen, die von Nachrichtenagenturen oder Internetanbietern an diesem Dokument vorgenommen wurden.
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