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HD-Wärmebildkamera FLIR T1020: absolute Spitzenleistung für Bauthermografen 
Die Premium-Wärmebildkamera FLIR T1020 setzt mit einer Infrarotauflösung von 1.024 x 768 Pixeln einen neuen Standard in der Bauthermografie. Als tragbares, hochauflösendes Instrument verbindet die Kamera eine herausragende Messleistung mit erstklassiger Bildqualität und besonders hoher Benutzerfreundlichkeit. Mit ihrem ungekühlten 1.024 x 768 Pixel-Infrarotdetektor, dessen thermische Empfindlichkeit den Branchenstandard für ungekühlte Sensoren um das Doppelte übertrifft, liefert die T1020 stets eine herausragende Bildqualität. Die FLIR Vision Processing-Technologie verbessert die hohe Auflösung der T1020 zusätzlich, indem sie den einzigartige Bildoptimierungstechnologie FLIR UltraMax mit der patentierten FLIR MSX-Funktion kombiniert. Dank dieser fortschrittlichen Bildverarbeitungstechnologie bietet sie die beste Bildqualität von allen auf dem Markt erhältlichen Kompaktsystemen. Damit ermöglicht die T1020 präziseste Temperaturmessungen – von Weitwinkel- bis hin zu Makroaufnahmen.
Benutzerfreundlichkeit

Anwender können die programmierbaren Tasten so einrichten, dass sie damit unter anderem schnell zwischen ihren bevorzugten Einstellungen umschalten, rasch die Touchscreen-Tools aufrufen und Standortdaten einfügen können. Und dank Rapid Report genügt ein Tastendruck, um sofort einen Expertenbericht zu erstellen.
HDIR-Präzisionsobjektive
Da man für hoch auflösende HD-Wärmebilder besonders präzise Objektive benötigt, zeichnen sich auch die Objektive der T1020 durch ihre klassenführende Leistung aus. Die T1020 ist mit verschiedenen FLIR OSXTM HDIR-Präzisionsobjektiven erhältlich, die nicht nur eine herausragende Bildqualität und Reichweite bieten, sondern im Vergleich zum bisherigen Objektiv-Branchenstandard auch präzise Temperaturmessungen aus doppelter Entfernung zum Zielbereich ermöglichen. Zusätzlich verfügt die T1020 über ein neues Fokussteuerungssystem, das einen kontinuierlichen Autofokus sowie einen dynamischen manuellen Fokus bietet. 
Einsatzgebiete
Bauthermografie, aber auch Thermografie im industriellen Bereich. Einen Anwendungsartikel der Kamera durch den Frankfurter Immobilienkonzern ABG finden Sie in der Anlage. Bei Interesse an einem Abdruck lassen wir Ihnen gerne die Bilder zukommen. Weitere Bau-Anwendungsartikel finden Sie hier: http://www.flir.de/instruments/building/display/?id=42215 und hier http://www.flirmedia.com/flir-instruments/building/application-stories.html (alle Artikel können kurzfristig übersetzt werden).

Auch Artikel aus anderen Bereichen lässt Frank Liebelt Ihnen gerne zukommen: +49 (0)69 50 17 17, frankliebelt@ablwerbung.de (bitte Bereich angeben, z. B. Automation, Gasdetektion, F&E, Industriethermografie, Elektrothermografie etc.). Mehr über die FLIR T1020: www.flir.com/t1020.

Ein Zip-Dokument mit fast 60 MB an Produkt- und Wärmebildern können Sie hier runterladen: www.ablwerbung.de/download/flir/T1020-Bilder.zip
Über FLIR Systems
FLIR Systems, Inc. ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com. 
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