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Neue preisgünstige FLIR TCX Sicherheitskamera reduziert Anzahl von Fehlalarmen drastisch
WILSONVILLE, Oregon, USA – 11. Juni 2015 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) hat heute den Verkaufsstart der neuen FLIR TXC Mini-Bullet-Kamera bekanntgegeben. Die neue Sicherheitskamera vereint eine besonders kontrastreiche Rund-um-die-Uhr-Videoüberwachung mit einer integrierten hochleistungsfähigen Videobewegungserkennung zu einem außerordentlich günstigen Preis, der in der gesamten Branche seinesgleichen sucht. Das Herzstück der FLIR TCX ist das von FLIR entwickelte revolutionäre Lepton Kameramodul. 
Mit ihrer Wärmebildtechnik übertrifft die FLIR TCX bei weitem die Erkennungsleistung von herkömmlichen CCD-Sicherheitskameras, denn damit lässt sich auch bei völliger Dunkelheit, im grellen Sonnenlicht, im dichtesten Rauch, im feinsten Staub und sogar bei leichtem Nebel ohne jegliche Beleuchtung jedes Detail genau erkennen. Dadurch steigt die Erkennungsgenauigkeit deutlich, und die Anzahl von Fehlalarmen wird drastisch reduziert. Die FLIR TCX lässt sich sowohl im Innen- als auch im Außenbereich flexibel in jede Umgebung integrieren – sogar bei besonders niedrigen Umgebungstemperaturen von bis zu -40 °C. Dadurch eignet sie sich perfekt für den Einsatz in öffentlichen Gebäuden und Industrieanlagen, auf großen und kleinen Betriebsgeländen sowie in Wohnanlagen. Neben ihren Funktionen zur Einbruchserkennung und präzisen Video-Alarmüberprüfung unterstützt die FLIR TCX auch die Beleuchtungs- und Signalanlagensteuerung, Personenzählung und -erfassung, Verkehrsflusssteuerung und Rückstauerkennung. Dadurch ermöglicht sie eine Vielzahl von völlig neuen Wärmebildkamera-Anwendungen. Dazu gehören unter anderem: 
· Einbruchs-/Anwesenheitserkennung: Fahrzeuge, Personen, Tiere
· Video-Alarmüberprüfung
· Nachtsicht – CCTV-Überwachung rund um die Uhr
· Überwachung und Absicherung von Wohnanlagen
· Perimeterüberwachung im unmittelbaren Umkreis
· Brandschutz und -erkennung
„Ganz gleich, ob Sie ein Kleinunternehmer sind, der eine Komplettlösung zur Einbruchserkennung und präzisen Video-Alarmüberprüfung benötigt, oder ein Einzelhandelsunternehmen, das seinen Kundenverkehrsfluss überwachen möchte oder ein kleines Unternehmen, das Einbrüche verhindern möchte – die TCX Mini-Bullet-Kamera eignet sich als äußerst präzise Lösung für jede dieser Anforderungen“, sagt John Distelzweig, Vice President und General Manager von FLIR Security. „Als führender Hersteller von Wärmebild-Sicherheitskameras treibt FLIR den technischen Fortschritt unermüdlich voran, um Wärmebildkameras für jeden erschwinglich zu machen.“ 
 Ab sofort ist die TCX Mini-Bullet-Kamera in der Region EMEA erhältlich – ab Anfang Juli auch in der APAC-Region. Weitere Informationen finden Sie auf www.flir.com/security.
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Über FLIR Systems

FLIR Systems, Inc. ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com.
