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FLIR Systems bringt richtungsweisendes Wärmebild-IR-Pyrometer TG165
Wärmebildkamera und IR-Spotmessung kombiniert - für schnelle & einfache Fehlersuche
WILSONVILLE, Oregon, 29. September, 2014 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) stellt heute sein neues TG165 Wärmebild-IR-Pyrometer vor: Ein leistungsstarkes, kostengünstiges und kompaktes Tool, mit dem Anwender unsichtbare Wärmemuster sehen, Temperaturen genau messen und problemlos Bilder und Messdaten für Berichte speichern können. 

Das TG165 wurde sozusagen um das richtungsweisende Lepton®-Mikro-Wärmebild-Modul von FLIR herum gebaut. Ab sofort sind blinde Vermutungen bei der Fehlersuche Vergangenheit – dank der Kombination eines Spot-Infrarot-Pyrometers mit der Leistung einer Wärmebildkamera in einem kompakten, robusten Paket. Die besondere Kombination dieser Technologien beschleunigt Problemlösungen und macht es einfach, unsichtbare heiße und kalte Stellen aus sicherer Entfernung zu finden – zur schnellen und einfachen Problemlösung. 

Das TG165 lässt sich schnell und einfach bedienen, wodurch Anwender sofort ohne Schulungsaufwand loslegen können. Sein doppelter Laserpointer markiert optisch die Ränder des gemessenen Bereichs, und das Fadenkreuz lokalisiert den Mittelpunkt des Messbereichs. Das TG165 ist so robust konstruiert, dass es einen Fall aus zwei Meter Höhe problemlos übersteht. Damit ist es robust genug für industrielle Anwendungen und bietet gleichzeitig die Einfachheit, die ein Do-it-yourself-geübter Heimwerker erwartet.

"Das TG165 schließt die Lücke zwischen der aktuellen Generation von IR-Pyrometern, die keine Bildgebungsfunktionen bieten, und den marktführenden FLIR-Wärmebildkameras", so FLIR-Präsident und CEO Andy Teich. "Unser neuer Lepton-Kern mit seinem revolutionärem Preis, seiner kompakten Größe und seinem geringem Stromverbrauch macht aus einem der am häufigsten verwendeten Messwerkzeuge ein echtes Entdeckungs-Tool. Das TG165 versetzt Instandhalter, Lieferanten, Elektriker, SHK-Fachkräfte und Hausbesitzer in die Lage, ihre Heizungs- und elektrischen Probleme schnell und sicher zu lösen."

Das TG165 wird für EUR 499 zzgl. MwSt. angeboten und ab Anfang Oktober weltweit im Elektronik- und Testgeräte-Groß- und Einzelhandel erhältlich sein. Weitere Informationen finden Sie unter www.flir.com/tg165. 
Weitere Materialien (u. a. Bilder in High-Res): http://www.flir.com/instruments/content/?id=65639
Pressekontakt für D, CH und A (Fachartikel, PRs):

ABL Werbung Frank Liebelt
+49 (0)69 501717
frankliebelt@ablwerbung.de

Presse-Kontakt USA

Haley Ellison, 


USA 503-919-0696
haley.ellison@flir.com

Informationen über FLIR Systems
FLIR Systems Inc. ist weltweit führend in Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die Wahrnehmung und Einschätzung von Situationen verbessern. FLIRs moderne Wärmebildkameras und Gefahrenerkennungssysteme werden bei den unterschiedlichsten bildgebenden, Thermografie- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt; dazu gehören luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Forschung und Entwicklung, Überwachung von Produktionsprozessen, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Navigation, Transportsicherheit, Grenz- und Gewässerschutz, Umweltüberwachung sowie CBRNE-Gefahrenerkennung (chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosive Gefahrenstoffe). Weiterführende Informationen finden Sie auf der Website des Unternehmens www.FLIR.com. 
