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Neue Wärmebildkamera-Modelle der Tbx-Serie von FLIR 

Die Infrarotkameras FLIR T640bx und T620bx produzieren mit ihrem modernen ungekühlten Mikrobolometer-Detektor (640 x 480 Pixel) hochauflösende Wärmebilder mit feinsten Temperaturunterschieden von 0,04 °C. Mit der umfangreichen Vollausstattung strebt FLIR an, sie schnell als neue Referenz-Wärmebildkameras für Gebäudeinspektionen zu etablieren. Dazu gehören neben der neuen WiFi-Funktionalität auch die Bild-im-Bild-Funktion (Realbild wird mit Wärmebild überlagert), Thermal Fusion, 5-Megapixel Tageslichtkamera, extrem heller LCD-Touchscreen , zusätzlicher Sucher (T640bx), Sprach- und Textkommentare, skizzierte Kommentare über den Touchscreen, MeterLink (drahtlose Übertragung von Daten eines Extech-Feuchtigkeitsmessers zur FLIR  T640bx/T620bx), Berichtserstellung direkt in der Kamera, spezielle Alarme für Feuchtigkeit und Dämmungsprobleme  – und das alles bei höchst ergonomischer, einfacher Bedienung. www.flir.de
Neue Modelle der Tbx-Serie von FLIR visualisiert feinste Temperaturdifferenzen mit höchster Bildqualität von 640x480 Pixel und WiFi-Funktionalität
Wärmebildkameras für die Baudiagnostik–
die T640bx/T620bx von FLIR Systems
Hintergrund: Wärmebildkameras werden weit verbreitet zur Gebäudediagnostik eingesetzt. Energieverluste, feuchte Bereiche, Schimmelbildung, schadhafte Bereiche im Dach, Probleme im Mauerwerk sowie mit der Klimaanlage oder Heizung können mit einer Wärmebildkamera problemlos erkannt werden. Dank der Preissenkungen werden Wärmebildkameras heute von Anwendern genutzt, die noch vor wenigen Jahren mit diesem Gerät nichts anfangen konnten. Inzwischen haben die Anwender die Vorteile der Bildgebung erkannt und fragen diese Technologie zunehmend nach. Aber auch sehr erfahrene Benutzer von Wärmebildkameras wie Dienstleister und professionelle Energieberater fordern mehr von Wärmebildkameras. Sie wollen ergonomische Systeme, die sie kräfteschonend mehrere Stunden täglich einsetzen können, und Kameras mit der bestmöglichen Bildqualität, die mit allen erforderlichen Funktionen ausgestattet sind, damit sie bei ihren täglichen Aufgaben Zeit einsparen können.
Für die anspruchsvollsten Benutzer von Wärmebildkameras stellt FLIR Systems jetzt die FLIR T640bx/FLIR T620bx mit WiFi-Funktionalität vor.

Sehr gute Bildqualität

"Die FLIR T640bx und T620bx werden den Anforderungen unserer anspruchsvollsten Kunden gerecht. Bei der Entwicklung der FLIR T640bx/FLIR T620bx haben wir viele professionelle Anwender von Wärmebildkameras um Rückmeldungen gebeten. Die FLIR  T640bx/T620bx beinhalten praktisch alle Funktionen, die dabei gefordert wurden", erläutert Guy Pas, Vice-President Sales EMEA bei FLIR Systems. "Daher wird die FLIR  T640bx/T620bx bald die Referenz-Wärmebildkamera für Gebäudeinspektionen sein, mit der sich alle anderen messen müssen."

Sowohl die FLIR T640bx als auch die T620bx sind mit einem hochmodernen, ungekühlten Mikrobolometer-Detektor ausgestattet, der klare Wärmebilder mit einer Auflösung von 640 x 480 Pixeln erzeugt, auf denen noch kleinste Details zu erkennen sind. Dies führt zu zuverlässigeren Inspektionen mit größerer Genauigkeit. Neueste Errungenschaft ist die WiFi-Schnittstelle mit der die Infrarotaufnahmen (und andere Informationen) jetzt direkt per WLAN auf ein Smartphone (iPhone) oder Tablet-PC (iPad) übertragen werden können. Die passende „App“ (IR Viewer App) kann kostenlos bei iTunes heruntergeladen werden. Mit ihr lassen sich auch Schnappschüsse der Infrarotkamera vom iPad oder iPhone aus auslösen.
Die neue FLIR T640bx/FLIR T620bx besitzt auch eine 5 Megapixel Tageslichtkamera. Damit liefert sie klare Fotos, die bei allen Umgebungsbedingungen als Referenz zum Wärmebild verwendet werden können. Dank einer LED-Leuchte können auch in extrem dunkler Umgebung noch Digitalbilder aufgenommen werden.

Exakte Temperaturmesswerte

Die FLIR T640bx macht Temperaturunterschiede sichtbar, die nur 0,04 °C betragen, und kann Temperaturen bis +2000 °C messen. Zu den Analysewerkzeugen gehören Messpunkte, die automatische Erkennung heißer/kalter Stellen und Isothermen (oberhalb/unterhalb/Intervall) sowie Taupunkt- und Wärmedämmungsalarm.

Ergonomisches Design und einfache Bedienung

Dank eines drehbaren Bediengriffs können Anwender die Kamera in der für Sie bequemsten Position verwenden. Die Tasten und der Joystick zur Bedienung der Kamera sind in diesen Griff integriert und bleiben immer direkt unter Ihren Fingerspitzen. Ein LCD-Touchscreen setzt neue Maßstäbe für Interaktivität und Benutzerkomfort. Auf dem qualitativ hochwertigen LCD-Display lassen sich kleinste Details und Temperaturunterschiede erkennen.

Sucher

Obwohl beide Wärmebildkameras mit einem extrem hellen LCD-Display ausgestattet sind, das klare Wärmebilder auch bei Außenaufnahmen liefert, besitzt die FLIR T640bx zusätzlich einen Sucher. Dies ist sehr praktisch, wenn die Kamera in direktem Sonnenlicht eingesetzt wird und kleinste Details erkannt werden müssen.

MeterLink™
Die MeterLink-Technologie von FLIR vereinfacht die Arbeit bei Gebäudeinspektionen, denn damit ist es möglich, Daten, die mit einem Extech-Feuchtigkeitsmesser ermittelt wurden, via Bluetooth in die Wärmebildkamera zu übertragen. Die MeterLink-Technologie spart Zeit und beseitigt das Risiko fehlerhafter Aufzeichnungen oder Notizen.
Kamera mit Vollausstattung

Alle Wärmebildkameras der FLIR Tbx-Serie besitzen eine Vielzahl von Funktionen, die für Anwendungen im Baubereich äußerst nützlich sind.

-
Bild-im-Bild: Eine Funktion, bei der ein Realbild mit einem Wärmebild überlagert wird.

-
Thermal Fusion: Führt Tageslicht- und Infrarotbilder zusammen und bietet damit bessere Auswertungsmöglichkeiten.

-
Sprach- und Textkommentare

-
Schneller Autofokus

-
Wärmebrückenalarm: problemlose Erkennung von Bereichen, bei denen die Anforderungen an die Gebäudedämmung nicht erfüllt werden

-
Taupunkt-Alarm für relative Luftfeuchtigkeit: warnt vor Bereichen, in denen die Gefahr der Bildung von Kondensationsfeuchtigkeit besteht.

-
Skizzierte Kommentare: Ergänzen Sie Skizzen über den Touchscreen.

-
MeterLink: drahtlose Übertragung von Daten eines Extech-Feuchtigkeitsmessers zur FLIR T640bx/FLIR T620bx

-
Instant Reports: Erstellen von Berichten direkt in der Kamera

-
WiFi-Schnittstelle: drahtloses Senden von Bildern zu einem PC, Tablet PC (iPad) oder Smartphone (iPhone) sowie über iPad/iPhone auslösbare Schnappschussfunktion
Bericht-Software inklusive

Sowohl die FLIR T640bx als auch die FLIR T620bx werden standardmäßig mit einer Berichterstellungssoftware ausgeliefert. Für weiterreichende Anforderungen an die Berichterstellung sind beide Kameras auch mit der Profi-Software FLIR Reporter und FLIR BuildIR kompatibel.

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras, die zur Zeit überall auf dem Globus für vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Indien, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 2700 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von internationalen Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen. Weitere Informationen zu FLIR Systems und unseren Produkten finden Sie unter www.flir.com

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL PR Service, eine Abt. der ABL Werbung Frank Liebelt, 

Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, 

E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de www.ablwerbung.de/presse.html

FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 

60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.de
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