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FLIR: Wärmebildkamerasystem ThermiCam zur Verkehrsüberwachung
FLIR Systems stellt ThermiCam vor – eine Wärmebildkamera mit integriertem Detektor für die Erkennung, Zählung und Unterscheidung von Fahrrädern und Fahrzeugen an Kreuzungen mit Signalanlagen. Auf der Basis von Wärmebildern erkennt ThermiCam Fahrzeuge und Fahrräder vor und in der Nähe der Haltelinien und ermöglicht so eine dynamische Steuerung der Ampelanlagen, insbesondere in Bezug auf die Dauer der Grünphase. Die intelligente Sensorik der ThermiCam liefert auch unter Bedingungen, die für herkömmliche Kameras (die im sichtbaren Lichtbereich arbeiten) schwierig sind, zuverlässige Fahrrad- und Fahrzeug-Erkennungsdaten – ohne Beeinträchtigungen wie Blendung durch das Sonnenlicht, feuchte Fahrbahnen mit ihren Reflexionen, Auto-Scheinwerfer, Schatten, Schnee oder Nebel – bei Tag und Nacht. www.flir.com
11.11.2013: Neues Wärmebild-Verkehrserfassungs-System unterscheidet Fahrräder von anderen Fahrzeugen – bei Tag und Nacht und bei allen Wetterbedingungen.

FLIR Systems stellt Wärmebildkamerasystem ThermiCam zur Verkehrsüberwachung vor
Auf dem diesjährigen ITS World Congress in Tokyo hat FLIR Intelligent Transportation Systems (der ITS-Geschäftsbereich von FLIR Systems) ThermiCam vorgestellt – eine Wärmebildkamera mit integriertem Detektor für die Erkennung und Zählung von Fahrrädern und Fahrzeugen an Kreuzungen mit Signalanlagen. Auf der Basis von Wärmebildern erkennt ThermiCam Fahrzeuge und Fahrräder vor und in der Nähe der Haltelinien und ermöglicht so eine dynamische Steuerung der Ampelanlagen.
Bei der ThermiCam konnte FLIR auf seine große Erfahrung mit integrierten Lösungen zurückgreifen, die Kamera-Systeme mit Videoanalyse für Verkehrsanwendungen verbinden. Die ThermiCam nutzt dasselbe Gehäusedesign wie die bekannten TrafiCam und die TrafiCam X-Video-Stream-Sensoren, die weltweit im Einsatz sind. Der Hauptunterschied besteht im Kamera-Kern: ThermiCam verwendet eine Wärmebildkamera anstelle einer "herkömmlichen" Kamera, die im sichtbaren Lichtbereich arbeitet. Der intelligente ThermiCam-Sensor überträgt seine erfassten Daten über Direktanschluss oder über IP an die Ampelsteuerung und ermöglicht so eine dynamischere Regelung der Rot- bzw. Grünphasen. 

Vorteile der Wärmebildtechnologie
Die Verwendung der Wärmebildtechnologie bietet zahlreiche Vorteile bei der Verkehrserfassung an Kreuzungen mit Ampelanlagen – hier drei Beispiele: 
1. Unterscheidung zwischen Autos und Fahrrädern

ThermiCam nutzt die Wärmeenergie, die von Fahrrädern und anderen Fahrzeugen abgestrahlt wird, um zwischen ihnen zu unterscheiden. Der intelligente Sensor kann die Ampelsteuerung mit spezifischen Informationen über die Anwesenheit von Fahrrad oder Auto versorgen, was dem Kontrollsystem intelligentere Entscheidungen über die Dauer der Grünphase ermöglicht (je nachdem, ob sie für Autos oder ein Fahrrad angepasst werden soll). Dasselbe mit herkömmlichen CCTV-Kameras zu erreichen wäre eine echte Herausforderung, denn Kameras, die nur das sichtbare Licht erkennen, haben Schwierigkeiten mit der Erkennung von Fahrradfahrern im Schatten oder in direkter Nähe von Autos. 
2. Erkennung bei Tag und Nacht

Im Gegensatz zu herkömmlichen CCTV-Videokameras kann ThermiCam Fahrräder und Autos auch in tiefster Nacht bereits aus weiter Entfernung erkennen. Im Ergebnis liefert ThermiCam Verkehrsregelungssystemen eine unterbrechungsfreie, 24-Stunden-rund-um-die-Uhr-Erfassung von motorisierten Fahrzeugen und Fahrradfahrern – unabhängig von den jeweiligen Lichtverhältnissen.
3. Erkennung unter schwierigen Wetterbedingungen

ThermiCam liefert auch unter Bedingungen, die für herkömmliche Kameras (die im sichtbaren Lichtbereich arbeiten) schwierig sind, zuverlässige Fahrrad- und Fahrzeug-Erkennungsdaten – ohne Beeinträchtigungen wie Blendung durch das Sonnenlicht, feuchte Fahrbahnen mit ihren Reflexionen, Auto-Scheinwerfer, Schatten, Schnee oder Nebel. 

ThermiCam-Anwendungen

Als direkter Ersatz von elektromagnetischen Induktionsschleifen bietet ThermiCam Fahrzeug- und Fahrrad-Erkennung an der Haltelinie. Eine der häufigsten Anwendungen ist "Grün bei Bedarf". Das bedeutet, dass die Ampel nur dann auf Grün schaltet, wenn sich auch ein Fahrzeug oder Fahrrad im ausgewiesenen Erkennungsbereich befindet. Dabei werden Fahrzeuge oder Fahrräder sowohl in Bewegung wie auch stehend erkannt. ThermiCam kann dafür bis zu 16 virtuelle Erkennungsbereiche verwalten – und bis zu 4 virtuelle Fahrraderkennungszonen (die von der Oberfläche her einen größeren Bereich umfassen als die Auto-Bereiche).

ThermiCam kann auch für frühzeitige Erkennung von sich nähernden Fahrzeugen und Rädern verwendet werden. Eine übliche Anwendung ist die Verlängerung der Grünphase.

- für Fahrräder: Wenn sich ein Fahrrad in einer bestimmten Entfernung von der Haltelinie nähert, kann die Grünphase verlängert werden, bis das Fahrrad den Bereich passiert hat.

- für andere Verkehrsteilnehmer: Hier kann ThermiCam Induktionsschleifen sowie Radar effizient ersetzen. Wenn sich ein Fahrzeug der Haltelinie in dem Moment nähert, in dem die Ampel auf Gelb schalten würde, kann die Grünphase verlängert werden, bis das Fahrzeug den Bereich passiert hat.

Informationen über die Wärmebildtechnik

Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Kameras mit speziellen Sensoren, die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme bzw. Hitze wahrnehmen. Mit Infrarot sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt.

Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Im Gegensatz zu anderen Technologien, wie beispielsweise die Restlichtverstärkung, benötigt die Wärmebildtechnik überhaupt kein Licht, um ein Bild zu erzeugen, auf dem noch kleinste Details zu erkennen sind. Die Wärmebildtechnik bietet beste Sicht, ungeachtet der bestehenden Licht- und Wetterverhältnisse. Sie kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch leichten Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen; auch wenn sich jemand im Schatten versteckt, bleibt ihr dies nicht verborgen.

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras produziert, die zur Zeit überall auf dem Globus für vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 3.200 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein globales Netz von Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.
FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 

60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.de 

www.irtraining.eu
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, 

Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

FLIR-Presseinformationen Verkehr & Automobil: http://www.ablwerbung.de/presse-flir-traffic.html
FLIR-Fachartikel über Verkehrsanwendungen und intelligente Transportsysteme: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=59783
Hier die Links zu einigen ausgewählten Artikeln aus dem Bereich Automobil/Verkehrsüberwachung:

BMW - Qualitätskontrolle http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=60675
Ford Genk - Qualitätskontrolle http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=41283
Fiat - Qualitätskontrolle http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=51991
Wärmebildkameras für Busse und LKW: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=43827
Wärmebildkameras für Erdgas-betriebene Busse http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=52283
Wärmebildkameras Straßenzustand in Finnland: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=41448
weitere FLIR-Fachartikel: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
