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FLIR führt mehrere neue Sicherheitskameras mit wärmebildgestützter und visueller Bildgebung sowie erweiterte neue Version des United VMS auf dem Markt ein

Umfangreiche Sortimentserweiterung bekräftigt führende Position der FLIR Sicherheitslösungen

WILSONVILLE, Oregon, USA, – 4. April 2017 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) hat heute die Markteinführung des FLIR United VMS 8.0, der neuesten Version ihrer Videomanagement-Flagschifflösung (VMS), sowie von drei hochleistungsfähigen Sicherheitskameras bekannt gegeben, zu denen das hochauflösende Kamerasystem der FLIR PT-Serie HD mit wärmebildgestützter und visueller Bildgebung, die fest installierte FLIR Quasar 4K Box-Type-Kamera und die FLIR Ariel 3MP-Eckkamera gehören. Alle drei Kameras lassen sich in das FLIR United VMS 8.0 integrieren und erweitern das umfangreiche Komplettsortiment der FLIR Sicherheitslösungen.

FLIR United VMS 8.0 ist eine umfangreiche und leistungsstarke Video-Management-Lösung der Enterprise-Klasse zur Verwaltung von Videoüberwachungsprozessen. Mit FLIR United VMS 8.0 lassen sich umfangreiche und datenintensive Videoüberwachungsprozesse an mehreren Standorten effizient verwalten. Die FLIR Latitude Software sowie FLIR Horizon und FLIR Meridian Netzwerk-Videorekorder sind im Lieferumfang enthalten. Gleichzeitig verbessert das FLIR United VMS 8.0 die Systemsicherheit, indem es stärkere Passwörter und sicherere Authentifizierungsprozesse für den Online-Benutzerzugriff vorschreibt. Der vereinfachte Installationsprozess und die optimierte Kameraerkennung sorgen für eine einfache Integration mit anderen FLIR-Produkten. Außerdem ermöglicht das offene Plattform-Design des FLIR United VMS 8.0 die Integration mit Drittanbieter-Technologien und lässt sich flexibel für Implementierungen jeglicher Größe anpassen und skalieren – von kleinen Einzelhändlern über Großunternehmen bis hin zu kritischen Infrastrukturen. 

Die FLIR PT-Serie HD ist ein Dual-Sensor-Kamerasystem, das unabhängig von den Licht- und Wetterverhältnissen rund um die Uhr eine erstklassige Perimeter-Überwachung über große Distanzen ermöglicht. Dank ihrer ultraschnellen Schwenk-Neige-Funktion lässt sich jede potenzielle Bedrohung schnell und präzise überprüfen. Die FLIR PT-Serie HD ist entweder mit einem gekühlten oder ungekühlten Wärmebildsensor mit einer Auflösung von 640 x 480 Pixeln sowie mit einer visuellen 1.080p HD-Kamera ausgestattet. Mehrere hochleistungsfähige Wärmebildobjektive stehen zur Auswahl – darunter optische Zoom-Objektive mit bis zu 14-facher Vergrößerung. Das Objektiv der visuellen HD-Kamera verfügt ebenfalls über einen 30-fachen optischen Zoom, einen Autofokus und spezielle Aufnahmefunktionen für schlechte Lichtbedingungen. Die Kameras der FLIR PT-Serie HD lassen sich in das FLIR United VMS 8.0 und in die VMS-Lösungen anderer bedeutender Softwareanbieter integrieren.

Die fest installierte FLIR Quasar 4K Box-Type-Kamera mit Mehrfachauflösung lässt sich so programmieren, dass sie vom 4K-Tageslichtmodus auf den 1.080p Nachtaufnahmemodus für schlechte Lichtbedingungen umschaltet, um rund um die Uhr eine optimale Aufnahmeleistung zu gewährleisten. Dank ihres kompakten Designs eignet sie sich auch für den Einsatz in speziellen Kameragehäusen, die explosionssicher oder extrem wetterbeständig sind, und lässt sich vom Superweitwinkel- bis zum Telezoom-Bereich mit einer ganzen Reihe verschiedener Objektive kombinieren. Die fest installierte FLIR Quasar 4K Box-Type-Kamera eignet sich ideal für Bereiche mit hohem Verkehrs- und Besucheraufkommen wie großen Veranstaltungsorten und Verkehrsknotenpunkten. 

Die FLIR Ariel 3MP-Eckkamera ist mit einer visuellen 3-Megapixel-Kamera ausgestattet und ermöglicht eine Überwachung von der Decke zum Boden oder von Wand zu Wand. Außerdem verfügt die Eckkamera über ein integriertes Mikrofon zur akustischen Überwachung und eine unauffällige Nachtsichtleuchte zur Überwachung schlecht beleuchteter oder komplett dunkler Bereiche. Zusätzlich besitzt die FLIR Ariel 3MP ein stoßfestes, vandalismusgeschütztes und unterputzfähiges Gehäuse. Dadurch eignet sie sich ideal für Standorte wie medizinische Einrichtungen und Strafvollzugsanstalten, in denen die Sicherheit aller Patienten, Insassen und Mitarbeiter stets oberste Priorität besitzt. 
„Die neueste Version des FLIR United VMS bietet den Kunden eine flexible und durchgängige Sicherheitslösung, die sie einfach auf ihre individuellen Sicherheitsanforderungen skalieren können“, sagt Andy Teich, der Präsident und CEO von FLIR. „Durch die Einführung mehrerer neuer hochleistungsfähiger Sicherheitskameras wie dem Kamerasystem der FLIR PT-Serie HD, das sich ideal zur Perimeter-Überwachung eignet, erweitert FLIR sein umfangreiches Sortiment von Sicherheitsprodukten und bekräftigt gleichzeitig seine führende Position auf dem Markt für Sicherheitslösungen der Enterprise-Klasse.“
Alle neuen FLIR Sicherheitsprodukte werden im 2. Quartal 2017 weltweit bei den für FLIR Sicherheitsprodukte autorisierten Händlern und Integratoren erhältlich sein. Besuchen Sie FLIR vom 5. – 7. April 2017 auf der ISC West Messe für die Sicherheitsbranche in Las Vegas, US-Bundesstaat Nevada, am Stand Nr. 20060, wo wir Ihnen gern diese und andere Sicherheitsprodukte von FLIR live demonstrieren. Weitere Informationen finden Sie auf http://www.flir.com/security. 
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Bildmaterial, Fachartikel: ABL Werbung Frank Liebelt, Kellerskopfweg 13, 
65931 Frankfurt, Tel.: 069/5017-17, Fax: -67, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

Presseinformationen FLIR Systems: http://www.ablwerbung.de/presse.html

FLIR-Fachartikel, geordnet nach Fachgebieten: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991 sowie hier auf Englisch: http://www.flirmedia.com/flir-instruments.html

Über FLIR Systems
FLIR Systems wurde 1978 gegründet und hat seinen Hauptsitz in Wilsonville, Oregon, USA. FLIR Systems ist ein weltweit führender Hersteller von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Situationsbewusstsein verbessern und so dabei helfen, Menschenleben zu retten, die Produktivität zu steigern und die Umwelt zu schützen. Mit seinen gut 3.500 Mitarbeitern verfolgt FLIR die Vision, „The World’s Sixth Sense“ zu sein, indem wir das Potenzial der Wärmebildtechnik und angrenzender Technologien ausschöpfen, um damit intelligente Lösungen für die Sicherheit und Überwachung, die Umgebungs- und Zustandsüberwachung, Outdoor-Freizeitaktivitäten, das maschinelle Sehen, die Navigation und die erweiterte Bedrohungserkennung bereitzustellen. Weitere Informationen finden Sie auf www.flir.com. Folgen Sie uns auf @flir.
Zukunftsbezogene Aussagen
Bei allen Aussagen von Andy Teich und bei allen anderen Aussagen, die in dieser Pressemitteilung enthalten sind und sich auf die zuvor beschriebenen Produkte beziehen, handelt es sich im Sinne des Private Securities Litigation Reform Act von 1995 um zukunftsbezogene Aussagen. Die jeweiligen Aussagen basieren ausschließlich auf aktuellen Erwartungen, Schätzungen und Prognosen zur weiteren geschäftlichen Entwicklung von FLIR sowie teilweise auch auf Vermutungen und Annahmen, die vom Management getroffen wurden. Diese Aussagen stellen keinerlei Garantie bezüglich der tatsächlichen zukünftigen Unternehmensentwicklung und -leistung dar und können mit schwer vorhersehbaren Risiken und Ungewissheiten verbunden sein. Die tatsächlichen Ergebnisse und Entwicklungen können daher einschließlich der nachfolgend genannten Umstände wesentlich von den jeweiligen zukunftsbezogenen Aussagen geäußerten oder prognostizierten Erwartungen und Annahmen abweichen: die Fähigkeit, die in dieser Pressemitteilung erwähnten Systeme herzustellen und bereitzustellen, Preisänderungen bei FLIR-Produkten, Änderungen bei der Nachfrage nach FLIR-Produkten, der Produktmix, die Auswirkung von Wettbewerberprodukten und deren Preisgestaltung, Einschränkungen bei der Zulieferung entscheidender Komponenten, Überschüsse oder Engpässe bei der Produktionskapazität, die Fähigkeit von FLIR, Produkte rechtzeitig herzustellen und zu versenden, die fortlaufende Einhaltung (Compliance) der US-amerikanischen Exportkontrollgesetze und -vorschriften durch FLIR sowie andere Risiken, die von Zeit zu Zeit in den Unterlagen und Berichten erwähnt werden, die FLIR der US-Wertpapier- und Börsenaufsichtsbehörde vorlegt. Darüber hinaus könnten derartige Aussagen durch allgemeine Branchen- und Marktbedingungen und Wachstumsraten sowie allgemeine wirtschaftliche Bedingungen im In- und internationalen Ausland beeinflusst werden. Derartige zukunftsbezogene Aussagen gelten also nur für den Tag, an dem sie getroffen werden, und FLIR lehnt jegliche Verpflichtung ab, jegliche zukunftsbezogene Aussagen zu aktualisieren, um Ereignisse oder Umstände zu berücksichtigen, die nach dem Veröffentlichungsdatum dieser Pressemitteilung liegen, sowie für Änderungen, die von Nachrichtenagenturen oder Internetanbietern an diesem Dokument vorgenommen wurden.
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