FLIR VS70 - das Videoskop der nächsten Generation: High-Tech, wasserdicht und vielseitig
Die FLIR VS70 ist eine robuste, wasserdichte und stoßfeste Videoskop-Inspektionskamera. Durch ihre intuitive Steuerung lässt sich der Kamerakopf mit Makroobjektiv in engen Arbeitsräumen bewegen und überträgt plastische und scharfe Videos sowie Bilder an ein großes 5,7" LCD-Farbdisplay. Die FLIR VS70 ist mit den Sichtfeldern 180° (Weitwinkel) und 90° (Standard) ausgestattet. Videos, Bilder und Audiodateien können auf einer SD-Karte gespeichert werden, die Akkulaufzeit beträgt 6 bis 8 Stunden. Außerdem besitzt die Videoskop- Inspektionskamera eine USB-Schnittstelle zum einfachen Aufladen des Akkus. Mit dem im Lieferumfang enthaltenen Headset können zudem während der Inspektion gesprochene Kommentare aufgezeichnet werden, um Entdeckungen genauer zu erläutern. Mit fortschrittlichen Inspektionslösungen, optionalen Kameraköpfen und ergänzendem Zubehör lässt sich die FLIR VS70 so erweitern, dass sie bei vielen unterschiedlichen Inspektionsaufgaben eingesetzt werden kann.
High-Tech, wasserdicht und vielseitig

VS70 eröffnet Möglichkeiten, an die bislang nicht einmal zu denken war. Anwender bringen damit durch Untersuchungen auf engstem Raum versteckte Probleme ans Tageslicht. Das neue FLIR VS70 ist ein robustes, wasserdichtes Videoskop mit anwenderfreundlichen, beidhändig bedienbaren Steuerungselementen, mit denen der Anwender den Kamerakopf mit Weitwinkelobjektiv mühelos in extrem engen Arbeitsräumen bewegen kann, um versteckte Probleme aufzudecken.

Das robuste 5,7" (145 mm) LCD-Farbdisplay, das auch draußen im hellen Tageslicht leicht ablesbar ist, stellt detailreiche Videos und Bilder dar. Alle Kameras sind mit einstellbaren LED-Lampen zum Ausleuchten dunkler Inspektionsbereiche ausgestattet. Die Bildschirmmenüs unterstützen 26 Dialogsprachen. Auf der Rückseite sind ein USB-Anschluss, ein Steckplatz für SD-Karten, ein Video-Ausgang, ein Kopfhörer- und ein Netzanschluss vorhanden. Mit dem im Lieferumfang enthaltenen Kfz-Ladegerät steht Anwendern das FLIR VS70 den ganzen Tag lang zur Seite.

Robust und zuverlässig - Spitzenfunktionen für tägliche Anforderungen

Das gummiverstärkte Gehäuse des FLIR VS70 ist wasser- und staubdicht (Schutzart IP 67) und zudem öl- und chemikalienbeständig. Das Videoskop übersteht Stürze aus 2 m Höhe unbeschadet und ist damit für den harten Einsatz unter schwierigsten Umgebungsbedingungen geeignet. Das FLIR VS70 besitzt einen wiederaufladbaren Lithium-Ionen-Akku, der mit 6 bis 8 Stunden Autonomie auch bei langwierigen Einsätzen Stehvermögen zeigt.

Individuell anpassbare Kameraoptionen 

Dank der in zahlreichen Durchmessern erhältlichen Kameraköpfe (von 3,9 mm bis 28 mm) lassen sich auch ansonsten unzugängliche Bereiche untersuchen. Die Größen der Kameraköpfe werden in Abhängigkeit des Durchmessers der Eintrittsöffnungen gewählt. Mit Teleobjektiven (65 mm bis ∞) kann man weiter in geschlossene Bereiche hineinblicken. Sie eignen sich optimal für die Betrachtung großer, unzugänglicher Orte, bei denen sich der zu untersuchende Bereich nicht direkt neben der Kameraspitze befindet. Mit den Weitwinkelobjektiven (20mm bis 65 mm) lassen sich Inspektionen in Bereichen durchführen, in denen Nahaufnahmen detailreicher Anwendungen erforderlich sind. Dies ist beispielsweise bei Untersuchungen von Turbinenschaufeln oder Kesselrohren der Fall.

Features und Vorteile:

• Aufzeichnen von Tausenden von Bildern und vielen Stunden Videoaufnahmen auf einer Standard-SD-Speicherkarte

• Speichern von Standbildern der Videoaufnahmen direkt auf dem Grundgerät

• Hinzufügen gesprochener Kommentare, um Entdeckungen genauer zu erläutern und schriftliche Notizen auf ein Minimum zu reduzieren

• Wasserdichtes Grundgerät 

• Sturzsicher bis 2 m 

• Öl- und chemikalienbeständig 

• Mit Wolfram verstärkte Kameras

Spezifikationen und technische Angaben:

• Bildschirmauflösung: 640 x 480 Pixel

• Bildschirmgröße: 135 mm

• Akkulaufzeit: 6 bis 8 Stunden (integriert)

• Bildwiederholfrequenz: 30 Bilder pro Sekunde (NTSC und PAL)

• Video-/Bildübertragung: über SD-Karte oder USB

• Kameradurchmesser: 3,9 mm bis 28 mm

• Brennweiten-Optionen der Kamera: Makro- oder Tiefenschärfeobjektiv

• Kameraentfernung: 0,3 m bis 30 m

• Zertifizierungen: FCC

• Garantie: 2 Jahre

Flexibel einsetzbar für zahlreiche Branchen und Anwendungen:

• Industrielle Instandhaltung

• Inspektionen bei Luftfahrt und Marine

• Fahrzeugdiagnose

• Kraftwerke

• Petrochemie & Raffinerien

• Fehlersuche bei Heizungs-, Lüftungs- und Klimaanlagen

• Öffentliche Sicherheit und Ordnung

• Gebäudeinspektionen
Weitere Informationen zum FLIR VS70 finden Sie unter www.flir.de/vs70/
FLIR-Infrarotkameras, Prüf- und Messinstrumente sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, 

Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.com 
www.irtraining.eu

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Kellerskopfweg 13, 65931 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de

