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FLIR Systems übernimmt Point Grey Research Inc. für 253 Mio. US-$
Der Kauf erweitert die Präsenz von FLIR in den Bereichen industrielle Bildverarbeitung, intelligente Kameralösungen für Einzelhandelsanalysen und im sichtbaren  Lichtspektrum.
WILSONVILLE, Oregon, USA, 3. Oktober 2016 – FLIR Systems Inc. (NASDAQ: FLIR) gab heute bekannt, dass das Unternehmen eine definitive Kaufvereinbarung erreicht hat, um das Geschäft von Point Grey Research Inc. für ca. 253 Mio. US-$ in bar zu erwerben. Point Grey Research ist ein führender Entwickler von Kameras für die industrielle Bildverarbeitung und für den Einsatz in Industrie, Handel, Wissenschaft, Verkehr, Vermessungen und anderen fortgeschrittenen Bildgebungsanwendungen.

Das 1997 gegründete Unternehmen Point Grey mit Sitz in Richmond, British Columbia, ist ein weltweit führendes Unternehmen in der Entwicklung hochentwickelter Kameras im sichtbaren Lichtspektrum – angefangen bei Lösungen, die in industriellen Automatisierungssystemen verwendet werden, über den Einsatz in medizinischen Diagnosegeräten, Personenzählungs-Systemen, intelligenten Verkehrssystemen, Militär- und Verteidigungsprodukten sowie in Kartierungssystemen. Point Grey entwickelt, produziert und vertreibt seine Kameras und die zugehörige Software weltweit an Kunden, die selbst Systeme zur Verbesserung von Effizienz, Qualität, Analyse und Sicherheit verschiedenster Prozesse und Produkte anbieten. 
Der Zukauf von Point Grey wird den bestehenden Bereich "OEM-Cores und Komponenten" von FLIR um eine breite Palette von IBV-Kameras und Lösungen im sichtbaren Lichtspektrum erweitern. Zusätzlich wird auch die Thermografie-Technologie von FLIR die Point Grey Produktpalette um neue Anwendungsgebiete erweitern – mit ihren einzigartigen Fähigkeiten, aus der Ferne Temperaturen messen, in der Produktion durch Hindernisse wie Rauch oder Dampf hindurch zu sehen, und im Einzelhandel die menschliche Aktivität genau zu erfassen. Das Unternehmen wird so zu FLIRs integrierter Produktline für industrielle Bildverarbeitung innerhalb des OEM- und Entwicklungs-Segments. 

"Wir freuen uns, dem FLIR-Angebotsspektrum die breite Palette innovativer Produkte von Point Grey hinzufügen. Gemeinsam verfügen wir über ein großes Potenzial an fortschrittlichen Sensorlösungen für den breiten Markt der industriellen Bildverarbeitung", so Andy Teich, President und CEO von FLIR. "Wärmebild-Technologie bietet IBV-Kunden ein alternatives Abbildungsspektrum, das eine große und weitgehend unerschlossene Schicht von Informationen erschießt, die weiter genutzt werden können. Die globale Präsenz und Glaubwürdigkeit von Point Grey in der Welt der industriellen Bildverarbeitung liefert uns eine starke Ausgangsposition, um unsere führende Infrarottechnologie zu integrieren. Point Grey ist ein bewährtes, sehr leistungsfähiges Unternehmen mit beeindruckenden Produkten, Kunden, Prozessen und Mitarbeitern. In all dem sehen wir ein hohes, strategisch bedeutsames Synergie-Potenzial für FLIR. Wir begrüßen die Point Grey Mitarbeiter bei FLIR und freuen uns sehr darauf, wertvolle Lösungen für verschiedenste intelligente Bildverarbeitungs-Anwendungen zu schaffen." 

Die Transaktion wird voraussichtlich im vierten Quartal 2016 abgeschlossen sein. FLIR rechnet  mit Geschäfts- und Transaktionskosten, die den Gewinn pro Aktie im Geschäftsjahr 2016 um etwa $ 0,01 verwässern werden und zu einer Steigerung der Gewinne pro Aktie im Jahr 2017 führen werden. 
Über FLIR Systems
FLIR Systems, Inc.  ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website www.FLIR.com.
Zukunftsbezogene Aussagen

Diese Pressemitteilung enthält zukunftsgerichtete Aussagen im Sinne des Private Securities Litigation Reform Act von 1995, einschließlich - aber nicht beschränkt auf - die erwarteten Vorteile des Erwerb der Vermögenswerte von Point Grey durch FLIR und die zu erwartenden Auswirkungen auf die konsolidierten Finanzergebnisse und die geschäftliche Entwicklung von FLIR nach der Akquisition. Solche Aussagen basieren ausschließlich auf aktuellen Erwartungen, Schätzungen und Prognosen und beruhen zum Teil auf Annahmen des Managements. Diese Aussagen stellen keinerlei Garantie bezüglich der tatsächlichen zukünftigen Unternehmensentwicklung und -leistung dar und können mit schwer vorhersehbaren Risiken und Ungewissheiten verbunden sein. Die tatsächlichen Ergebnisse und Entwicklungen können daher einschließlich der nachfolgend genannten Umstände wesentlich von den jeweiligen zukunftsbezogenen Aussagen geäußerten oder prognostizierten Erwartungen und Annahmen abweichen: die Fähigkeit von FLIR das neue Geschäft und Produkte unter Beibehaltung der bestehenden Kunden, Lieferanten, Partner und Mitarbeiter von Point Grey in das eigene Geschäft zu integrieren, die Annahme des neuen Produktangebots durch neue und bestehende Kunden sowie andere Risiken, die von Zeit zu Zeit in den Unterlagen und Berichten erwähnt werden, die FLIR der US-Wertpapier- und Börsenaufsichtsbehörde vorlegt. Darüber hinaus könnten derartige Aussagen durch allgemeine Branchen- und Marktbedingungen und Wachstumsraten sowie allgemeine wirtschaftliche Bedingungen im In- und internationalen Ausland beeinflusst werden. Derartige zukunftsbezogene Aussagen gelten also nur für den Tag, an dem sie getroffen werden, und FLIR lehnt jegliche Verpflichtung ab, jegliche zukunftsbezogene Aussagen zu aktualisieren, um Ereignisse oder Umstände zu berücksichtigen, die nach dem Veröffentlichungsdatum dieser Pressemitteilung liegen, sowie für Änderungen, die von Nachrichtenagenturen oder Internetanbietern an diesem Dokument vorgenommen wurden. 
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