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MWIR-Kamera FLIR A6750 für Echtzeit-Thermoanalyse
Sehr kurze Integrationszeiten und hohe Vollbildrate für den Einsatz in F&E.

Frankfurt, 14. Mai 2019 Die MWIR-Kamera FLIR A6750 eignet sich aufgrund kurzer Belichtungszeiten und hohen Bildwiederholraten für die Aufzeichnung schneller thermischer Ereignisse. Mit dieser gekühlten InSb-Kamera können genaue Temperaturmessungen an sich schnell bewegenden Objekten ohne Bewegungsunschärfe sowie eine Vielzahl von zerstörungsfreien Prüfungen durchgeführt werden. Die FLIR A6750 arbeitet im Wellenlängenbereich von 3,0 - 5,0 µm (oder von 1,0 - 5,0 µm bei der Breitbandoption, die Aufnahmen bis in den SWIR-Bereich ermöglicht). Dank der 327.680 Pixel und hoher thermischer Empfindlichkeit erzeugt die Kamera gestochen scharfe, detailreiche Wärmebilder, die sich u.a. gut für Elektronikinspektionen oder Materialtests eignen.

Kurze Integrationszeiten und hohe Bildwiederholraten
[bookmark: _GoBack]Die A6750 begnügt sich für zu messende Oberflächen bei Raumtemperatur mit Integrationszeiten von unter 1 ms mit einer Vollbildrate von 125 Hz – beide Faktoren sind entscheidend für die Abbildung dynamischer Prozesse. Die maximale Bildwiederholrate im kleinsten Teilbildmodus liegt bei 4,1 kHz.

Konnektivität und Kompatibilität
Dank GigEVision und GenICam Kompatibilität ist die FLIR A6750 mit Software von Drittanbietern Plug-and-Play-fähig. Sie arbeitet nahtlos mit der FLIR ResearchIR-Software zusammen. Dadurch wird ein intuitives Betrachten, Aufzeichnen und erweitertes Verarbeiten der Wärmebildrohdaten ermöglicht.

Link zum Produkt: www.flir.de/products/a6750-mwir/

Diese Pressemitteilung umfasst insgesamt 1535 Zeichen inkl. Leerzeichen.
[bookmark: _Hlk3189271]Über FLIR Systems, Inc.
FLIR Systems wurde 1978 gegründet und ist ein weltweit führendes Industrietechnologieunternehmen, das sich auf intelligente Sensorlösungen für Verteidigungs-, Industrie- und Gewerbeanwendungen spezialisiert hat. Die Vision von FLIR Systems lautet, „The World’s Sixth Sense“ zu sein, um Technologien zu erschaffen, die Experten beim Treffen von fundierteren Entscheidungen unterstützen, die Leben und Existenzgrundlagen retten. Weitere Informationen finden Sie auf www.flir.com. Folgen Sie uns @flir.
Informationen über FLIR-Produkte: 
FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: research@flir.de	www.flir.com 	www.irtraining.eu	www.flir.de  	www.flir.eu

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: ABL Werbung Frank Liebelt, Kellerskopfweg 13, 65931 Frankfurt, Tel.: 069/501717, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de

Weitere Presseinformationen von FLIR: http://www.ablwerbung.de/presse04.html 

Weitere Presseinformationen von FLIR (Wissenschaft und R&D): http://www.ablwerbung.de/presse-flir-r&d.html 

Anwendungsartikel aus den verschiedensten Bereichen: http://www.flirmedia.com/flir-instruments.html Hier jeweils auf den Sektor – Science/R&D, Building, Industrial, Automation, Gasdetektion/OGI etc. klicken und dann im Unterverzeichnis auf "Application stories". bzw. "Technical Note". Sämtliche dieser Artikel können wir Ihnen (auch auf Deutsch) jederzeit mit Bildern zur Verfügung stellen. 

image1.png
$FLIR

The World’s Sixth Sense”




