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FLIR Systems erwirbt Armasight für 41 Millionen US-Dollar 
Die Akquisition verstärkt den taktischen und den Outdoor-Bereich von FLIR und sorgt für eine bessere Betreuung von Outdoor-, (Jagd-)Sport-, Strafverfolgungs- und Militärmärkten.

FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) hat bereits am 8.6.2016 in einer Pflichtmitteilung an Investoren und Aktionäre bekannt gegeben, dass das Unternehmen Armasight, Inc. für ca. 41 Millionen US-Dollar in bar erworben hat. Armasight ist ein führender Entwickler von Präzisionssport-, Jagd- und Militäroptiken.

Armasight (mit Sitz in San Francisco) ist ein weltweit führender Anbieter von Nachtsicht-, Wärmebild- und Tageslicht-Produkten für Jäger, Outdoor-Enthusiasten, Strafverfolgungs-Behörden und Militärkunden. Armasight entwickelt und vertreibt eine breite Palette von Zielfernrohren, Ferngläsern, Schutzbrillen und Beleuchtungswerkzeugen, die die Sicherheit und den Genuss im Freien verbessern sowie militärischen Benutzern erlauben, Ziele selbst aus sehr weiter Entfernung jederzeit zu sehen, zu erkennen und zu identifizieren - bei Tag oder Nacht. Die Akquisition ergänzt FLIRs bestehende Produktlinien in den Bereichen Personal Vision Systems und Thermal Weapon Sights um die Armasight-Produkte und bietet FLIR so die Möglichkeit, Jäger, Wildtierfreunde, Polizisten und Militärkunden mit fortschrittlichen Tag- und Nachtsichtfähigkeiten besser zu bedienen. Der kombinierte Geschäftsbereich wird FLIR Outdoor and Tactical Systems heißen und berichtet innerhalb von FLIRs Surveillance Segment.
"In Ergänzung zu unseren bestehenden Nachtsicht-, Wärmebild- und Tageslicht-Produkten bietet uns Armasight eine sinnvolle zusätzliche Produkt-Skala und weitere Marktkenntnisse, um dem wachsenden Jagd- und Militärsegment noch besser gerecht zu werden", so Andy Teich, Präsident und CEO von FLIR. "Wir freuen uns, dieses talentierte Team bei der Nutzung von FLIRs etablierten Kanälen zu globalen Militär- und Strafverfolgungskunden begrüßen zu dürfen. Außerdem können die fortschrittliche Wärmebild-Sensorentwicklung von FLIR sowie unsere vertikal integrierten Produktionskapazitäten dazu dienen, die bisherigen Armasight-Produkte weiterzuentwickeln und Kosten zu senken."

FLIR ging 2016 davon aus, dass diese Transaktion im Geschäftsjahr 2016 in Bezug auf den Nettogewinn neutral sein würde und danach umsatzsteigernd. Hier finden Sie die englische Original-Pressemitteilung: http://investors.flir.com/releasedetail.cfm?releaseid=977479
Informationen über FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-21, Fax: -40, 

E-Mail: info@flir.de www.flir.com | www.irtraining.eu


Bildmaterial, Fachartikel: ABL Werbung Frank Liebelt, Kellerskopfweg 13, 

65931 Frankfurt, Tel.: 069/5017-17, Fax: -67, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 
Presseinformationen FLIR Systems: http://www.ablwerbung.de/presse.html
FLIR-Fachartikel, geordnet nach Fachgebieten: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991 sowie hier auf Englisch: http://www.flirmedia.com/flir-instruments.html
Über FLIR Systems
FLIR Systems, Inc. ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com.
