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Die FLIR Duo Drohnenkameras mit Dualsensor für Wärmebilder und visuelle Bilder 
WILSONVILLE, OR, USA – Donnerstag, 19. Januar 2017 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) hat auf der 2017 Consumer Electronics Show (CES), die in der ersten Januarwoche in Las Vegas stattfand, die Markteinführung von fünf neuen Wärmebildkameras bekannt gegeben. Dazu gehören neben den FLIR ONE Wärmebildkamera-Aufsätze der dritten Generation für Smartphones sowie der robusten und kompakten Wärmebildkamera C3 insbesondere die neuen Dualsensor-Wärmebildkameras für Drohnen FLIR Duo und FLIR Duo R.
FLIR Duo Kameras für Drohnen
Die FLIR Duo ist die erste Mehrfachsensor-Drohnenkamera der Branche, die mit dem FLIR Lepton Mini-Wärmebildkameramodul, einer hochauflösenden visuellen HD-Kamera (1.080p) und der patentierten FLIR MSX-Technologie ausgestattet ist. Die FLIR Duo ermöglicht eine flexible kamerainterne Aufzeichnung auf einer microSD-Karte sowie eine Fernsteuerung der Kamerafunktionen in Echtzeit und lässt sich an jeder für Drohnen entwickelten Befestigungslösung montieren, die für die gängigsten Action-Kameras ausgelegt ist. Die Anwender können während des Flugs jederzeit zwischen der Wärmebild- und der visuellen Kamera der FLIR Duo umschalten oder sich deren Bilder gleichzeitig in einem Bild-im-Bild-Modus anzeigen lassen. Mit ihrer UVP von € 949,99 (inkl. MwSt.) ist die FLIR Duo sowohl für hobbymäßige als auch für professionelle Drohnennutzer erschwinglich.
Die FLIR Duo R, die zu einem UVP von € 1.239,99 (inkl. MwSt.) erhältlich ist, bietet darüber hinaus präzise Temperaturmessfunktionen für kommerzielle Anwendungen, unter anderem in der Landwirtschaft, im Bauwesen, beim Hoch- und Tiefbau, bei Gebäudeinspektionen und für die öffentliche Sicherheit sowie Brandbekämpfung.
Die FLIR Duo und Duo R sind ab sofort bei autorisierten FLIR-Partnern und auf www.flir.com/duo erhältlich.
Informationen über FLIR-Infrarotkameras sowie Prüf- und Messinstrumente: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-21, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de
www.flir.com 
www.irtraining.eu


Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Kellerskopfweg 13, 65931 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de
Weitere Presseinformationen von FLIR: http://www.ablwerbung.de/presse04.html
Anwendungsartikel aus den verschiedensten Bereichen: http://www.flir.de/cs/display/?id=40991
sowie: http://www.flirmedia.com/flir-instruments.html (hier jeweils auf den Sektor – Building, Industrial, Automation etc. clicken und dann im Unterverzeichnis auf "Application stories". Alle Anwendungsberichte können kurzfristig ins Deutsche übersetzt werden.)
Über FLIR Systems
FLIR Systems Inc. ist weltweit führend in der Entwicklung, Herstellung und dem Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und Einschätzung von Situationen verbessern. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR's Website www.FLIR.com.
