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FLIR hat auf der CES 2017 fünf neue Wärmebildkameras präsentiert: die FLIR ONE-Kameras der dritten Generation, die FLIR Duo Drohnenkameras mit Dualsensor für Wärmebilder und visuelle Bilder und die robuste FLIR C3 Kamera
Die neuen Kameras inspirieren Verbraucher und IR-Einsteiger, sich mit eigenen Augen von den vielseitigen Vorzügen zu überzeugen, die ihnen „The World’s Sixth Sense™“ bietet.
WILSONVILLE, OR, USA – Donnerstag, 19. Januar 2017 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) hat auf der 2017 Consumer Electronics Show (CES), die in der ersten Januarwoche in Las Vegas stattfand, die Markteinführung von fünf neuen Wärmebildkameras bekannt gegeben. Dazu gehören die FLIR ONE Wärmebildkamera-Aufsätze der dritten Generation für Smartphones, die neuen Dualsensor-Wärmebildkameras für Drohnen und die robuste und kompakte Wärmebildkamera für Wohnungs- und Gebäudeinspektionen sowie für Elektroanwendungen. Alle fünf Produkte sind mit dem revolutionären FLIR Lepton® Mini-Wärmebildkameramodul und der patentierten Multi-Spectral Dynamic Imaging Technologie FLIR MSX® ausgestattet, die die Qualität und Lesbarkeit des Bilds deutlich verbessert, indem sie wichtige Details und Konturen aus dem visuellen Bild dynamisch über das Wärmebild legt und deutlich erkennbar darin hervorhebt.
„Diese neuen innovativen Wärmebildsysteme erweitern die Einsatzmöglichkeiten und den Nutzwert von preisgünstiger Wärmebildtechnik für Verbraucher und Kleinunternehmen“, sagt Andy Teich, der Präsident und CEO von FLIR. „Dank unserer unermüdlichen Anstrengungen, diese Technologie noch kleiner, leistungsstärker und preisgünstiger zu machen, können heute mehr Anwender als je zuvor von den vielseitigen Vorzügen der Wärmebildtechnik profitieren. Wir freuen uns, dass wir mit der dritten Generation der FLIR ONE, der FLIR Duo für Drohnen und der FLIR C3 Kamera für professionelle Anwender erstklassige und führende Wärmebildtechnik getreu unserem Motto „The World’s Sixth Sense™“ bereitstellen können.“
Die dritte Generation der FLIR ONE Wärmebildkamera-Aufsätze für Smartphones
Auch die dritte Generation der FLIR ONE knüpft an das Vermächtnis der ersten FLIR ONE an und bietet den Anwendern eine leistungsstarke Wärmebildkamera auf Einsteigerniveau, die sich einfach an iOS- und Android-Geräten befestigen und nutzen lässt. Da die dritte Generation der FLIR ONE mit dem neuen höhenverstellbaren OneFit™-Stecker ausgestattet ist, der auch eine USB-C-Ausführung für Android-Geräte umfasst, lässt sie sich jetzt noch einfacher an noch mehr Smartphone-Modellen anschließen, ohne dass deren Schutzhülle dafür abgenommen werden muss. Mit ihrer UVP von € 249 (inkl. MwSt.) ist die dritte Generation der FLIR ONE nicht nur die bislang preisgünstigste FLIR ONE, sondern auch die perfekte Kamera, um Erstnutzer an die vielseitigen Vorzüge der Wärmebildtechnik heranzuführen.
Die brandneue FLIR ONE Pro ist die fortschrittlichste FLIR ONE, die wir jemals entwickelt haben. Die FLIR ONE Pro (€ 499 inkl. MwSt.) bietet neben ihrem robusten Design und dem neuen höhenverstellbaren OneFit-Stecker noch leistungsstärkere Funktionen für den professionellen Einsatz und eignet sich dadurch ideal für Experten IR-Einsteiger, die beim Ausführen ihrer täglichen Aufgaben Wärmebildtechnik einsetzen. Die FLIR ONE Pro ist mit MSX und der erweiterten Bildverarbeitungstechnologie VividIR™ ausgestattet und bietet dadurch eine beeindruckende Bildqualität und Detailfülle. Zu ihren professionellen Funktionen gehören unter anderem mehrere Temperatur-Spot-Messfunktionen und eine automatische Berichterstellungsfunktion, die sich jederzeit auf Knopfdruck aktivieren lässt, um die vor Ort gesammelten Messwerte und Ergebnisse schnell auszuwerten und zu übermitteln. Dank der vollständigen Integration mit der FLIR Tools App zur umfassenden Datenanalyse eignet sich die FLIR ONE Pro ideal als flexible Wärmebildkamera für alle Anwender, die umfangreichere Wärmebildfunktionen auf ihren mobilen Endgeräten ausführen müssen.
Die FLIR ONE und die FLIR ONE Pro werden in der ersten Jahreshälfte 2017 bei autorisierten FLIR-Partnern und auf FLIR.com erhältlich sein. Kaufinteressierte Kunden können die FLIR ONE und die FLIR ONE Pro schon jetzt auf www.flir.com/ces2017 vorbestellen.
FLIR Duo Kameras für Drohnen
Die FLIR Duo ist die erste Mehrfachsensor-Drohnenkamera der Branche, die mit dem FLIR Lepton Mini-Wärmebildkameramodul, einer hochauflösenden visuellen HD-Kamera (1.080p) und der patentierten FLIR MSX-Technologie ausgestattet ist. Die FLIR Duo ermöglicht eine flexible kamerainterne Aufzeichnung auf einer microSD-Karte sowie eine 
Fernsteuerung der Kamerafunktionen in Echtzeit und lässt sich an jeder für Drohnen entwickelten Befestigungslösung montieren, die für die gängigsten Action-Kameras ausgelegt ist. Die Anwender können während des Flugs jederzeit zwischen der Wärmebild- und der visuellen Kamera der FLIR Duo umschalten oder sich deren Bilder gleichzeitig in einem Bild-im-Bild-Modus anzeigen lassen. Mit ihrer UVP von € 949,99 (inkl. MwSt.) ist die FLIR Duo sowohl für hobbymäßige als auch für professionelle Drohnennutzer erschwinglich.
Die FLIR Duo R, die zu einem UVP von € 1.239,99 (inkl. MwSt.) erhältlich ist, bietet darüber hinaus präzise Temperaturmessfunktionen für kommerzielle Anwendungen, unter anderem in der Landwirtschaft, im Bauwesen, beim Hoch- und Tiefbau, bei Gebäudeinspektionen und für die öffentliche Sicherheit sowie Brandbekämpfung.
Die FLIR Duo und Duo R sind ab sofort bei autorisierten FLIR-Partnern und auf www.flir.com/duo erhältlich.
FLIR C3 Wärmebildkamera für Wohnungs- und Gebäudeanalysten
Die FLIR C3 ist eine robuste mobile Wärmebildkamera im praktischen Taschenformat, die sich perfekt für Wohnungsinspektoren, Immobilienexperten, Generalunternehmer und andere Gewerbetreibende eignet, die ein leistungsstarkes Diagnoseinstrument benötigen, mit dem sie vor Ort schnell verborgene Elektrik-, Energieverlust- und Feuchtigkeitsprobleme aufspüren können. Neben ihrem leuchtstarken, drei Zoll großen Touchscreen bietet die FLIR C3 unter anderem eine WLAN-Anschlussmöglichkeit zum schnelleren und einfacheren Übertragen von Bildern, eine hohe thermische Empfindlichkeit sowie eine spezielle Messfunktion zum Erzielen präziser Temperaturmesswerte. Darüber hinaus verfügt die FLIR C3 über eine neue Bild-in-Bild-Funktion, mit der sich die aufgenommenen Bilder besser vergleichen lassen. Die FLIR C3 wird im ersten Quartal 2017 für eine UVP von € 699 (zzgl. MwSt.) bei autorisierten FLIR-Vertriebspartnern und im FLIR.com Online-Shop erhältlich sein. Kaufinteressierte Kunden können sie schon jetzt auf www.flir.com/ces2017 vorbestellen. 
Informationen über FLIR-Infrarotkameras sowie Prüf- und Messinstrumente: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-21, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de
www.flir.com 
www.irtraining.eu


Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Kellerskopfweg 13, 65931 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de
Weitere Presseinformationen von FLIR: http://www.ablwerbung.de/presse04.html
Anwendungsartikel aus den verschiedensten Bereichen: http://www.flir.de/cs/display/?id=40991
sowie: http://www.flirmedia.com/flir-instruments.html (hier jeweils auf den Sektor – Building, Industrial, Automation etc. clicken und dann im Unterverzeichnis auf "Application stories". Alle Anwendungsberichte können kurzfristig ins Deutsche übersetzt werden.)
Über FLIR Systems
FLIR Systems Inc. ist weltweit führend in der Entwicklung, Herstellung und dem Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und Einschätzung von Situationen verbessern. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR's Website www.FLIR.com.
Zukunftsbezogene Aussagen 
Bei allen Aussagen von Andy Teich und bei allen anderen Aussagen, die in dieser Pressemitteilung enthalten sind und sich auf die zuvor beschriebenen Produkte beziehen, handelt es sich im Sinne des Private Securities Litigation Reform Act von 1995 um zukunftsbezogene Aussagen. Die jeweiligen Aussagen basieren ausschließlich auf aktuellen Erwartungen, Schätzungen und Prognosen zur weiteren geschäftlichen Entwicklung von FLIR sowie teilweise auch auf Vermutungen und Annahmen, die vom Management getroffen wurden. Diese Aussagen stellen keinerlei Garantie bezüglich der tatsächlichen zukünftigen Unternehmensentwicklung und -leistung dar und können mit schwer vorhersehbaren Risiken und Ungewissheiten verbunden sein. Die tatsächlichen Ergebnisse und Entwicklungen können daher einschließlich der nachfolgend genannten Umstände wesentlich von den jeweiligen zukunftsbezogenen Aussagen geäußerten oder prognostizierten Erwartungen und Annahmen abweichen: die Fähigkeit, die in dieser Pressemitteilung erwähnten Systeme herzustellen und bereitzustellen, Preisänderungen bei FLIR-Produkten, Änderungen bei der Nachfrage nach FLIR-Produkten, der Produktmix, die Auswirkung von Wettbewerberprodukten und deren Preisgestaltung, Einschränkungen bei der Zulieferung entscheidender Komponenten, Überschüsse oder Engpässe bei der Produktionskapazität, die Fähigkeit von FLIR, Produkte rechtzeitig herzustellen und zu versenden, die fortlaufende Einhaltung (Compliance) der US-amerikanischen Exportkontrollgesetze und -vorschriften durch FLIR sowie andere Risiken, die von Zeit zu Zeit in den Unterlagen und Berichten erwähnt werden, die FLIR der US-Wertpapier- und Börsenaufsichtsbehörde vorlegt. Darüber hinaus könnten derartige Aussagen durch allgemeine Branchen- und Marktbedingungen und Wachstumsraten sowie allgemeine wirtschaftliche Bedingungen im In- und internationalen Ausland beeinflusst werden. Derartige zukunftsbezogene Aussagen gelten also nur für den Tag, an dem sie getroffen werden, und FLIR lehnt jegliche Verpflichtung ab, jegliche zukunftsbezogene Aussagen zu aktualisieren, um Ereignisse oder Umstände zu berücksichtigen, die nach dem Veröffentlichungsdatum dieser Pressemitteilung liegen, sowie für Änderungen, die von Nachrichtenagenturen oder Internetanbietern an diesem Dokument vorgenommen wurden.
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