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FLIR Systems führt neue Wärmebildkamera FLIR ETS320 für Elektronikentwicklung und -Testing ein
Speziell entwickelt für effizientere Tests und Diagnosen an Prüfständen
WILSONVILLE, Oregon, USA, –  24. April 2017 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) hat heute die Markteinführung der Wärmebildkamera FLIR ETS320 für das Testen von Elektronik in Prüfständen bekanntgegeben. Als erste FLIR-Kamera, die speziell für den Einsatz in Prüfständen für das Testen und Analysieren der thermischen Eigenschaften von Elektronikkomponenten und -platinen ausgelegt ist, trägt die FLIR ETS320 dazu bei, die Genauigkeit von Testergebnissen und Diagnosen in der Elektronikindustrie zu verbessern.

Die FLIR ETS320 kombiniert eine hochempfindliche Wärmebildkamera – speziell entwickelt für die Bildgebung bei Platinen und anderen elektronischen Bauteilen – mit einer anpassbaren Tischhalterung, die einheitliche kontaktlose und freihändige thermische Tests während des gesamten Entwicklungszyklus vom Design über die Entwicklung bis zur Produktion von Elektronik ermöglicht. Mit mehr als 76.000 Temperaturmesspunkten ermöglicht die FLIR ETS320 die Überwachung des Energieverbrauchs, die Erkennung von Hotspots und die Identifizierung potenzieller Schwachstellen während der Produktentwicklung. Die hohe Messgenauigkeit der Kamera und ihre Fähigkeit zur Visualisierung geringer Temperaturdifferenzen erleichtert bei vielen Arten von Elektronikprodukten die Evaluierung der thermischen Eigenschaften und Kompatibilität sowie die Problembehebung.

„Mit der FLIR ETS320 lassen sich wichtige thermische Kennwerte bei Design und Entwicklung sowie beim Testen elektronischer Komponenten und Geräte erfassen“, sagt Andy Teich, President und CEO von FLIR Systems. „Weil Elektronik immer kleiner und leistungsstärker wird, müssen Wege gefunden werden, die thermischen Eigenschaften der Systeme zu erfassen und zu verstehen. Ab sofort gibt es ein spezielles System für genau diesen Zweck.“
FLIR hat das akkubetriebene Gerät für schnelle und einfache Einrichtung optimiert. Produktentwickler können sich ohne lange Vorbereitung Echtzeiteinblicke in die thermischen Eigenschaften ihrer Designs verschaffen. Das Gerät wird vollständig montiert geliefert und kann direkt an einen PC mit FLIR Tools-Software angeschlossen werden, um detaillierte Datenanalysen, Datenaufzeichnungen und Berichterstattung zu realisieren. Der integrierte Prüfstand und die Schiebemechanik sorgen für optimale Flexibilität bei der Erfassung großer und kleiner Elektronikkomponenten. Die FLIR ETS320 ist ab sofort bei FLIR-Vertriebspartnern erhältlich.
Weitere Informationen finden Sie unter www.flir.com/ETS320
Viele weitere Bilder: www.flirmedia.com/MMC/THG/Brochures/RND_100/RND_100.zip
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln hilft Ihnen unsere Presseagentur für D, CH & A: ABL Werbung Frank Liebelt, Kellerskopfweg 13, 65931 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de

Gerne stellen wir Ihnen auch FLIR-Anwendungs-Fachartikel aus den verschiedensten Bereichen zur Verfügung: http://www.flir.de/cs/display/?id=40991 sowie: http://www.flirmedia.com/flir-instruments.html  (hier jeweils auf den Sektor – Building, Industrial, Automation etc. klicken und dann im Unterverzeichnis auf "Application stories". Alle Anwendungsberichte können kurzfristig ins Deutsche übersetzt werden.)

Informationen über FLIR-Infrarotkameras sowie Prüf- und Messinstrumente: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: flir@flir.com 
www.flir.com 
www.irtraining.eu
Über FLIR Systems

FLIR Systems wurde 1978 gegründet und hat seinen Hauptsitz in Wilsonville, Oregon, USA. FLIR Systems ist ein weltweit führender Hersteller von Sensorsystemen, die Wahrnehmung und Einschätzung der Lage verbessern und so dabei helfen, Menschenleben zu retten, die Produktivität zu steigern und die Umwelt zu schützen. Mit seinen gut 3.500 Mitarbeitern verfolgt FLIR die Vision, „The World’s Sixth Sense“ zu sein, indem wir das Potenzial der Wärmebildtechnik und angrenzender Technologien ausschöpfen, um damit intelligente Lösungen für die Sicherheit und Überwachung, die Umgebungs- und Zustandsüberwachung, Outdoor-Freizeitaktivitäten, das maschinelle Sehen, die Navigation und die erweiterte Bedrohungserkennung bereitzustellen. Weitere Informationen finden Sie unter www.FLIR.com. Folgen Sie uns: @flir.

http://www.flir.com 
https://twitter.com/flir

