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FLIR bringt 2. Generation des Netzwerk-Videorecorders Meridian auf den Markt
Der neueste All-in-One NVR bietet erweiterte Embedded-Enterprise-Video-Management-Funktionen für kleine und mittlere Unternehmen.

WILSONVILLE, USA. – 8. Dezember 2016 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) stellt heute die zweite Generation des FLIR Meridian Network Video Recorders (NVR) vor. Als All-in-One-Videoüberwachungs-Aufnahmesystem verfügt das Produkt in der zweiten Generation jetzt über einen integrierten 8-Port-PoE-Switch und eine Dual-Monitor-Funktion.
Das Gerät eignet sich ideal für Sicherheitssysteme kleinerer bis mittlerer Unternehmen. FLIR Meridian NVR bietet den neuen 8-Port-PoE-Schalter sowie externe 8-Port-PoE-Switch-Optionen für den Anschluss von bis zu 24 Kameras. Mit der neuen Dual-Monitor-Unterstützung können Anwender mehrere Kameras problemlos steuern, schnell durch aufgenommene Aufnahmen navigieren und detaillierte Berichte über das integrierte United-VMS-Control-Center von FLIR oder über das modernisierte EZ-Client-Web-Interface erstellen, das für Touchscreen-Monitore optimiert ist.

Der FLIR Meridian NVR wird vorkonfiguriert mit FLIRs Videomanagement-Software (VMS) geliefert und unterstützt visuelle Sicherheitskameras sowie Wärmebildkameras von FLIR, Drittanbieter-Zutrittskontrollsysteme und Videoanalysefunktionen. In Verbindung mit den FLIR-Quasar- und FLIR-Ariel-Kameras ermöglicht die adaptive FLIR-Streaming-Technologie, Auflösungen bis zu 4K aufzuzeichnen und 30 Tage kontinuierliche High-Definition-Aufnahme (HD) zu speichern.

"Der verbesserte FLIR Meridian NVR bietet unternehmensweite Videoüberwachung und eine schnellere Integration", sagt John Distelzweig, Vice President und General Manager von FLIRs Security-Bereich. "Zusammen mit unserer vielseitigen, vorinstallierten VMS-Software bietet der FLIR Meridian NVR ein überlegenes Video-Management für kleinere, aber gleichermaßen kritische Sicherheitsinstallationen."

Der neue Meridian NVR ist ab sofort weltweit über die Vertriebskanäle von FLIR erhältlich. Weitere technische Details zum FLIR Meridian NVR finden Sie in englischer Sprache unter: www.flir.com/meridian. 
Hochauflösendes Bild (freigestellt) in High-Res (ca. 90 MB): https://we.tl/tDf4o5IUJJ
Informationen über FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-21, Fax: -40, 

E-Mail: info@flir.de www.flir.com | www.irtraining.eu


Bildmaterial, Fachartikel: ABL Werbung Frank Liebelt, Kellerskopfweg 13, 

65931 Frankfurt, Tel.: 069/5017-17, Fax: -67, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 
Presseinformationen FLIR Systems: http://www.ablwerbung.de/presse.html
FLIR-Fachartikel, geordnet nach Fachgebieten: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991 sowie hier auf Englisch: http://www.flirmedia.com/flir-instruments.html
Über FLIR Systems
FLIR Systems, Inc. ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com.
