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FLIR TG54 und TG56 IR-Punkt-Pyrometer
Die FLIR IR-Punkt-Pyrometer TG54 und TG56 ermöglichen mit ihrer Infrarottechnik berührungslose Messungen der Oberflächentemperatur, die sich auch in schwer zugänglichen oder entfernten Bereichen schnell und einfach ausführen lassen. Dank ihres Messabstands von bis zu 30:1 können Anwender mit dem TG54 und TG56 auch kleinere Zielobjekte aus sicherer Entfernung messen. Mit den neuen Modusoptionen können die beiden IR-Punkt-Pyrometer so eingestellt werden, dass sie neben dem aktuellen Temperaturmesswert auch die beiden zuletzt gemessenen Werte auf dem Display anzeigen. TG54 und TG56 verfügen über ein Farb-Display, über das Anwender einfach navigieren, die gewünschten Einstellungen vornehmen, Messwerte besser ablesen und die erweiterten Funktionen effizienter nutzen können. TG54 und TG56 sind kompakte und benutzerfreundliche Messinstrumente, die sich für effiziente Temperaturmessungen einfach überall mit hinnehmen lassen.

Einige Highlights:

Kleinere Ziele aus sicherer Entfernung messen

Schwer zugängliche Ziele berührungsfrei messen – mit einem Messabstand von bis zu 30:1

Heiße und kalte Bereiche einfach erkennen

Integrierter Laser zum exakten Anvisieren des Messpunkts

Effizientes Arbeiten auch bei schlechten Lichtbedingungen

Leistungsstarke LED-Arbeitsleuchte erleichtert das Ausführen von Messungen an schlecht beleuchteten Orten

Benutzerfreundlich und mit einfacher Menüführung

Die grafische Menüführung und das Farb-Display ermöglichen einen einfachen Zugriff auf die Messeinstellungen und Alarme. Außerdem kann sich der Anwender neben dem aktuellen Temperaturmesswert auch die beiden zuletzt gemessenen Werte auf dem Display anzeigen lassen.

Ergonomisches und robustes Design

Robustes Industriedesign, das einem Sturz aus drei Metern Höhe standhält, mit einem Batteriefach, das sich ohne Werkzeug öffnen lässt

Thermoelement-Eingang für noch mehr Messflexibilität (nur beim TG56)

Zeigt den Temperaturmesswert eines Typ K-Thermoelements und des IR-Pyrometers an. Anwender können so bei angeschlossenem Thermoelement beide Messwerte miteinander vergleichen.

Weitere Informationen finden Sie unter www.flir.de/TG54-56
Informationen über FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-21, Fax: -40, 
E-Mail: info@flir.de  www.flir.com   |  www.irtraining.eu


Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, 

E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

Presseinformationen FLIR Systems: http://www.ablwerbung.de/presse.html

FLIR-Fachartikel, geordnet nach Fachgebieten: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
Über FLIR Systems
FLIR Systems, Inc. ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com. 
