ISH in Frankfurt: Pressekonferenz am 15.3. um 12.30 Uhr in Halle 10.2, Stand D 6.

Kurztext (732 Zeichen inkl. Überschrift und Leerzeichen):

Neue App: Mit FLIR Viewer Infrarotbilder auf iPad und iPhone verarbeiten
Infrarotkamera-Weltmarktführer FLIR Systems betrachtet ständige Innovation als Grundlagen für den eigenen Erfolg. Da überrascht es kaum, dass FLIR jetzt eine der spannendsten Neuigkeiten in der Welt der Thermografie vorstellt: Die erste Viewer-App für Infrarotbilder. Über ihr internes W-LAN lassen sich FLIR-Wärmebildkameras mit dem iPad, iPod Touch oder iPhone vernetzen. FLIR Viewer ermöglicht Anwendern jetzt WiFi-Funktionalität, also den kabellosen Download der Bilder direkt aus der Kamera, die Änderung der Farbpalette, eine Analyse der radiometrischen Daten und vieles mehr. Die kostenlose App steht ab sofort im Apple-iTunes Store zum Download bereit.
Ausführliche Version: Infrarotbilder auf iPad und iPhone verarbeiten
Neue App: Mit FLIR Viewer Infrarotbilder auf iPad und iPhone verarbeiten
"Ständige Innovation ist eine der Grundlagen für den anhaltenden Erfolg von FLIR", erklärt Andy Teich, Präsident von Infrarotkamera-Weltmarktführer FLIR Systems. Eine der spannendsten Innovationen ist die erste Viewer-App in der Welt der Thermografie: Über ihr internes W-LAN lassen sich FLIR-Wärmebildkameras mit dem iPad, iPod Touch oder iPhone vernetzen. FLIR Viewer ermöglicht Anwendern jetzt WiFi-Funktionalität, also den kabellosen Download der Bilder direkt aus der Kamera, die Änderung der Farbpalette, eine Analyse der radiometrischen Daten und vieles mehr. So können den Bildern Kommentare und weitere Daten hinzugefügt oder Berichte erstellt werden. Und natürlich ist ein sofortiger E-Mail-Versand oder ein Upload in die "Cloud" ebenfalls möglich. Die kostenlose App steht ab sofort im Apple-iTunes Store zum Download bereit.
Einige Beispielbilder, an denen Anwender die Funktionen sogar ohne Infrarotkamera ausprobieren können, stellt die FLIR Viewer App ebenfalls zum Download im App-Store bereit. "Eine richtungsweisende Innovation auf dem Gebiet der Thermografie, die erneut FLIRs Markt- und Technologie-Führerschaft unter Beweis stellt - und über 1.250 Downloads in den ersten fünf Tagen sprechen für sich." erklärt Teich. 

Informationen: http://itunes.apple.com/se/app/flir-ir-viewer/id408847159?mt=8#ls=1
Funktionsübersicht:

· Import der Bilder von der FLIR-Infrarotkamera
· Layout und Bewegung der Messwerkzeuge auf dem Bild
· Auslesen der radiometrischen Temperaturmessdaten
· Heranzoomen der Bilder
· Schnappschuss-Funktion auf dem iPhone/iPad, mit dem die Infrarotkamera ständig verbunden ist
· Darstellung der GPS-Daten der Infrarotbilder auf Google Maps

· Erstellung und Versand von Berichten
· kabelloses Drucken der Berichte über AirPrint
· Speichern der Bilder in der iPhone/iPad-Bibliothek
· Upload von Bildern über FTP oder File-Sharing-Dienstleister wie Dropbox, Box.net u.a.
· Darstellung der Bildinformationen, d. h. Objektdaten, Textkommentare und Dateibeschreibungen
· Abspielen der Audiokommentare
· Änderung von Level und Span
· Änderung der Farbpalette

Über FLIR

FLIR ist weltweit führend in der Entwicklung und Herstellung von Infrarotkameras. Die Kameras werden unter anderem bei Anwendungen wie Instandhaltung, Produktforschung und -entwicklung, Prozessüberwachung sowie Gebäudeinspektion eingesetzt. FLIR verfügt weltweit über mehr als sechs Produktionswerke: z.B. in den USA (Portland, Boston und Santa Barbara), Schweden (Stockholm), Frankreich (Paris) und Estland (Tallinn) und betreibt Niederlassungen für Vertrieb und Service in Belgien, Frankreich, Deutschland, Italien, Schweden, Großbritannien, in den USA sowie in Kanada, Brasilien, China, Japan und Australien. Das Unternehmen beschäftigt mehr als 2.700 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und bedient mit seinem Netzwerk aus regionalen Vertriebs- und Service-Niederlassungen die internationalen Märkte.

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL PR Service, eine Abt. der ABL Werbung Frank Liebelt, 

Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, 

E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de www.ablwerbung.de/presse.html

FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 

60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.de
www.irtraining.eu
