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FLIR führt FLIR GFx320 Wärmebildkamera mit zertifizierter Eigensicherheit zur optischen Gasdetektion in der Öl- und Gasindustrie ein
Die FLIR GFx320 erkennt Kohlenwasserstoffgase und erfüllt die Normen für den Einsatz in explosionsgefährdeten Bereichen
WILSONVILLE, OR, USA – Dienstag, 17. Januar 2017 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) hat die Markteinführung der FLIR GFx320 bekannt gegeben – einer optischen Gasdetektionskamera (OGI) für die Öl- und Gasindustrie, die speziell für den Einsatz in explosionsgefährdeten Bereichen entwickelt wurde. Die FLIR GFx320 erkennt Emissionen von unsichtbaren Kohlenwasserstoffgasen wie Methan und flüchtigen organischen Verbindungen (VOCs), die häufig bei Erdöl- und Ergasförderungs- und -verarbeitungsanlagen auftreten, und macht diese für den Anwender sichtbar. Die Wärmebildkamera wurde gemäß den internationalen Normen zertifiziert und von der Internationalen Elektrotechnischen Kommission (IEC) für ihre Eigensicherheit als explosionsgeschütztes Gerät anerkannt. 
Als „Intrinsically Safe“-zertifizierte OGI-Kamera steht die FLIR GFx320 für bahnbrechende Technologie zum Überprüfen kritischer und potenziell gefährlicher Bereiche. Anstatt Gefahrenbereiche nur von außen auf flüchtige und nicht-flüchtige Gasemissionen zu überprüfen, können die Arbeiter jetzt mit der FLIR GFx320 potenzielle Risiken aus sicherer Entfernung einschätzen und den betreffenden Bereich dann zur weiteren Überprüfung mit der Kamera betreten, sobald dieser als sicher eingestuft wurde. Als erste FLIR-Kamera mit „Intrinsically Safe“-Zertifizierung sorgt die GFx320 dafür, dass die Inspektoren sicherer arbeiten und sich dabei stets beruhigt auf ihre eigentlichen Aufgaben konzentrieren können. 
Wie das bereits erhältliche Modell FLIR GF320 ist auch die neue FLIR GFx320 für Temperaturmessungen kalibriert, damit die Anwender einen optimalen Wärmekontrast zwischen der Gasverbindung und dem Hintergrundbereich erzielen können. Außerdem wurde die Kamera dafür zertifiziert, dass sie die Empfindlichkeitsvorschriften der Methanvorschrift OOOOa der US-Umweltschutzbehörde EPA erfüllt und versieht jede Aufnahme mit GPS-Daten, die für das Einhalten zusätzlicher gesetzlicher Anforderungen bei der Berichterstellung erforderlich sind. 
„Angesichts der sich in den USA und auf der ganzen Welt immer weiter verschärfenden Methanvorschriften benötigen die Öl- und Gasproduzenten eine schnelle und sichere Methode, um Gasemissionen aufzuspüren und sichtbar zu machen“, sagte Andy Teich, der Präsident und CEO von FLIR. „Dank ihrer Fähigkeit, die Arbeitssicherheit zu erhöhen und Treibhausgase wie Methan zu erkennen, ist die GFx320 ein weiteres entscheidendes Beispiel dafür, wie FLIR-Technologie dabei hilft, Menschenleben und die Umwelt zu schützen.“ 
Die GFx320 ist ab sofort weltweit über die autorisierten FLIR-Vertriebskanäle erhältlich. Weitere Informationen finden Sie unter www.flir.com/gfx320.
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Anwendungsartikel Gasdetektion: http://www.flir.de/ogi/display/?id=42236

sowie: http://www.flirmedia.com/flir-instruments/gas-imaging/application-stories.html
Über FLIR Systems
FLIR Systems, Inc. ist weltweiter Marktführer im Bereich Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Bewusstsein stärken. Die fortschrittlichen Systeme von FLIR werden für eine Vielzahl unterschiedlicher Wärmebild-, Situationsbewusstseins- und Sicherheitsanwendungen eingesetzt, unter anderem in den Bereichen luft- und bodengestützte Überwachung, Zustandsüberwachung, Navigation, Freizeit, Forschung und Entwicklung, Herstellungsprozesskontrolle, Suche und Rettung, Drogenbekämpfung, Transportsicherheit, Grenz- und Wasserpatrouille, Umweltüberwachung sowie Erkennung von Bedrohungen durch chemische, biologische, radiologische, nukleare und explosionsgefährdete Stoffe (CBRNE). Weitere Informationen finden Sie auf der FLIR-Website unter www.FLIR.com.
Zukunftsbezogene Aussagen 
Bei allen Aussagen von Andy Teich und bei allen anderen Aussagen, die in dieser Pressemitteilung enthalten sind und sich auf die zuvor beschriebenen Produkte beziehen, handelt es sich im Sinne des Private Securities Litigation Reform Act von 1995 um zukunftsbezogene Aussagen. Die jeweiligen Aussagen basieren ausschließlich auf aktuellen Erwartungen, Schätzungen und Prognosen zur weiteren geschäftlichen Entwicklung von FLIR sowie teilweise auch auf Vermutungen und Annahmen, die vom Management getroffen wurden. Diese Aussagen stellen keinerlei Garantie bezüglich der tatsächlichen zukünftigen Unternehmensentwicklung und -leistung dar und können mit schwer vorhersehbaren Risiken und Ungewissheiten verbunden sein. Die tatsächlichen Ergebnisse und Entwicklungen können daher einschließlich der nachfolgend genannten Umstände wesentlich von den jeweiligen zukunftsbezogenen Aussagen geäußerten oder prognostizierten Erwartungen und Annahmen abweichen: die Fähigkeit, die in dieser Pressemitteilung erwähnten Systeme herzustellen und bereitzustellen, Preisänderungen bei FLIR-Produkten, Änderungen bei der Nachfrage nach FLIR-Produkten, der Produktmix, die Auswirkung von Wettbewerberprodukten und deren Preisgestaltung, Einschränkungen bei der Zulieferung entscheidender Komponenten, Überschüsse oder Engpässe bei der Produktionskapazität, die Fähigkeit von FLIR, Produkte rechtzeitig herzustellen und zu versenden, die fortlaufende Einhaltung (Compliance) der US-amerikanischen Exportkontrollgesetze und -vorschriften durch FLIR sowie andere Risiken, die von Zeit zu Zeit in den Unterlagen und Berichten erwähnt werden, die FLIR der US-Wertpapier- und Börsenaufsichtsbehörde vorlegt. Darüber hinaus könnten derartige Aussagen durch allgemeine Branchen- und Marktbedingungen und Wachstumsraten sowie allgemeine wirtschaftliche Bedingungen im In- und internationalen Ausland beeinflusst werden. Derartige zukunftsbezogene Aussagen gelten also nur für den Tag, an dem sie getroffen werden, und FLIR lehnt jegliche Verpflichtung ab, jegliche zukunftsbezogene Aussagen zu aktualisieren, um Ereignisse oder Umstände zu berücksichtigen, die nach dem Veröffentlichungsdatum dieser Pressemitteilung liegen, sowie für Änderungen, die von Nachrichtenagenturen oder Internetanbietern an diesem Dokument vorgenommen wurden.
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