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[bookmark: OLE_LINK1]Neue und intuitive Website des Infrared Training Center (ITC) verbessert die Thermografie-Ausbildung im Klassenzimmer, online oder in Ihrer Einrichtung 

Tausende von Fachleuten aus den Bereichen Gebäudediagnostik, elektrische Inspektion, optische Gasbildgebung und industrielle Automatisierung profitieren von der neuesten Infrarotkameratechnologie, um ihre Arbeit zu verbessern und ihre Karriere voranzutreiben. Ob Handgerät oder Drohne, diese Wärmebildsysteme können Anomalien und Probleme aufspüren, die für das bloße Auge oft unsichtbar sind. Es ist jedoch eine gewisse Ausbildung erforderlich, um das Beste aus der Thermografie herauszuholen und die Arbeit schnell, effizient und vor allem genau zu erledigen. 

Neue Website erleichtert Schulung und Zertifizierung
Die Suche nach den richtigen Thermografiekursen ist dank einer neu eingeführten Website für das Infrared Training Center (ITC) jetzt einfacher und intuitiver. Diese Website wird bestehenden und angehenden Thermografen nicht nur dabei helfen, den richtigen Kurs zu finden, um mehr Nutzen aus thermischen Inspektionen zu ziehen, sondern wird ihnen auch dabei helfen, ihren Arbeitgebern gegenüber besser zu argumentieren, diese Art der beruflichen Weiterbildung zu sponsern. Hier finden sie die richtige Schulung, um sicherzustellen, dass sie Inspektionen auf der Grundlage einer soliden Ausbildung richtig durchführen, anstatt mit Annahmen und Vermutungen zu arbeiten. 

Professionelle Weiterbildung 
Eine ordnungsgemäße Schulung erhöht die Sicherheit des Thermografiepersonals und seiner Kollegen, die die durch die Thermografie aufgedeckten Probleme beheben. Gleichzeitig wird die Zeit für die Fehlersuche verkürzt, die Produktivität erhöht und ein effektiveres Programm zur vorausschauenden Wartung erstellt. Dazu kann gehören, dass unternehmenskritische Geräte in Betrieb bleiben, während die Leistung maximiert und Ausfallzeiten minimiert werden. Das Endergebnis ist eine Reduzierung von Ausfällen und möglicherweise die Vermeidung katastrophaler – und teurer – Ausfälle. 

[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]Das spannende Gebiet der Thermografie erfordert sowohl Training als auch Erfahrung, um sicherzustellen, dass die Messwerte genau und umsetzbar sind. ITC erfüllt diesen Schulungsbedarf mit hochwertigen interaktiven Thermografiekursen von hochqualifizierten internationalen Thermografieausbildern. Alle ITC-Kurse sind nach ISO 9001 zertifiziert und bieten wertvolle Schulungen, Zertifizierungen und Rezertifizierungen in allen Bereichen der Infrarotthermografie. Denn die richtige Interpretation von Wärmebildern ist eine Frage der Ausbildung, der Erfahrung und der Kenntnis der dahinterstehenden Wissenschaft. 





Scott DeRaps, Absolvent der ITC und Thermograf der Stufe I bei Coutts Brothers Inc.
„Die ITC-Schulungen haben mir das Wissen und das Selbstvertrauen gegeben, in den Außendienst zu gehen und unseren Kunden qualitativ hochwertige Inspektionen anzubieten. Diese Inspektionen werden unseren Kunden Zeit und Geld sparen und sie vor einem möglichen katastrophalen Ausfall bewahren.“

ITC holt die Teilnehmer dort ab, wo sie stehen - auf welchem Niveau sie auch immer sind.
Fachleute und Ingenieure haben unterschiedlich viel Erfahrung mit thermografischen Anwendungen und unabhängig von ihrer Erfahrung kann die ITC für sie von Nutzen sein, und zwar ab sofort.  

Für neue, unerfahrene Benutzer dienen die Einführungskurse (Stufe I) dazu, den Wert und die Vorteile der Arbeit mit der Wärmebildtechnik besser zu vermitteln. Für diejenigen, die in ihrer Erfahrung schon einen Schritt weiter sind und bereits mit dem Einsatz der Thermografie in der Praxis vertraut sind (Stufe II), hilft ITC dabei, mit den neuesten Tipps und Trends auf dem Laufenden zu bleiben und gleichzeitig die höchste Stufe der weltweit anerkannten Zertifizierung zu erhalten, um die Glaubwürdigkeit zu steigern. Und schließlich runden sehr viel detailliertere und fortgeschrittenere Kurse (Stufe III) das Programm für erfahrene Benutzer ab, die ihre Fähigkeiten verfeinern und ihre Zertifizierungen auf dem neuesten Stand halten möchten. Unabhängig von der Stufe, die sie erreichen, kann die ITC-Zertifizierung die Glaubwürdigkeit von Fachleuten erhöhen, ihre Karriere fördern und das Geschäft mit Wärmebildinspektionen ausbauen.

Hier geht es zur neuen ITC-Website für Thermografie-Schulungen: 
https://www.infraredtraining.com/?utm_source=&utm_medium=pr&utm_campaign=emea.de.solutions.itc.a.mw.ab.itcprlaunch.other

Über das Infrared Training Center (ITC)
Das Infrared Training Center (ITC) für Deutschland, Österreich und die Schweiz ist laut eigener Aussage das führende Schulungszentrum für Infrarot-Anwendungen und Thermografie. Es bietet qualitativ hochwertige und interaktive Schulungen, die von anerkannten und hochqualifizierten Referenten geleitet werden. Das Angebot umfasst Kurse für Einsteiger, zu speziellen Produkten und Anwendungsbereichen sowie Zertifizierung und Re-Zertifizierung nach ISO 18436-7 und DIN EN ISO 9712.
https://www.infraredtraining.com/?utm_source=&utm_medium=pr&utm_campaign=emea.de.solutions.itc.a.mw.ab.itcprlaunch.other
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