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Thermografie-Kurse und Zertifizierungen für effizientes Arbeiten
FLIR Systems ist weltweiter Marktführer im Bereich Wärmebildtechnik. Und auch, wenn die Kameras mittlerweile sehr einfach zu bedienen sind: Um mit den hochentwickelten Thermografie-Kameras mehr als bunte Bildchen zu produzieren, benötigen Anwender einiges an Knowhow. Das können Sie gebündelt in Seminaren des FLIR-Schulungscenters ITC erwerben. Gemeinsam mit 10 Trainingspartnern bietet das ITC im Jahr 2014 über 100 Kurse an – in ganz Deutschland, von Berlin über das Ruhrgebiet, Trier, Frankfurt, Dresden, Bayern sowie im Schweizer Aarau und in Österreich zentral in Wien. Email: DE@irtraining.eu
Pressemeldung FLIR 08.05.2014 ausführliche Version:
Thermografie-Kurse und Zertifizierungen für effizientes Arbeiten
FLIR Systems ist weltweiter Marktführer im Bereich Wärmebildtechnik. Und auch, wenn die Kameras mittlerweile sehr einfach zu bedienen sind: Um mit den hochentwickelten Thermografie-Kameras mehr als bunte Bildchen zu produzieren, benötigen Anwender einiges an Knowhow. Das können Sie gebündelt in Seminaren des FLIR-Schulungscenters ITC erwerben. Gemeinsam mit 10 Trainingspartnern bietet das ITC im Jahr 2014 über 100 Kurse an – in ganz Deutschland, von Berlin über das Ruhrgebiet, Trier, Frankfurt, Dresden, Bayern sowie im Schweizer Aarau und in Österreich zentral in Wien.
Kurse für Einsteiger

Jeder Käufer und Anwender einer Infrarotkamera sollte mit seiner Kamera und ihren wesentlichen Einstellungen vertraut sein und ihre Anwendungsmöglichkeiten kennen. Das kann er/sie in 1-tägigenThermografie-Einführungskursen oder 2-tägigen Thermografie-Anwenderseminaren erlernen, die das ITC-Schulungscenter von Infrarotkamera-Weltmarktführer FLIR Systems anbietet (www.irtraining.eu/index.php/en/local/deutschland). Dabei eignet sich besonders der eintägige Einführungskurs für Thermografie-Interessierte, die noch keine Kamera besitzen und sich erst einmal ein "Bild" von der Thermografie und ihren Anwendungsmöglichkeiten machen wollen.
Fachspezifische Kurse

Für Thermografen, die darüber hinaus Anwendungswissen in den Bereichen Gebäudethermografie, Industrie- und Elektrothermografie oder Thermografie für HLS Untersuchungen erwerben möchten, eignen sich fachspezifische 2-tägige Anwenderseminare für den Einstieg in die Thermografie – insgesamt werden dieses Jahr 40 Termine für Grundlagenseminare in den Bereichen Bau, Elektro, HLS und Photovoltaik angeboten.

Kurse für Profis 

Für professionelle Thermografen, die ihre Sachkenntnis vertiefen möchten, bietet ITC darüber hinaus 3-tägige Profi-Seminare für die Bereiche Bau, Elektro- und Industrie an.

Software-Kurse

Für Benutzer der Berichtssoftware von FLIR Systems veranstaltet das ITC entsprechende Softwarekurse, in denen sie alle Funktionalitäten für die Bildanalyse und Berichterstellung kennenlernen. Danach sind sie in der Lage, eigene Vorlagen für die zeitsparende Berichterstellung zu generieren.
Zertifizierung

Für alle, die sich als Thermograf zertifizieren lassen möchten (oder müssen), bietet das ITC zwei unterschiedliche Möglichkeiten (insgesamt über 20 Kurse in 2014):

•  Die ITC-Zertifizierungskurse Thermografie Level 1 und Level 2 folgen den Ausbildungsinhalten der ISO18436 und sind mit vielen praktischen Übungszeiten für alle IR-Kameranutzer geeignet.

• Zertifizierungskurse Stufe 1 nach DIN EN ISO9712 TT sind eher Personen zu empfehlen, die schon einige Erfahrung in der Thermografie gesammelt haben und zusätzlich über entsprechende technische Kenntnisse verfügen. Details zu den verschiedenen Zertifizierungsstufen und den Kursinhalten finden Anwender hier: www.irtraining.eu/index.php/en/local/deutschland 
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FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, 

Tel.: 069/950090-21, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.com   |  www.irtraining.eu


Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, 
E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 
Presseinformationen FLIR Systems: http://www.ablwerbung.de/presse.html
FLIR-Fachartikel, geordnet nach Fachgebieten: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
Informationen über das Infrared Training Center

Das Infrared Training Center (ITC) ist der führende Know-how-Vermittler auf dem Gebiet der Infrarottechnik und ihren Anwendungen. Das ITC veranstaltet Schulungen in fast 50 Ländern und in über 20 Sprachen. Dabei wird großen Wert auf praktische Übungen an den  spezialgebauten Labors gelegt. Ein weltweites Netz von Schulungs-und Prüfungszentren schließt sowohl eigene Niederlassungen als auch ein umfassendes Netz von

Partnern ein, die Kurse unter einem erprobten Lizenzmodell veranstalten.

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras produziert, die zur Zeit überall auf dem Globus für vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Indien, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 3.200 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein globales Netz von Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.

