IR-Kamerasystem SC655 von FLIR mit einzigartigen Leistungsmerkmalen
Ungekühlte, hochauflösende Infrarotkamera mit Highspeed-Funktionalität
Der weltweit führende Anbieter von Infrarotkamerasystemen bietet eine breite Palette von modernsten Wärmebildkameras an. Diese Kameras finden Anwendung überall dort, wo kontaktlos und rückwirkungsfrei die Temperaturverteilung auf Oberflächen gemessen und bildhaft dargestellt werden soll. Derart leistungsfähige Infrarotkameras finden unter anderem in folgenden Bereichen Anwendung: Mikroelektronik, Fahrzeugtechnik, Kunststoffverarbeitung, Gerätedesign, Werkstoffprüfung, Wärmesignaturerfassung von militärischen Zielen, mechanische Tests, sowie Forschung und Entwicklung im Allgemeinen.

Das Modell SC655 von FLIR ist weltweit die derzeit einzige ungekühlte, hochauflösende Infrarotkamera, die einen Hochgeschwindigkeitsmodus von bis zu 200Hz Bildwiederholgeschwindigkeit zur Verfügung stellt. Bei einer Bildwiederholgeschwindigkeit von normalerweise 50Hz im Vollbildmodus (640 x 480 Pixel) erlauben neue Auslesealgorithmen und ein Teilbildmodus von 640 x 120 Pixel eine Vervierfachung der Auslese- und Analysegeschwindigkeit. Ferner bietet diese Infrarotkamera eine digitale Steuerung des Bildflusses, eine GigE-Datenschnittstelle und entspricht dem GenICam™-Protokoll sowie dem GigE Vision®-Standard in vollem Umfang. Sie kann sofort in eine breite Palette verschiedener Analyse-Softwarepakete von Drittanbietern integriert werden.

Diese Kombination macht die SC655-Infrarotkamera zu einem effizienten Messgerät, ausgelegt auf die Anforderungen in Forschung & Entwicklung im Allgemeinen. Sie ermöglicht die Ermittlung und Aufnahme der Oberflächentemperaturverteilung in Echtzeit, so dass der Anwender örtlich genau den Temperaturfluss, dessen Verteilung und andere temperaturrelevante Faktoren bei Ausrüstungen, Produkten und Prozessen sichtbar machen und exakt quantifizieren kann.

Die Infrarotkameras für wissenschaftliche Anwendungen von FLIR stellen ihren Anwendern die neusten Bildgebungs- und Kommunikationsmöglichkeiten zur Verfügung, die sie benötigen, um wichtige Daten ebenso schnell wie genau zu ermitteln. Die Infrarotkameras der FLIR SC-Serie empfehlen sich als äußerst leistungsfähige, flexibel einsetzbare Kameras für anspruchsvollste Anwendungen.
Über FLIR

FLIR ist weltweit führend in der Entwicklung und Herstellung von Infrarotkameras. Die Kameras werden unter anderem bei Anwendungen wie Instandhaltung, Produktforschung und -entwicklung, Prozessüberwachung sowie Gebäudeinspektion eingesetzt. FLIR verfügt weltweit über mehr als sechs Produktionswerke: z.B. in den USA (Portland, Boston und Santa Barbara), Schweden (Stockholm), Frankreich (Paris) und Estland (Tallinn) und betreibt Niederlassungen für Vertrieb und Service in Belgien, Frankreich, Deutschland, Italien, Schweden, Großbritannien, in den USA sowie in Kanada, Brasilien, China, Japan und Australien. Das Unternehmen beschäftigt mehr als 2.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und bedient mit seinem Netzwerk aus regionalen Vertriebs- und Service-Niederlassungen die internationalen Märkte.
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