FLIR Systems stellt die FLIR T400-Serie vor

Herausragende Ergonomie, ausgezeichnete Leistung und einfache Kommunikationsmöglichkeiten 
FLIR Systems will die Wärmebildtechnik für erfahrene Nutzer wie auch für Einsteiger attraktiver als je zuvor machen. 

Darum präsentiert FLIR Systems seine neue T400-Serie 

Auch sehr erfahrene Anwender von Wärmebildkameras wie Dienstleister, aber auch Instandhaltungsmanager in der Industrie und bei Stromversorgern erwarten immer mehr von einer guten Wärmebildkamera. Sie wollen ergonomische Systeme, die sie kräfteschonend über einen längeren Zeitraum einsetzen können, und Kameras mit hervorragender Bildqualität, die mit allen erforderlichen Funktionen ausgestattet sind, damit sie bei ihren täglichen Aufgaben Zeit einsparen können. Die Kameras der T400-Serie sind sehr anwenderfreundlich und eignen sich daher besonders für Einsteiger.

Herausragende Ergonomie und große Leistungsfähigkeit 

Die neue FLIR T400-Serie wurde für Anwender konzipiert, die nach großer Leistungsfähigkeit zu einem erschwinglichen Preis suchen. Die Modelle der FLIR T400-Serie verbinden ausgezeichnete Ergonomie mit hervorragender Bildqualität mit 320 x 240 Pixeln Auflösung. Die FLIR T400-Serie besitzt eine neigbare Objektiveinheit, so dass sich Messungen und Bilder der Objekte aus allen Winkeln aufnehmen lassen, und das in einer bequemen Position.
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Unterschiedliche Versionen lieferbar

Die FLIR T400-Serie gibt es in zwei verschiedenen Ausführungen: FLIR T420 und FLIR T440.

Multi Spectral Dynamic Imaging und andere innovative Features

Das Spitzenmodell T440 ist mit der innovativen Funktion "Multi Spectral Dynamic Imaging (MSX)" ausgestattet, die für extrem detailreiche Bilder sorgt. MSX verbessert die Struktur eines Wärmebildes. Dank dieser neuen Funktion lassen sich mehr Anomalien entdecken, detaillierte Analysen durchführen und Bewertungen im Bruchteil einer Sekunde abgeben. Die FLIR T440 misst Temperaturen zwischen -20 °C und +1200 °C.

Sowohl auf dem Wärmebild als auch auf dem Tageslichtbild lassen sich relevante Bereiche durch einfaches Skizzieren auf dem Touchscreen hervorheben. Ein "Sofortbericht" der Inspektion (mit Skizzen oder schriftlichen Kommentaren) kann direkt in der T440 generiert werden. Eine programmierbare Taste sorgt für einfachen Zugriff auf die am häufigsten benutzten Funktionen.

Einfache Kommunikation mittels Wi-Fi

Dank eingebauter Wi-Fi-Schnittstelle ist es möglich, Smartphones oder Tablet PCs für die drahtlose Bildübertragung oder Fernbedienung der Kamera zu nutzen. Mithilfe der Meterlink™-Funktion mittels Bluetooth werden Daten von externen Messinstrumenten zum Wärmebild gespeichert.

FLIR Tools im Lieferumfang enthalten

Jede Wärmebildkamera der FLIR T400-Serie wird mit der Software FLIR Tools ausgeliefert. Mit FLIR Tools lassen sich Wärmebilder direkt von der FLIR T400-Serie auf einen PC übertragen; dort können Sie dann grundlegende Funktionen zu Analyse und Berichterstellung Ihrer Entdeckungen ausführen.

Die wichtigsten Leistungsmerkmale der FLIR Tools sind:

• Importieren von Bildern von der Wärmebildkamera auf einen PC

• Anlegen, Bewegen und Skalieren der Größe von Messwerkzeugen für jedes Wärmebild

• Erstellen von PDF-Dateien mit Darstellungen ausgewählter Bilder

• Hinzufügen von Kopf- und Fußzeilen sowie Logos in Berichten

• Verwenden von Filtern bei der Suche nach Bildern

Anwender, die weitere Funktionen zur Berichterstellung benötigen, können die Software FLIR Reporter einsetzen, die ebenfalls mit der neuen FLIR T400-Serie kompatibel ist.

Informationen über die Wärmebildtechnik

Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Kameras mit speziellen Sensoren,

die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme bzw. Hitze empfinden. Mit Infrarot sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt. Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Sie ist ein ausgezeichnetes Tool für die vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung sowie Automatisierungsanwendungen. Eine Wärmebildkamera kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen. Auch für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie, der Brandbekämpfung und in vielen anderen Bereichen wird sie eingesetzt.

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine Vielzahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras, die zur Zeit überall auf dem Globus für industrielle Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 3200 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von internationalen Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen. 

Weitere Informationen zu FLIR Systems und unseren Produkten finden Sie unter www.flir.com

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, 
Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

FLIR-Presseinformationen: www.ablwerbung.de/presse04.html
FLIR-Fachartikel: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 

60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.de 

www.irtraining.eu
