Pressemeldung FLIR 24.01.2013 Kurzversion, 763 Zeichen inkl. Leerzeichen:
Aktion: Gratis-Infrarotkamera oder Zubehör – wo gibt’s denn so was? Nur bei FLIR Systems
Beim Kauf einer FLIR T640 oder FLIR T620 des weltweiten Marktführers für Wärmebildtechnik FLIR Systems gibt es noch bis zum 30. Juni 2013 ein zusätzliches Produkt gratis (nach Registrierung unter www.flir.com). Zur Auswahl steht eine kompakte, robuste und leichte FLIR i7- Wärmebildkamera für thermografische Inspektionen, bei denen die volle Leistung der Spitzenprodukte FLIR T640 oder T620 nicht erforderlich ist. Alternativ gibt es zwei zusätzliche Batterien und ein Ladegerät mit 2 Ladefächern für bis zu 5 Stunden mehr Inspektionszeit vor Ort, oder ein iPad 3 (32 GB Cellular, schwarz) für die drahtlose Übertragung der Wärmebilder der FLIR T640 / FLIR T620 und deren Analyse direkt auf dem iPad.
Pressemeldung FLIR 24.01.2013, ausführliche Version:
Aktion: Gratisprodukt beim Kauf einer FLIR T640 oder FLIR T620
FLIR Systems, der weltweite Marktführer im Bereich Wärmebildtechnik, macht seinen Kunden ein einmaliges Angebot. Beim Kauf einer FLIR T640 oder FLIR T620 erhalten sie bis zum 30. Juni 2013 ein zusätzliches Produkt gratis. Dabei können die Käufer eines dieser drei Produkte auswählen:

Angebot 1: FLIR i7 - Kompakt, robust und leicht

Für thermografische Inspektionen, bei denen die Leistungsfähigkeit einer FLIR T640 / FLIR T620 nicht erforderlich ist.
• Damit die Kamera ständig im Werkzeugkasten dabei ist. 
• Oder der Anwender gibt sie einem seiner Kollegen weiter - für schnelle Inspektionen. 
oder:
Angebot 2: Zwei zusätzliche Batterien und ein Ladegerät mit 2 Ladefächern

• Bis zu 5 Stunden mehr Inspektionszeit vor Ort 

• Höhere Batterielebensdauer durch weniger Ladevorgänge
oder:
Angebot 3: iPad (iPad 3, 32 GB Cellular, schwarz)

• Für die Übertragung von Bildern der FLIR T640 / FLIR T620 drahtlos auf das iPad und 

• für die Analyse der Wärmebilder direkt auf dem iPad 

• Erzeugen umfassender Berichte 

• Senden von Inspektionsberichten direkt per E-Mail an Kollegen, Kunden oder das Management.
Gültigkeit und Registrierung

Dieses Angebot gilt für alle FLIR T640 / FLIR T620 Wärmebildkameras, die noch nicht registriert sind und zwischen dem 1. Januar 2013 und dem 30. Juni 2013 registriert werden. Dieses Angebot gilt nur in EU-Ländern. Kunden erhalten das Produkt ihrer Wahl, wenn sie ihre FLIR T640 / FLIR T620 für das erweiterte Garantieprogramm auf www.flir.com registrieren. Nach Eingang der Registrierung sendet FLIR den Käufern das Geschenk ihrer Wahl zu.

FLIR T640 / FLIR T620

Die FLIR T600-Serie liefert klare Wärmebilder mit einer Auflösung von 640 x 480 Pixeln, auf denen noch kleinste Details zu erkennen sind. Die Kameras dieser Serie sind extrem flexibel einsetzbar und werden allen Anforderungen gerecht. Je nach Modell sind sie mit nützlichen Funktionen wie Skizzieren auf dem Bild und WiFi ausgestattet. Die FLIR T640 verfügt auch über Multi Spectral Dynamic Imaging (MSX). Die innovative MSX-Funktion sorgt für extrem klare und detailreiche Wärmebilder.

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen:

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

Presseinformationen: www.ablwerbung.de/presse04.html
FLIR-Fachartikel, geordnet nach Fachgebieten: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei:

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: flir@flir.de

www.flir.com

www.irtraining.eu
Informationen über die Wärmebildtechnik

Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Kameras mit speziellen Sensoren, die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme bzw. Hitze wahrnehmen. Mit Infrarot sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt. Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Sie ist ein ausgezeichnetes Tool für die vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung sowie Automatisierungsanwendungen. Eine Wärmebildkamera kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen. Auch für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie, der Brandbekämpfung und in vielen anderen Bereichen wird sie eingesetzt.
Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras produziert, die zur Zeit überall auf dem Globus für vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Indien, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 4.000 Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von internationalen Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.

