Teledyne kündigt neue Ladybug6-Kameras für hochgenaue sphärische 360-Grad-Bilderfassung an 
Richmond, Kanada, 17. Oktober 2022 – Teledyne FLIR Integrated Imaging Solutions freut sich, mit Ladybug6 die jüngste Ergänzung der praxiserprobten Ladybug-Serie anzukündigen. Ladybug6 ist eine richtungsweisende hochauflösende Kamera, die für die Erfassung von 360-Grad-Bildern von sich bewegenden Plattformen bei allen denkbaren Wetterverhältnissen entwickelt wurde. Ihr industrietaugliches Design und die entsprechende werkseitige Kalibrierung sorgen für Bilder mit 72 Megapixeln (MP) und höchst genauen Pixelwerten, die bei einer Entfernung von zehn Metern eine räumliche Genauigkeit von +/- 2 mm aufweisen.
“Das neue Teledyne Ladybug6-Kamerasystem wurde für mobile Kartierungs- und Allwetter-Inspektionsprojekte entwickelt, bei denen hervorragende Bildqualität und hohe Auflösung wichtig sind", so Mike Lee, Senior Product Manager bei Teledyne FLIR. "Wir freuen uns, mit  Ladybug6 nun eine noch größere Auswahl an sphärischen Kameras mit höchsten Auflösungen von 30 bis 72 Megapixel anbieten zu können.”

Die neue Ladybug6-Kamera profitiert von der Erfahrung von Teledyne in der industriellen Bildverarbeitung und bietet eine höhere Bildauflösung, verbesserte On-Board-Verarbeitungsfunktionen und robuste IP67-konforme Anschlüsse. Aufbauend auf der bewährten Ladybug5+ erfasst, komprimiert und überträgt Ladybug6 sowohl 8-Bit- als auch 12-Bit-Pixeldaten und liefert hervorragende Bilder bei ganz unterschiedlichen Beleuchtungsbedingungen – mit exzellenter Farbwiedergabe, geringem Rauschen und einem hohen Dynamikbereich. Ladybug6 wurde speziell für die Erfassung von Bildern von sich bewegenden Plattformen im Freien entwickelt und verfügt über einen großen Betriebstemperaturbereich (von -30°C bis +50°C), zusätzliche Unterstützung für globale Satellitennavigationssysteme sowie Hardware- oder Software-Triggering mit fortschrittlichen Schnittstellen für die Steuerung sämtlicher Kamerafunktionen.

Ladybug6-Kameras wurden speziell dafür entwickelt, hochpräzise, hochauflösende und zuverlässige Ergebnisse zu liefern für Anwendungen wie HD-Kartierung, die Erfassung hochwertiger Immobilien, Straßeninspektion, Panoramabilder für Street View, Straßenvermessung, Scannen von Kulturerbestätten, Gebäudemanagement uva. 
Hauptmerkmale:

· 72-Megapixel-Bilder mit einer räumlichen Genauigkeit von +/- 2 mm bei 10 Metern Entfernung

· Bildraten von bis zu 29,9 Bildern pro Sekunde bei 4K-Auflösung oder 15 Bildern pro Sekunde bei 72 Megapixeln

· Großer Betriebstemperaturbereich von -30° C bis +50° C

· Schutzart IP65 mit industrietauglichen Anschlüssen gemäß IP67

· Zusätzliche Unterstützung für globale Satellitennavigationssysteme

· Hervorragende Farbwiedergabe, geringes Rauschen und hoher Dynamikbereich

· Erfasst, komprimiert und überträgt 8-Bit- oder 12-Bit-Pixeldaten

· Benutzerfreundliches Ladybug Software-Development-Kit mit vielen Funktionen

· Metallgehäuse mit 2 Jahren Garantie

Weitere Informationen über die Ladybug6-Modelle finden Sie auf der Website: https://www.flir.eu/products/ladybug6/  

Teledyne FLIR Integrated Imaging Solutions (Teledyne FLIR IIS) ist Teil der Vision Solutions Group von Teledyne und führend in der Entwicklung und Produktion digitaler Bildverarbeitungskomponenten für IBV (Machine Vision). Flächenkameras, sphärische Kameras, Smart-Kameras, Framegrabber, Software und Bildverarbeitungslösungen von Teledyne FLIR bilden das Herzstück von Tausenden von Bildverarbeitungssystemen  weltweit in zahlreichen Branchen. Weitere Informationen finden Sie unter www.teledyneflir.com/mv .
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