


Attraktiver Preisnachlass für Teledyne FLIR Scion-Wärmebildmonokulare   

[bookmark: _GoBack]Die leistungsstarken Wärmebildmonokulare der Teledyne FLIR Scion®-Serie, die speziell für Strafverfolgungsbehörden und für militärische Einsätze entwickelt wurde, ist bis Ende des Jahres für Kunden in der EMEA-Region (Europa, Naher Osten und Afrika) mit einem attraktiven Rabatt von bis zu 15% erhältlich. Die Aktion umfasst auch einen zusätzlichen kostenlosen Akku und bietet Strafverfolgungsbehörden, Polizeikräften und Grenzschutzbeamten jetzt zeitlich begrenzt die Gelegenheit, ihre Serviceleistungen zu reduzierten Kosten zu verbessern. 

Ausgestattet mit dem leistungsstarken Boson®-Wärmebildkern von Teledyne FLIR für scharfe, zuverlässige Sicht in völliger Dunkelheit, sind die Scion-Wärmebildmonokulare mit großer Reichweite (bis zu 1120 m) ideal für eine Vielzahl von Anwendungen, wie z. B. die Einhaltung eines sicheren Abstands bei Einsätzen von Strafverfolgungsbehörden oder für die Suche nach einem verirrten Rucksacktouristen in der Ferne. 

Die Scion PTM- und OTM-Monokulare verfügen über einen großen Funktionsumfang und sind wahlweise mit Bildwiederholfrequenzen von 9 oder 60 Hz erhältlich. Zu den Leistungsdaten gehöhren: Wi-Fi- und Bluetooth-Konnektivität, 2 GB interner Speicher, ein microSD-Kartensteckplatz zur Aufzeichnung von georeferenzierten Videos und Standbildern, das robuste Gehäuse gemäß IP67, Bild-in-Bild-Zoom und GPS. Darüber hinaus sorgt ein "Lock Span Mode" für hochdetaillierte Bilder, indem er unerwünschte Temperaturerfassungen eliminiert.

Die Aktion ist ab sofort bis zum 31. Dezember 2023 gültig.
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