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Teledyne FLIR stellt die Hochgeschwindigkeits-Wärmebildkamera-Familien X858x und X698x mit hoher Auflösung für F&E vor 

Die mittel- und langwelligen Wärmebildkameras bieten fortschrittliche Aufzeichnungs-, Trigger- und Synchronisationsfunktionen für Wissenschaftler, Ingenieure und Forscher

26. Januar 2022 – Teledyne FLIR stellt heute mit der X858x und der X698x zwei Familien wissenschaftlicher Wärmebildkameras der X-Serie vor. Die neuen Kamerasysteme bieten hochauflösende Wärmebilder in höchster Geschwindigkeit für wissenschaftliche Forschung und technische Anwendungen im mittelwelligen Infrarot (MWIR) und im langwelligen Infrarotbereich (LWIR). 

Die Kameras X858x und X698x bieten erweiterte Aufzeichnungs-, Triggerungs- und Synchronisationsfunktionen. Dazu gehört die Möglichkeit, den Fokus ferngesteuert anzupassen, was nicht nur die Qualität der Wärmebilderfassung verbessert, sondern gleichzeitig Zeit spart und mögliche Frustrationen beim Einsatz in dynamischen Umgebungen vermeidet. 

Die Rohdaten können direkt in der Kamera auf einem Solid-State-Laufwerk (SSD) gespeichert und von dort auf einen externen Computer übertragen werden, wo sie mit FLIR Research Studio oder mit dem FLIR Science Camera SDK verarbeitet und analysiert werden können. Auf diese Weise können die Anwender auf die Rohdaten zugreifen und diese sofort überprüfen und analysieren. Die Kameras unterstützen auch Langzeitaufzeichnungen, die nur durch die Größe des verwendeten, handelsüblichen SSD-Laufwerks begrenzt werden. Diese Funktion macht externe Hochgeschwindigkeits-Datenaufzeichnungs-Systeme für viele Anwendungen überflüssig, was erhebliche Zeit- und Kosteneinsparungen an zusätzlicher Hardware und Integrationszeit bedeutet. 

"Die neuen X858x- und X698x-Kamerafamilien der FLIR X-Serie sind die bisher flexibelsten und leistungsstärksten Modelle der wissenschaftlichen Kamerapalette von Teledyne FLIR", so Desmond Lamont, Global Business Development Manager bei Teledyne FLIR. "Die Kameras ermöglichen nicht nur eine präzisere und komfortablere Erfassung von Wärmebilddaten mit einer programmierbaren Objektivsteuerung, sondern bieten auch die Möglichkeit, direkt auf der integrierten SSD aufzuzeichnen, d. h. die Benutzer können ihre Kameras schnell so konfigurieren, dass sie über lange Zeiträume hinweg aufzeichnen können, ohne dass sie in Framegrabber-basierte Aufzeichnungssysteme investieren oder diese integrieren müssten. Diese Funktion erhöht den Nutzen der Kameras der X-Serie überall dort erheblich, wo die Aufzeichnung von Daten über längere Zeiträume von größter Bedeutung ist. Außerdem kann das helfen, mehrere Zehntausend Euro an Budget einzusparen, vom Vorteil der geringeren Größe und des niedrigeren Gesamtgewichts einmal ganz abgesehen.”

Jede neue Kamera verfügt außerdem über einen speziellen Triggereingang auf der Rückseite und einen neuen Tri-Level-Sync-Eingang, der einen einfachen Zugang zu allen Aufzeichnungs- und Synchronisationsmethoden über mehrere Kameraeinheiten und -typen hinweg ermöglicht. Das sorgt für größere Flexibilität bei den benutzerspezifischen Aufzeichnungsanforderungen. In Kombination mit der motorisierten Objektivunterstützung verfügt jedes Modell über ein integriertes Filterrad mit vier Positionen. Das Filterrad kann mit Neutraldichte- oder Spektralfiltern bestückt werden, die die Qualität der Aufzeichnung weiter verbessern und gleichzeitig Zeit sparen insbesondere wenn die Kamera ferngesteuert wird.

Die Kameras der X858x MWIR- und SLS LWIR-Familie verfügen über einen gekühlten Wärmebilddetektor mit einer hochauflösenden Auflösung (1280x1084) und einer Bildfrequenz von 180 Hz für die Erfassung feinster Bilddaten. Die X698x MWIR- und SLS LWIR-Kameras bieten eine Wärmebildauflösung von 640x512 Pixeln mit einer Bildwiederholrate von mehr als 1 kHz zur Erfassung von Stop-Motion-Hochgeschwindigkeitsereignissen – ob im Labor oder auf dem Prüfgelände.

Weitere Informationen, einschließlich Verfügbarkeit in den verschiedenen Vertriebsgebieten, Preisen und Kaufoptionen, finden Sie unter:
https://www.flir.de/instruments/science/next-generation-x-series.
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