Hochauflösende Infrarotkamera für Anwendungen im Bereich Automatisierung

Kurzversion 803 Zeichen (inkl. Leerzeichen):

Der weltweit führende Infrarotkamera-Hersteller FLIR Systems hat sein neues Modell FLIR A615 vorgestellt. Mit hohen Bildfrequenzen und hoher Auflösung liefert die preisgünstige, kompakte und leistungsstarke FLIR A615 präzise Thermografiedaten mit über 300.000 Pixeln. Sie ist die weltweit erste mit den Standards GenICam und GigE Vision kompatible ungekühlte Infrarotkamera mit einer Auflösung von 640×480 Pixeln. Die FLIR A615 kann problemlos in modernste Netzwerke integriert werden und bietet Plug-and-Play-Funktionalität mit Software von führenden Machine Vision-Anbietern. Als ideales Tool für Machine Vision-Anwendungen, Prozessregelung und Qualitätssicherung hilft die FLIR A615 bei der Prüfung und Verbesserung der Produktqualität, der Erhöhung des Durchsatzes und der Optimierung von Prozessen.
Langversion:
Der weltweit führende Infrarotkamera-Hersteller FLIR Systems, Inc. (NASDAQ:FLIR) hat sein neues Modell FLIR A615 vorgestellt. Die Kamera bietet hohe Bildfrequenzen und eine Auflösung von 640 × 480 Pixeln. Die preisgünstige, kompakte und leistungsstarke FLIR A615 liefert präzise Thermografiedaten mit über 300.000 Pixeln.

Sie ist die weltweit erste mit den Standards GenICam und GigE Vision kompatible ungekühlte Infrarotkamera mit einer Auflösung von 640 × 480 Pixeln. Die FLIR A615 kann problemlos in modernste Netzwerke integriert werden und bietet Plug-and-Play-Funktionalität mit Software von Machine Vision- Anbietern wie National Instruments, Cognex, Matrox, MVTec oder Stemmer Imaging.

Als ideales Tool für Machine Vision-Anwendungen, Prozessregelung und Qualitätssicherung hilft die FLIR A615 bei der Prüfung und Verbesserung der Produktqualität, der Erhöhung des Durchsatzes und der Optimierung von Prozessen. Anwender profitieren von Wettbewerbsvorteilen und gesteigerten Erträgen. FLIR-Infrarotkameras für die Automatisierung ermöglichen mit modernster Bildgebungs- und Kommunikationstechnologie den sicheren und effizienten Betrieb von Anlagen. Intelligente und flexible FLIR-Infrarotkameras der A-Serie sind die ideale Wahl für anspruchsvolle Überwachungs- und Steuerungsaufgaben im Industriebereich.

FLIR Systems stellt die Thermografie-Kameras auf der Security 2010 in Essen aus: Stand 1.0-310
Informationen über Infrarotkameras/Infrarotthermografie

Infrarotkameras erkennen und messen Wärme, die bei praktisch allen elektrischen, elektronischen und mechanischen Anwendungen entsteht. Regelmäßig eingesetzt können Wärmebilder in vielen Branchen die Produktqualität sowie die Arbeitssicherheit verbessern und kostenintensive Ausfälle von Geräten bzw. Systemen vermeiden. Die Thermografie hat sich zu einem der wertvollsten Diagnosewerkzeuge in der vorbeugenden Instandhaltung entwickelt. So lassen sich verborgene elektrische und mechanische Mängel manchmal schon aufdecken, bevor sie auftreten.

Über FLIR

FLIR Systems ist weltweit führend in der Entwicklung und Herstellung von Infrarotkameras. Die Kameras werden unter anderem bei Anwendungen wie Instandhaltung, Produktforschung und -entwicklung, Prozessüberwachung sowie Gebäudeinspektion eingesetzt. FLIR Systems verfügt weltweit über sechs Produktionswerke: in den USA (Portland, Boston und Santa Barbara), Schweden (Stockholm), Frankreich (Paris) und Estland (Tallinn) und betreibt Niederlassungen für Direktvertrieb und Service in Belgien, Frankreich, Deutschland, Italien, Schweden, Großbritannien, in den USA sowie in Kanada, Brasilien, China, Japan und Australien. Das Unternehmen beschäftigt über 1.400 Infrarotexperten und bedient mit seinem Netzwerk aus regionalen Vertriebs- und Service-Niederlassungen die internationalen Märkte.
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www.flir.de
www.flir.com/thg
www.thermografie-seminare.de
