Jede FLIR Wärmebildkamera der HS-/BHS-Serie mit

40% Preisnachlass
Dieses einzigartige Angebot richtet sich an Schulen für Polizei- und Strafvollzugsbeamte und private Ausbildungszentren für Sicherheitskräfte.

FLIR Systems will jeder Schule für Polizei- bzw. Strafvollzugsbeamte, aber auch jedem privaten Ausbildungszentrum für Sicherheitskräfte die Möglichkeit eröffnen, modernste Technologie zu einem moderaten Preis zu erwerben. Zu sehen, ohne gesehen zu werden, kann für jeden Strafvollzugsbeamten und jeden Sicherheitsprofi zum lebenswichtigen Vorteil werden.

Dieses Angebot gilt für:

• alle FLIR-Wärmebildkameramodelle der HS-/BHS-Serie

• alle in der Bestellung enthaltenen Zubehörteile für FLIR-Modelle der HS-/BHS-Serie

Dieses Angebot bezieht sich nur auf FLIR-Kameras der HS-/BHS-Serie, die von Bildungseinrichtungen wie Schulen für Polizei- und Strafvollzugsbeamte oder private Ausbildungszentren für Sicherheitskräfte usw. zu Unterrichtszwecken bestellt werden.

Der Kauf von Geräten dieser beiden Serien für den aktiven Einsatz während des Dienstes, ist davon ausgeschlossen.

Gültigkeit

Dieses Angebot gilt im EMEA-Raum nur vom 15. März 2012 bis zum 31. Dezember 2012 und kann nicht mit anderen Sonderaktionen von FLIR Systems kombiniert werden.

Dieses Spezialangebot gilt in den folgenden Ländern / Regionen: Afrika (mit Ausnahme von Ägypten und Libyen), Albanien, Belgien, Bosnien, Bulgarien, Dänemark, Deutschland, Estland, Finnland, Frankreich, Französisch Polynesien, Gouadeloupe, Griechenland, Großbritannien, Irland, Island, Israel, Italien, Kroatien, Lettland, Litauen, Luxemburg, Malta, Martinique, Mazedonien, Montenegro, Neu Kaledonien, Niederlande, Norwegen, Österreich, Polen, Portugal, Réunion, Rumänien, Schweden, Schweiz, Serbien, Slowakei, Slowenien, Spanien, Tschechische Republik, Türkei, Ungarn und Zypern.

Nutzen Sie dieses einzigartige Angebot und bestellen Sie noch heute eine FLIR-Wärmebildkamera der HS-/BHS-Serie für Ihr Ausbildungszentrum! Wenn Sie mehr darüber erfahren wollen, welches Modell der HS-/BHS-Serie am besten für Sie geeignet ist, finden Sie weiterführende Informationen in unserem Katalog zur Strafverfolgung oder auf unserer Website unter www.flir.com.

Wärmebildkameras für Anwendungen in der Strafverfolgung

Wärmebildkameras liefern klare Bilder in tiefster Nacht. Im Gegensatz zu anderen Technologien brauchen Wärmebildkameras überhaupt kein Restlicht, um ein Bild zu liefern. Sie können auch durch leichten Nebel und Rauch bei nahezu allen Wetterbedingungen sehen.

Wärmebildkameras liefern Bilder nicht nur bei völliger Dunkelheit, sie sind auch bei Tageslicht äußerst hilfreich. Denn Wärmestrahlung lässt sich nur sehr schwer vertuschen. Menschen, die versuchen, sich hinter Büschen oder im Schatten zu verstecken bzw. zu tarnen, sind auf einem Wärmebild deutlich zu erkennen. Wärmebildsysteme von FLIR Systems sind leistungsstarke Werkzeuge bei der Verbrechensbekämpfung. Sie ermöglichen die Sicht bei absoluter Dunkelheit, durch Rauch und leichtes Blattwerk. Mithilfe einer portablen FLIR-Wärmebildkamera können Sie den Verdächtigen sehen, ohne selbst Ihre Position zu verraten.
Wärmebildtechnik im Vergleich zur Lichtverstärkung (I2)

Die Lichtverstärkung (auch bekannt als I2-Technologie) verstärkt kleine Mengen an Restlicht im Faktor von über 1000, so dass Objekte auch nachts sichtbar werden. Für dieses Verfahren ist eine gewisse Menge Umgebungslicht erforderlich, in einer klaren Nacht genügt da schon das Sternenlicht.

Weil aber das System wenigstens ein Minimum an Restlicht benötigt, können Bedingungen wie eine dichte Bewölkung die Effizienz stark beeinträchtigen. Umgekehrt kann zu viel Licht das System überlasten und ebenso ineffizient machen. Wärmebildkameras bieten gegenüber der Lichtverstärkung eindeutige Vorteile. Sie werden nicht durch die Lichtmenge beeinträchtigt, der Anwender wird also nicht geblendet, wenn er in eine Lichtquelle schaut.

Informationen über die Wärmebildtechnik 
Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Infrarotkameras, die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme bzw. Hitze wahrnehmen. Mit Infrarot sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt.
Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Im Gegensatz zu anderen Technologien, wie beispielsweise die Restlichtverstärkung, benötigt die Wärmebildtechnik überhaupt kein Licht, um ein Bild zu erzeugen, auf dem noch kleinste Details zu erkennen sind. Die Wärmebildtechnik bietet beste Sicht, ungeachtet der bestehenden Licht- und Wetterverhältnisse. Sie kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen; auch wenn sich jemand im Schatten versteckt, bleibt ihr dies nicht verborgen. Sie wird für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie, der Brandbekämpfung und in vielen anderen Bereichen eingesetzt.

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras, die zur Zeit überall auf dem Globus für Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind.

FLIR Systems besitzt vier Produktionsstätten in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), eine in Schweden (Stockholm) und eine in Frankreich (Paris). Das Unternehmen unterhält Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Frankreich, Großbritannien, Italien, Japan, Schweden, Spanien, in den USA und den Vereinigten Arabischen Emiraten. FLIR Systems beschäftigt über 3.200 Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von internationalen Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.
Weitere Informationen zu FLIR Systems und unseren Produkten finden Sie unter www.flir.com

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL Werbung Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, 
Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

FLIR-Presseinformationen für den Sicherheitsbereich: www.ablwerbung.de/presse02.html
FLIR-Fachartikel über Sicherheitsanwendungen: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=42900
weitere FLIR-Fachartikel: http://www.flir.com/cs/emea/de/view/?id=40991
FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 

60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.de 

www.irtraining.eu
