FLIR Commercial Vision Systems: Wärmebildkameras für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen 
Infrarot-Domekameras für Überwachungs- und Sicher-heits​anwendungen innerhalb von Gebäuden

Mit der D-Serie stellt FLIR erstmals Infrarot-Domekameras für Innenraumanwendungen im Sicherheits- und Überwachungsbereich vor. Die integrierte Infrarotkamera kann auch in völliger Dunkelheit klare, scharfe Bilder darstellen und sogar durch Rauch sehen. Dabei enthält die D-Serie die gleiche hochwertige Technik, die in den spezialisierteren Infrarot​kamera-Systemen von FLIR verwendet wird. Hier wurde sie jedoch ganz auf die Bedürf​nisse von Anwendern angepasst, die Überwachungsaufgaben in Innenräumen durch​führen möchten. Im Gegensatz zu anderen Technologien benötigen die FLIR-Infrarot​kameras dafür keinerlei Restlicht, um ein Bild zu erzeugen, auf dem auch noch feinste Details sichtbar werden.

Sehr preisgünstig: Dank der steigenden Nachfrage nach Infrarotkameras und den daraus resultierenden höheren Stückzahlen ist FLIR CVS in der Lage, die D-Serie zu einem sehr konkurrenzfähigen Preis anzubieten. 
Zwei  Systeme zur Auswahl: Die D-6 ist mit einem 6,3 mm Weitwinkelobjektiv ausgestattet. Sie bietet ein sehr breites Sichtfeld von 52°, womit ein großer Bereich abgedeckt wird. So kann sie einen Menschen noch in ca. 100 m Entfernung erkennen. Die D-6 erzeugt scharfe Infrarotbilder in einer Auflösung von 160 x 120 Pixel.
Für Anwender, die auf noch größere Entfernungen Wert legen, bietet FLIR CVS die D-19 an, die mit einem 19 mm Objektiv ausgestattet ist, womit sich Menschen auf über dreihundert Meter Entfernung und Objekte von der Größe eines Kleinwagens sogar in fast 1 km Entfernung zuverlässig erkennen lassen. Außerdem bietet sie eine sehr gute Infrarot-Auflösung von 320 x 240 Pixeln, womit auch kleinste Details erkennbar werden.

Schwenk/Neigefunktion (PTZ): Die D-Serie kann ununterbrochen 360° um die eigene Achse rotieren und dabei von 0° bis 90° geneigt werden, was dem Anwender vollen Rundumblick ermöglicht. Bis zu 32 Positionen können voreingestellt werden: Ein einziger Knopfdruck bringt die Kamera dann in die gewünschte Position.
Die D-Serie erlaubt dem Anwender, ein fest definiertes Muster aufzuzeichnen, das aus bis zu 200 Befehlen bestehen kann. Das System kann dann diesen vorprogrammierten Bewegungs-ablauf automatisch nachfahren. Auch ein fest definierter Scanbereich/Überwachungsweg zwischen zwei vom Nutzer frei definierten Punkten kann vorgegeben werden.

Flexible Installation: Durch ihr leichtes Gewicht kann die D-Serie in jeder Position montiert werden. Es gibt sie in einer Version für die hängende Montage und einer Version für Decken​montage, wobei der Ring für die Deckenmontage zu jeder Kamera mitgeliefert wird. So bleibt der Anwender flexibel und kann die Montageposition jederzeit noch ändern.
Einfache Installation und Bedienung: Die D-Serie ist selbst ohne Einweisung wirklich leicht zu bedienen und kann einfach in jedes existierende CCTV-Netz integriert werden. Die Wärmebilder können dabei auf jedem Monitor wiedergegeben werden, der Composite Video unterstützt.
Breite Anwendungspalette: Wenn (egal, aus welchem Grund) das Licht ausfällt, oder wenn ein Feuer ausbricht und Rauchentwicklung eine normale Sicht unmöglich macht, werden herkömm​liche CCTV-Kameras nutzlos. Eine Infrarotkamera kann dagegen auch in totaler Dunkelheit und durch Rauch hindurch sehen. Damit ist sie ideal, um Menschen oder Objekte in rauchgefüllten Räumen zu finden. Selbst bei einem 100-prozentigen Ausfall der Lichtquellen zeigen sie dem Anwender klar, was in seinen Räumen vor sich geht. So kann die Installation von Infrarot​kameras sogar Energiekosten deutlich senken: Während bei herkömmlichen Überwachungs​kameras Lager und andere Räumlichkeiten aus Überwachungsgründen auch nachts beleuchtet werden müssen, erübrigt sich diese Notwendigkeit mit der D-Serie von FLIR CVS vollständig.

Wichtige Information über FLIR Commercial Vision Systems B.V.

FLIR Commercial Vision Systems B.V. ist als europäische Tochter von FLIR Systems europaweit allein verantwortlich für den Vertrieb der Infrarotkameras für Sicherheits​anwendungen – bitte verwenden Sie daher nur die internationale Website und die unten​stehende Adresse bei Abdrucken. Die deutsche Tochter FLIR Systems vertreibt dieses Produkt nicht! FLIR Systems ist weltweit führend in Entwicklung und Herstellung von Wärmebild​kameras. Das Unternehmen besitzt über 50 Jahre Erfahrung und hat z. Zt. tausende Infra​rot​kameras im Einsatz, die im Sicherheits- und Überwachungs​sektor, in der Schifffahrt, der Automobilindustrie und anderen Nacht-Sicht-Anwendungen eingesetzt werden. Das Unternehmen unterhält vier Produktionsstätten für Infrarotkameras in den USA (Portland, Boston und Santa Barbara) und in Schweden (Stockholm) sowie Büros in den USA, Großbritannien, Spanien, Schweden, China und den Niederlanden. Das Unter​nehmen beschäftigt über 1.300 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die inter​nationalen Märkte über ein Vertriebsnetzwerk, das vor Ort Verkauf, Service und Kunden​dienst​aufgaben wahrnimmt. 

Weiterführende technische Informationen erhalten Sie von:

FLIR CVS (Commercial Vision Systems), Bertrand Völckers, Business Development Manager Germany, Schillerpromenade 41, 12049 Berlin, Tel. 030 / 373 03 972 flir@flir.com, www.flir.com

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen gerne:

ABL PR Service, Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717,

Fax: 069/501767 e-mail: frankliebelt@ablwerbung.de, www.ablwerbung.de

Diese Pressemitteilung finden Sie – ebenso wie die Bilddaten – auch digital 
zum Download unter: http://www.ablwerbung.de/presse.html
