30% Preisnachlass auf Wärmebildkameras für Schulen und Bildungseinrichtungen
FLIR startet Werbeaktion für Schule und Ausbildung
Als weltweit führender Hersteller von Wärmebildkameras erachtet es FLIR Systems als überaus wichtig, dass diese Geräte auch von Bildungseinrichtungen benutzt werden. Da Wärmebild-kameras in den letzten Jahren sehr weite Verbreitung gefunden haben, haben viele Schulen und Bildungseinrichtungen das Thema Wärmebildtechnik in ihren Unterricht integriert. FLIR Systems hat sich zum Ziel gesetzt, dass möglichst viele Schulen und Bildungseinrichtungen die Gelegenheit bekommen mit Wärmebildkameras zu arbeiten, und startet darum seine Werbeaktion für Schule und Ausbildung 2011.
Ein exklusives Angebot

Im Rahmen dieser Aktion können Schulen und Bildungseinrichtungen, deren Angebote sich auf den Bereich Industrie und Bauwesen erstrecken, beim Kauf einer FLIR-Wärmebildkamera 30% Rabatt erhalten. Diese Aktion erstreckt sich nur auf Wärmebildkameras, die zu Schulungszwecken eingesetzt werden. Lehrkräfte und Schüler/Studenten können nicht im Rahmen dieser Aktion eine Wärmebildkamera für ihre eigenen Zwecke erwerben.

Diese Aktion erstreckt sich auf folgende Kameramodelle:

Für Anwendungen in der Industrie: 
•
FLIR i3/i5/i7 
•
FLIR E30/E40/E50/E60 
•
FLIR T335/T365/T425

•
FLIR T640/T620 
•
FLIR P620/P640/P660
Für Gebäudeanwendungen: 
•
FLIR i3/i5/i7 
•
FLIR E30bx/E40bx/E50bx/E60bx 
•
FLIR B335/B365/B425 
•
FLIR T640bx/T620bx 
•
FLIR B620/B660

Der Rabatt gilt auch für Zubehörteile für die oben genannten Modelle bei gleichzeitiger Bestellung mit der Kamera.

Gültigkeit

Diese Aktion gilt für den Zeitraum bis zum 31. Dezember 2011. Es ist nicht möglich, andere Werbeaktionen von FLIR Systems mit der FLIR-Aktion für Schule und Ausbildung zu kombinieren.

Informationen über die Wärmebildtechnik

Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Kameras mit speziellen Sensoren, die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme bzw. Hitze empfinden. Mit Infrarot sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt. Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Sie ist ein ausgezeichnetes Tool für die vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung und Automatisierungsanwendungen. Sie kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen. Auch für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie, der Brandbekämpfung und in vielen anderen Bereichen wird sie eingesetzt.
Über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweiter Marktführer bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für verschiedenste Bereiche. Das Unternehmen verfügt über mehr als 50 Jahre Erfahrung. Weltweit sind Tausende von FLIR Wärmebildkameras zur vorbeugenden Wartung, zur Gebäudeprüfung, für Sicherheits- und Überwachungsaufgaben, bei der Marine, im Automobilbereich, in Forschung und Entwicklung sowie für andere Nachtsichtanwendungen im Einsatz. FLIR Systems verfügt über acht Produktionswerke in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), Schweden (Stockholm), Frankreich (Paris) und Estland (Tallinn). Niederlassungen existieren in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Italien, Japan, den Niederlanden, Russland, Spanien, Südkorea und den USA. Das Unternehmen beschäftigt über 3.200 Infrarotexperten und bedient mit seinem weltweiten Netzwerk aus regionalen Vertriebs- und Service-Niederlassungen die internationalen Märkte.
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