FLIR Commercial Vision Systems: handgehaltene Wärmebildkamera für Überwachungsanwendungen 
Handgehaltene Infrarotkamera FlashSight 

mit 2.000 Euro Preisvorteil
Der Markt für handgehaltene Infrarotkameras für Überwachungs- und Sicherheits​anwen​dun​gen wächst schnell. Oft verfügen Firmen neben den festmontierten Infrarotkamera​systemen auch über regelmäßige Patrouillen oder schnelle Eingreif-Teams, wie sie aus Grenz​​sicherheitsprogrammen bekannt sind. Gerade große Industriebetriebe setzen solche Sicherheitsdienste zur wirkungsvollen Verstärkung des Perimeterschutzes ein. Wenn die festen Über​wachungs- und Infrarotkameras einen Eindringling entdecken, wird ein Team ausgeschickt, um diesen abzufangen. Damit sie ihn sehen können, ohne selbst gesehen zu werden, sind solche Teams immer öfter mit handgehaltenen Infrarotkameras ausgerüstet – wie der FlashSight von FLIR.

Auch Polizei und Sicherheitskräfte entdecken die Vorteile der Wärmebildtechnik. Eine hand​gehaltene Infrarotkamera versetzt sie in die Lage, Verdächtige unbemerkt zu überwachen und ihnen in völliger Dunkelheit diskret zu folgen – unter allen Wetterbedingungen.

Für Kunden, die jetzt von den Vorteilen einer handgehaltenen Infrarotkamera profitieren möch​ten, bietet FLIR die FlashSight zum Sonderpreis von 5.325 Euro (zzgl. Mwst.) an. Das entspricht einem Preisvorteil von 2.000 Euro. Die Kamera ist robust, unempfindlich gegenüber plötzlichen Stößen und Vibrationen und erzeugt klare Bilder auch in völliger Dunkelheit, durch Nebel, Rauch und ähnliche Hindernisse. Mit ihren beiden Standard-AA-Akkus kann sie über 4 Stunden lang betrieben werden. Ihr Sucher ist mit einer ergo​nomischen Gummiabdeckung für das mensch​liche Auge blickdicht abgedeckt, so dass auch vom Monitor der Infrarotkamera keinerlei Licht nach außen dringt, das die Sicherheitskräfte verraten könnte. So können Anwender sehr einfach Verdächtige entdecken und beobachten, ohne selbst gesehen zu werden. Damit ist die FlashSight ist sehr gut geeignet für den Polizei​einsatz, für Grenzpatrouillen oder für Sicherheits​kräfte und –dienste.
Objektiv-Auswahl

Die FlashSight bietet scharfe, klare Infrarotbilder mit einer Auflösung von 160 x 120 Pixeln. Die ausgefeilte Kamerasoftware erzeugt dabei automatisch ein scharfes Bild ohne die Notwendigkeit einer manuellen Fokussierung – bei Tag und Nacht. Serienmäßig wird die FlashSight mit einem 30-mm-Objektiv (15°-Sichtfeld) geliefert. Dieses Sichtfeld bietet einen sehr guten Überblick über eine große Fläche. Wenn Anwender kleinere Details auf weitere Distanzen erkennen möchten, können sie die FlashSight auch mit einem 50-mm-Objektiv (9°-Sichtfeld) ordern.

Bildspeicherung zur Beweissicherung

Die FlashSight kann bis zu 70 Einzelbilder aufnehmen und speichern, die dann später zur Beweisführung herangezogen werden können. Ein USB 2.0-Kabel, das im Lieferumfang enthalten ist, ermöglicht die einfache Bildübertragung von der FlashSight zu jedem beliebigen Computer. 

Ergonomisch und einfach in der Handhabung, ist das Menu der FlashSight über einen Joystick steuerbar, wobei die eigentliche Aufnahmefunktion über einen einzigen Knopf intuitiv stattfindet. Widerstandsfähig (IP65) und für den Einsatz auch in rauhen Umgebungen ausgelegt, arbeitet die FlashSight unter allen Witterungsbedingungen (von -32°C bis +55°C Umgebungs​temperatur).

Sehen, ohne selbst gesehen zu werden 

Mit ihrem wählbaren geräuschlosen Betriebsmodus bleibt die FlashSight ab einer Entfernung von 10 Metern absolut unhörbar. Der mit einer ergonomischen Gummi-Augenschale dicht abgeschottete Sucher ermöglicht dem Nutzer dabei, selbst völlig unentdeckt zu bleiben – auch in totaler Dunkelheit. Die mattdunkle Ausführung der FlashSight reflektiert keinerlei Licht, was sie ebenfalls besonders für verdeckte Ermittlungen qualifiziert. Mit einem Gewicht von weniger als 1 Kg ist die FlashSight kompakt und gut für den Einsatz überall vor Ort geeignet. 
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Wichtige Information über FLIR Commercial Vision Systems B.V.

FLIR Commercial Vision Systems B.V. ist als europäische Tochter von FLIR Systems europaweit allein verantwortlich für den Vertrieb der Infrarotkameras für Sicherheits​anwendungen – bitte verwenden Sie daher nur die internationale Website und die unten​stehende Adresse bei Abdrucken. Die deutsche Tochter FLIR Systems vertreibt dieses Produkt nicht! FLIR Systems ist weltweit führend in Entwicklung und Herstellung von Wärmebild​kameras. Das Unternehmen besitzt über 50 Jahre Erfahrung und hat z. Zt. tausende Infra​rot​kameras im Einsatz, die im Sicherheits- und Überwachungs​sektor, in der Schifffahrt, der Automobilindustrie und anderen Nacht-Sicht-Anwendungen eingesetzt werden. Das Unternehmen unterhält vier Produktionsstätten für Infrarotkameras in den USA (Portland, Boston und Santa Barbara) und in Schweden (Stockholm) sowie Büros in den USA, Großbritannien, Spanien, Schweden, China und den Niederlanden. Das Unter​nehmen beschäftigt über 1.300 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die inter​nationalen Märkte über ein Vertriebsnetzwerk, das vor Ort Verkauf, Service und Kunden​dienst​aufgaben wahrnimmt. 

Weiterführende technische Informationen erhalten Sie von:

FLIR CVS (Commercial Vision Systems), Bertrand Völckers, Business Development Manager Germany, Schillerpromenade 41, 12049 Berlin, Tel. 030 / 373 03 972 flir@flir.com, www.flir.com

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen gerne:

ABL PR Service, Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717,

Fax: 069/501767 e-mail: frankliebelt@ablwerbung.de, www.ablwerbung.de

Diese Pressemitteilung finden Sie – ebenso wie die Bilddaten – auch digital 
zum Download unter: http://www.ablwerbung.de/presse.html
