10.04.2008, FLIR CVS (Commercial Vision Systems, www.flir.com): 
FLIR Systems kauft CEDIP

Anfang 2008 hat FLIR Systems mit dem Infrarotspezialisten CEDIP Infrared Systems einen kompetenten Wettbewerber übernommen. Nach Abschluss der Transaktion werden die Wärmebildaktivitäten von CEDIP komplett integriert und unter der Marke FLIR vertrieben. Dieser Zukauf ergänzt das Unternehmen im Bereich der F&E-Anwen​dungen. Außerdem werden dadurch die Kernkompetenzen im Detektor-Bereich gestärkt und erweiterte Produktions- und Vertriebsmöglichkeiten geschaffen. Weitere Produkte und spezifisch an die Kundenbedürfnisse angepasste Systeme sind ab sofort weltweit verfügbar.

Sicherheit- und Überwachungssektor

Auch die Kunden im Sicherheits- und Überwachungsbereich profitieren von der Über​nahme, da sowohl FLIR Systems als auch CEDIP bereits eine starke Position in der Produktion von Wärmebildkameras für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen besitzen. Gemeinsam sind sie dank ihrer gebündelten Kompetenzen in diesem Sektor jetzt stärker als je zuvor.

„Die vereinten Kräfte der FLIR Commercial Vision Systems-Abteilung und von CEDIP Infrared Systems katapultieren die Wärmebildtechnik an vielen Fronten in eine neue Liga – und das ist dank der besonderen Expertise im Entwicklungsbereich ein Vorteil für alle unserer Kunden.“ kommentiert Andy Teich, President von FLIR Commercial Vision Systems, den Zukauf.
„Der Zusammenschluss mit FLIR Systems stellt eine große Chance für die Entwicklung der CEDIP-Produkte für den Sicherheits- und Überwachungsbereich dar. Die Kombination des internationalen Vertriebsnetzwerks und der weltweiten Erfahrung von FLIR Systems mit der Technologie von von CEDIP Infrared Systems kommt unmittelbar allen Kunden und Märkten zugute, die wir bedienen.“ bemerkt Pierre Potet, bisher President von CEDIP Infrared Systems. 
Größere Auswahl für Kunden im Sicherheits- und Überwachungsbereich 
Einer der Vorteile für die FLIR CVS-Kunden besteht darin, dass bereits ab heute eine noch größere Auswahl an Kameras für den Sicherheits- und Überwachungsbereich zur Verfügung steht. Die Kunden haben die sprichwörtliche Qual der Wahl jetzt nicht nur zwischen Kameras mit einem ungekühlten Mikrobolometer Detektor auf Vanadium-Oxid-Basis (VOx), einem gekühlten Indium-Antimon-Detektor (InSb) oder einem Quantum Well Infrared Photodetector (QWIP): Ab sofort vermarktet FLIR CVS auch Wärmebildkameras mit einem Quecksilber-Cadmium-Tellur-Detektor (MCT) für Lang-Distanz-Anwendungen im Sicherheits- und Über​wachungsbereich.

Über Wärmebildsysteme 

Eine Infrarot- oder Wärmebildkamera macht thermische Energie, die in Form von Wärme von einem Objekt abgestrahlt wird, sicht​bar. Thermische bzw. infrarote Strahlung ist Licht, das für das mensch​liche Auge unsichtbar ist, weil seine Wellenlänge zu lang ist. Sie ist der Teil des elektro​magne​tischen Spektrums, den wir als Wärme wahrnehmen. Infrarot​kameras ermöglichen uns, Dinge und Ereignisse zu sehen, die unseren Augen normaler​weise verborgen bleiben würden. Wärmebildkameras erzeugen Bilder aus unsichtbarer Infrarot- oder "Wärme"-Strahlung. Basierend auf Temperaturunterschieden zwischen ein​zelnen Objekten kann die Thermografie klare Bilder erzeugen. Im Gegensatz zu anderen Technologien - so wie z. B. der Restlichtverstärkung - benötigt die Infrarot​kamera keinerlei Lichtquelle, um ein Bild mit feinsten sichtbaren Details deutlich darzustellen. Unabhängig von den herr​schenden Licht- oder Wetterverhältnissen bietet die Infrarottechnologie immer eine klare Sicht -  in vollkommener Dunkelheit, tief​schwarzer Nacht, durch Nebel, in weiter Ent​fernung oder durch Rauch. Sie ist auch in der Lage, Personen zu entdecken, die sich im Schatten verstecken. Wärmebildsysteme werden für Sicherheits- und Über​wachungs​anwendungen, in der Schifffahrt, im Automobilsektor, in der Brandbekämpfung und vielen anderen industriellen Anwendungen eingesetzt.

Wichtige Information über FLIR Commercial Vision Systems B.V.
FLIR Commercial Vision Systems B.V. ist als europäische Tochter von FLIR Systems europaweit allein verantwortlich für den Vertrieb der Infrarotkameras für Sicherheits​anwendungen – bitte verwenden Sie daher nur die internationale Website und die holländische Adresse bei Abdrucken. Die deutsche Tochter FLIR Systems vertreibt dieses Produkt nicht! FLIR Systems ist weltweit führend in Entwicklung und Herstellung von Wärmebild​kameras. Das Unternehmen besitzt über 50 Jahre Erfahrung und hat z. Zt. tausende Infra​rot​kameras im Einsatz, die im Sicherheits- und Überwachungssektor, in der Schifffahrt, der Automobilindustrie und anderen Nacht-Sicht-Anwendungen eingesetzt werden. Das Unternehmen unterhält vier Produktionsstätten für Infrarotkameras in den USA (Portland, Boston und Santa Barbara) und in Schweden (Stockholm) sowie Büros in den USA, Großbritannien, Spanien, Schweden, China und den Niederlanden. Das Unter​nehmen beschäftigt über 1.300 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die inter​nationalen Märkte über ein Vertriebsnetzwerk, das vor Ort Verkauf, Service und Kunden​dienst​aufgaben wahrnimmt. 

Weiterführende technische Informationen erhalten Sie von:
FLIR CVS (Commercial Vision Systems), Bertrand Völckers, Business Development Manager Germany, Schillerpromenade 41, 12049 Berlin, Tel. 030 / 373 03 972

flir@flir.com, www.flir.com

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen gerne:

ABL PR Service, Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717,

Fax: 069/501767 e-mail: frankliebelt@ablwerbung.de, www.ablwerbung.de
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