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Kurzversion mit 1000 Zeichen:

Die erste Wärmebildkamera für elektrische Inspektionen unter 1000€ (zzgl. MwSt.)

Dank technischer Innovationen kann der weltweit führende Hersteller von Wärmebildsystemen FLIR Systems die FLIR i3 zum sensationellen Preis von 995€ (zzgl. MwSt.) auf den Markt bringen. Die FLIR i3 liefert Wärmebilder mit einer Auflösung von 60 x 60 Pixeln. Für Neueinsteiger in die Wärmebildtechnik ist diese Bildqualität hervorragend geeignet. Die FLIR i3 entdeckt auch so geringe Temperaturunterschiede wie 0,15 °C. Über einen Messpunkt in der Mitte des Bildes lassen sich exakte Temperaturwerte im Wärmebild ablesen.

FLIR entwickelt nicht nur Wärmebildsysteme für die vorbeugende Instandhaltung, sondern auch für die Baubranche, Schiffsanwendungen, die Automobilindustrie, Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, die Brandbekämpfung, Forschung und Entwicklung und für viele andere Märkte. FLIR Systems produziert mehr Wärmebildkameras als jeder andere Hersteller – und kann sie daher äußerst preiswert anbieten.

www.flir.de
Langversion:

FLIR Systems stellt die FLIR i3 vor

Die erste Wärmebildkamera für elektrische Inspektionen unter 1000 €

Als weltweit führender Hersteller von Wärmebildsystemen betrachtet es FLIR Systems als seine Aufgabe, nicht nur die besten Wärmebildkameras auf dem Markt zu produzieren, sondern auch die Vorteile von Wärmebildkameras so vielen Anwendern wie möglich zugänglich zu machen. Ob Sie ein großes Industrieunternehmen sind, ein Elektriker oder ein Anwender, der seine elektrischen Installationen untersuchen und ggf. Reparaturen nachweisen möchte - jeder sollte Wärmebildkameras einsetzen können, und der Preis darf dabei kein Hindernis sein.

Aus diesem Grund bietet FLIR Systems die neue FLIR i3 für preisgünstige 995 € an!

Absolut erschwinglich durch bedeutende Einsparungen

Nur dank technischer Innovationen kann FLIR Systems FLIR i3 zum sensationellen Preis von 995 € auf den Markt bringen. Das Unternehmen entwickelt nicht nur Wärmebildsysteme für die vorbeugende Instandhaltung, sondern auch für die Baubranche, Schiffsanwendungen, die Automobilindustrie, Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, die Brandbekämpfung, Forschung und Entwicklung und für viele andere Märkte. FLIR Systems produziert mehr Wärmebildkameras als jeder andere Hersteller. Dadurch können wir sie äußerst preiswert anbieten.

Temperaturmessungen möglich

Die FLIR i3 liefert Wärmebilder mit einer Auflösung von 60 x 60 Pixeln. Für Neueinsteiger in die Wärmebildtechnik ist diese Bildqualität hervorragend geeignet. Die FLIR i3 entdeckt auch so geringe Temperaturunterschiede wie 0,15 °C. Über einen Messpunkt in der Mitte des Bildes lassen sich exakte Temperaturwerte im Wärmebild ablesen.

Entspricht 3600 Punkt-Pyrometern

Ein Punkt-Pyrometer zeichnet nur die Temperatur eines Punktes auf, die FLIR i3 hingegen ein vollständiges Bild. Temperaturmessungen können für jedes Pixel des Bildes vorgenommen werden. Das bedeutet, dass mit einer FLIR i3 so viele Messwerte wie beim gleichzeitigen Einsatz von 3600 Punkt-Pyrometern aufgezeichnet werden. Mit einem Punkt-Pyrometer kann es leicht passieren, dass kritische Stellen übersehen werden. Eine FLIR-Wärmebildkamera untersucht komplette Anlagenteile und liefert unmittelbar Diagnoseergebnisse, die das volle Ausmaß der Probleme zeigen.

FLIR i3: Ein einfach zu bedienendes Werkzeug zur Vermeidung von Produktionsstillständen und Brandschäden

Die FLIR i3 speichert ihre Bilder auf einer austauschbaren SD-Karte im JPEG-Format. Alle Temperaturdaten werden mit dem Wärmebild abgespeichert. Zum zeitsparenden Erstellen von Inspektionsberichten und für die Analyse der Wärmebilder ist die Software FLIR QuickReport im Lieferumfang enthalten. Die Kamera ist aber auch mit der leistungsstärkeren Profi-Software FLIR Reporter kompatibel.

Die FLIR i3 ist extrem einfach zu bedienen: die Kamera nur auf das Ziel richten, ein Wärmebild aufzeichnen und sofort elektrische Anomalien entdecken. Elektrische Anlagen werden heiß, wenn sie fehlerhaft installiert wurden oder bevor sie ausfallen. Mit Hilfe einer Wärmebildkamera wie der FLIR i3 lässt sich überprüfen, ob elektrische Anlagen ordnungsgemäß funktionieren. Auf diese Art und Weise können Produktionsstillstände und im schlimmsten Fall Brände verhindert werden.

Erschließen neuer Kundenkreise

"In den vergangenen Jahren sind die Preise bei den Wärmebildkameras für elektrische Inspektionen ständig gefallen.", erläutert Christiaan Maras, Marketing Director EMEA von FLIR Systems. "Dadurch haben immer mehr Anwender die Vorteile von Wärmebildkameras entdeckt. Mit dieser neuen Kamera, die zu einem äußerst niedrigen Einstiegspreis angeboten wird, plant FLIR Systems, noch mehr Anwender zu erreichen. Es ist an der Zeit, dass jeder Elektriker die Vorteile der Wärmebildtechnik nutzen kann. Die FLIR i3 ist das optimale Werkzeug, das Elektriker bei ihren täglichen Aufgaben unterstützen wird."
"FLIR Systems hat zahlreiche Innovationen in die Welt der Wärmebildtechnik eingeführt, und mit Hilfe der fallenden Preise haben wir Wärmebildkameras von einer exotischen Technologie zu einem bekannten Tool für viele Anwender gemacht. Auch jetzt ist FLIR Systems wieder der erste Hersteller, der eine voll ausgestattete Wärmebildkamera zu einem Preis unter 1000 € auf den Markt bringt."

Informationen über die Wärmebildtechnik

Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Kameras mit speziellen Sensoren, die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme oder Hitze empfinden. Mit Infrarotkameras sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt.

Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Sie ist ein ausgezeichnetes Tool für die vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung und Automatisierungsanwendungen.

Sie kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen. Auch für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie, der Brandbekämpfung und in vielen anderen Bereichen wird sie eingesetzt.

995 €
Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras, die zur Zeit überall auf dem Globus für vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Indien, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 2700 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von internationalen Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen. Weitere Informationen zu FLIR Systems und unseren Produkten finden Sie unter www.flir.com
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