FLIR auf der Security (Essen): Pressekonferenz am 5.10. um 15.15 Uhr in Halle 2.0, Stand 313

FLIR auf der Maintain (München): Pressekonferenz am 12.10. um 13 Uhr in in Halle 3, Stand 402

Mit immer günstigen Preisen ermöglicht FLIR Systems den Einstieg in die Welt der Thermografie.

Infrarotkamera FLIR i5 jetzt ab 1.495 € (zzgl. MwSt.)
Bereits ab 1.495 € (zzgl. MwSt.) ist der Einstieg in die Welt der Thermografie jetzt möglich. Die i5 ist sehr einfach in der Handhabung: Einfach auf ein Objekt richten, Infrarotbild machen und auswerten. Sie kann sowohl für Anwendungen in der zustandsorientierten Instandhaltung wie auch für Gebäudeuntersuchungen verwendet werden. Potentielle Problemzonen werden auf dem Infrarotbild klar erkennbar. 

FLIR Systems ist der Weltmarktführer für Infrarotkameras. Das Unternehmen produziert nicht nur eine umfassende Palette von speziellen Infrarotkameras für Gebäudeinspektionen und die zustandsorientierte Instandhaltung in der Industrie. FLIR stellt außerdem verschiedenste Systeme für den F&E-Bereich, für Automatisierungsanwendungen sowie für den Sicherheitsektor her. 

Und das ist noch nicht alles, denn FLIR ist auch in den verschiedensten anderen Märkten aktiv. Die Automobilindustrie hat bereits vor längerer Zeit die Vorteile von Wärmebildkameras für die (Nacht-)Sichtunterstüztung des Fahrers erkannt. BMW ist nur einer der Premiumhersteller, der FLIR-Infrarotkameramodule in seine Fahrzeuge integriert. FLIR bedient mit seinen innovativen Wärmebildkameras auch den Schifffahrtsbereich, Sicherheits- und Überwachungsanwendungen und weitere kommerzielle Anwendungen. Wärmebildkameras stellen Wärme in einem Bild dar und helfen den Anwendern in den verschiedensten Situationen.
Das Ergebnis: Weltweit bringt FLIR mehr Infrarotkameras in die unterschiedlichsten Märkte als jeder andere Hersteller. 

Für die FLIR-Kunden bedeutet das: Sie profitieren von der fortschrittlichsten Technologie auf dem Markt. Außerdem kann Ihnen FLIR mit diesen Synergieeffekten die Kameras auch noch zu wirklich günstigen Preisen anbieten. 
Der neue, revolutionär günstige Preis der FLIR i5 ist nur ein Beispiel: bereits ab 1.495 € (zzgl. MwSt.) ist der Einstieg in die Welt der Thermografie jetzt möglich. Dank dieser Preissenkung wird die Wärmebildtechnologie für weitere Branchen erschwinglich: Für Elektriker, für Bauaufsichtsbeauftragte, Dachdecker… und viele weitere Bereiche.
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL PR Service, eine Abt. der ABL Werbung Frank Liebelt, 

Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, 

E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de www.ablwerbung.de/presse.html

FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 

60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.de
Kurzversion 609Zeichen (inkl. Überschrift und Leerzeichen):

Infrarotkamera FLIR i5 ab 1.495 € (zzgl. MwSt.)

Mit günstigen Preisen ermöglicht FLIR Systems immer mehr Anwendern den Einstieg in die Welt der Thermografie. Der neue, revolutionär günstige Preis der FLIR i5 ist nur ein Beispiel: schon ab 1.495 € (zzgl. MwSt.) sind jetzt Infrarotinspektionen in der zustandsorientierten Instandhaltung oder im Bausektor möglich - für Elektriker, Bauaufsichtsbeauftragte, Dachdecker, u.v.m. Dabei ist die i5 äußerst einfach in der Bedienung. Einfach auf ein Objekt richten, Infrarotbild machen und auswerten. Potentielle Problemzonen werden auf dem Infrarotbild klar erkennbar. 
