Neue kompakte Infrarotkamera für Industrie und Handwerk
Infrarotkamera FLIR i5 eröffnet neue Marktsegmente 

Hohe Energiepreise, Wohnklima und ent​sprechen​de Instandhaltungsaufgaben in Industrie, Handel und Bau – die Nach​frage nach einem schnellen und einfachen Diagnosewerkzeug wird immer größer. Weltmarktführer FLIR Systems antwortet auf diese Entwicklung mit der FLIR i5 – einer kleinen, leichten und handgehaltenen Infra​rot​kamera für die verschiedensten An​wen​dungs​bereiche. Die in der EU produzierte Infrarotkamera wird ab sofort zu einem Preis von nur 2.490 Euro (zzgl. MwSt.) über ein Netz starker Vertriebspartner angeboten.
Wärmebildkameras erkennen, erfassen und messen auf einen Blick und über eine größere Gesamt​fläche alle Temperaturunterschiede, die sich praktisch in sämtlichen elek​tri​schen, mecha​nischen und bautechnischen Anwendungen einstellen. Ihr Einsatz ver​meidet kostenintensive Ausfälle, Maschinenschäden und Energieverschwendung. 

Die FLIR i5 ist in Gewicht, Größe, Funktionalität und Preis die erste Kamera ihrer Art auf dem Markt! Ganz und gar kein Leichtgewicht in ihrer Leistung, liegt sie mit nur 340 Gramm ange​nehm leicht in der Hand und ist bei einer Gesamtlänge von gerade mal 22 cm äußerst kompakt. Damit ist sie die leichteste und kompakteste handgehaltene Infrarotkamera ihrer Klasse.

Und auch die Bedienung wurde deutlich vereinfacht: Die FLIR i5 produziert wie jede vollwertige Infrarotkamera sofort Infrarotbilder, die alle benötigten Temperaturdaten im JPEG-Format ent​halten. Die Bilder können intern oder extern gespeichert, verschickt und analysiert werden.

Die FLIR i5 misst Temperaturen bis zu +250°C und erfasst feinste Temperaturunterschiede von gerade einmal 0,10° C. Die Bilder werden auf einem 2,8 Zoll-LCD-Display dargestellt. Der Mess​bereich wurde speziell für die häufigsten Anwendungen in elektrischen, mechanischen und bau​technischen Anwendungen ausgelegt. Ein langlebiger Akku ermöglicht fünf Betriebsstunden ohne Unterbrechung.

Zum Lieferumfang der FLIR i5 gehört die FLIR QuickReport Software zur Bildanalyse und ein​fachen Berichterstellung im PDF-Format, eine Mini-SD-Karte, ein Li-Ionen-Akku mit Lade​gerät, USB-Kabel, eine Handschlaufe sowie Bedienungsanleitungen und Benutzer-CDs in 21 Sprachen.
“Die Entwicklung und Produktion der FLIR i5 ist dank unserer mehr als 40jährigen Erfahrung, ständiger Weiterentwicklung der Technologie und genauer Markbeobachtung möglich.“ so Arne Almerfors, Präsident der Thermografie-Abteilung von FLIR Systems. “Die Einführung der FLIR i5 ist eine gelungene Ergänzung unseres ohnehin schon starken Produktportfolios und beweist einmal mehr unsere führende Stellung auf dem Thermografiemarkt.“

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend in Entwicklung und Herstellung von Thermografiekameras, die auf allen Kontinenten bei Anwendungen eingesetzt werden, zu denen auch Instandhaltung, Produkt​​forschung und -entwicklung, Gebäude​inspektion, Prozessüberwachung gehören. FLIR Systems besitzt fünf Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston und Santa Barbara) sowie in Schweden (Stockholm) und Estland (Tallinn)  befinden, und hat Direktvertriebs- und Service-Niederlassungen in Belgien, Frankreich, Deutschland, Italien, Schweden, Groß​britannien, USA, Kanada, Brasilien, China, Japan und Australien. Das Unternehmen beschäftigt über 1400 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von regionalen Niederlassungen, die Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.

Bei Bedarf an Bildmaterial etc. hilft Ihnen gerne:

ABL PR Service, eine Abt. der ABL Werbung. Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, 
Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de

Weiterführende technische Informationen erhalten Sie von:

FLIR Systems GmbH Germany, Berner Straße 81, 60437 Frankfurt/Main, Deutschland, Tel.: 069 / 95 00 90-0, Fax: 069 / 95 00 90-40, E-Mail: info@flir.de     www.flirthermography.de – www.flir.de – www.thermografie-seminare.de

Digital finden Sie diese Pressemitteilung mit Bild auch unter: www.ablwerbung.de/presse04.html
und unter http://www.flir-press.com Dort finden Sie auch weitere Bildmaterialien, Anwendungsartikel 
und die englischen Versionen der Pressemitteilungen.

You can find this press release in English as well as pictures, application articles and further information 
on http://www.flir-press.com
