Call for Papers: Thermografie in F&E, Industrie und Automation
7. internationale Infrarot-Konferenz InfraR&D vom 25.-26.4.2012 in Hannover 
Nach dem großen Erfolg der wissenschaftlichen Thermografie-Konferenz "InfraR&D" in den letzten Jahren veranstaltet das ITC (www.irtraining.eu) auch nächstes Jahr wieder parallel zur Hannovermesse HMI die mittlerweile 7. internationale Infrarot-Konferenz InfraR&D. Vom 25-26. April 2012 berichten Referenten aus ganz Europa über unterschiedlichste Anwendungen für Infrarotkamerasysteme in F&E, Wissenschaft, Industrie und Automation.

InfraR&D - Die Konferenz richtet sich an Thermografen, die im Bereich Forschung & Entwicklung, Industrie oder Automation tätig sind. Sie versteht sich als professioneller Pflichttermin für Wissenschaftler, Ingenieure und Anwender hoch entwickelter Infrarotmess-Systeme, die alle technischen Möglichkeiten kennen und nutzen möchten. 
Themen - Die InfraR&D Konferenz behandelt dabei die physikalische Grundlagen der Infrarotstrahlung ebenso wie die verschiedensten konkreten Anwendungen, von veterinärmedizinischen Untersuchungen über optische Gasdetektion bis hin zu komplexen Testanordnungen in der zerstörungsfreien Prüfung - und allem, was dazwischen liegt. 
Referenten-Beiträge - Referenten, die sich mit Beiträgen an der Konferenz beteiligen möchten, sind herzlich dazu eingeladen. Es besteht die Möglichkeit, sich zu beteiligen mit:
· einem ausführlichem Fachvortrag/Long Paper – Dauer der Präsentation ca. 40 Minuten

· einem kürzeren Fachvortrag/Short Paper – Dauer der Präsentation ca. 20 Minuten

· einem Poster

· einer Demo-Vorführung oder
· einem Hintergrund-Bericht/Backgroundpaper, das auf aktuelle Trends und Technologien mit künftiger Bedeutung im Bereich der Thermografie und der Infrarot-Messungen hinweist
Die Konferenzsprache ist Englisch. Interessierte Referenten können bis zum 1.11.2011 Titel und Abstract ihres Beitrags einreichten bei: FLIR Systems AB, ITC EMEA, Christiane Buchgeister, Telefon: +46 87532755, Email: training@flir.se oder SE@irtraining.eu
Abstracts - Die Abstracts sollten eine Länge von 500 Worten nicht überschreiten. Die folgenden Angaben sollten enthalten sein: Bevorzugte Art der Präsentation, Titel, Haupt-Autor und Unternehmen, Co-Autoren und Unternehmen, Kontaktdaten des Hauptautoren (Postadresse, Telefon, E-Mail), Liste von Keywords.
Benachrichtigung über Annahme - Alle Autoren werden von ITC EMEA über Annahme oder Ablehnung ihres Beitrags am 20. Dezember 2011 informiert. Die Mitteilung wird detaillierte Informationen über die Einreichung der Beiträge bis zum 28. Februar 2012 enthalten.
Teilnahmegebühr - Um den professionellen Austausch zu fördern, ist die Teilnahme für Referenten kostenlos. Alle anderen Teilnehmer zahlen € 249 zzgl. MwSt. (Studenten und ITC-Studenten mit entsprechendem Nachweis: € 199 zzgl. MwSt.). In der Gebühr enthalten sind Konferenz-Materialien, ein Abendessen am Mittwoch sowie ein Mittagessen und Erfrischungen am Donnerstag. 
Die Konferenz wird vom ITC mit der Unterstützung von FLIR Systems veranstaltet.

Infrared Training Center (ITC)

Das Infrared Training Center (ITC) ist der führende Know-how-Vermittler auf dem Gebiet der Infrarottechnik und ihren Anwendungen. Das ITC veranstaltet Schulungen in fast 50 Ländern und in über 20 Sprachen. Typisch für unsere Kurse sind die ITC-eigenen Labors und praktischen Übungen. Unser weltweites Netz von Schulungs- und Prüfungszentren schließt sowohl eigene Niederlassungen als auch ein umfassendes Netz von Partnern ein, die Kurse unter einem erprobten Lizenzmodell veranstalten. www.infraredforum.eu sowie www.irtraining.eu
Über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweiter Marktführer bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für verschiedenste Bereiche. Das Unternehmen verfügt über mehr als 50 Jahre Erfahrung. Weltweit sind Tausende von FLIR Wärmebildkameras zur vorbeugenden Wartung, zur Gebäudeprüfung, für Sicherheits- und Überwachungsaufgaben, bei der Marine, im Automobilbereich, in Forschung und Entwicklung sowie für andere Nachtsichtanwendungen im Einsatz. FLIR Systems verfügt über acht Produktionswerke in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), Schweden (Stockholm), Frankreich (Paris) und Estland (Tallinn). Niederlassungen existieren in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Italien, Japan, den Niederlanden, Russland, Spanien, Südkorea und den USA. Das Unternehmen beschäftigt über 3.200 Infrarotexperten und bedient mit seinem weltweiten Netzwerk aus regionalen Vertriebs- und Service-Niederlassungen die internationalen Märkte.

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL PR Service, eine Abt. der ABL Werbung Frank Liebelt, 

Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, 

E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

FLIR-Presseinformationen: www.ablwerbung.de/presse04.html
FLIR-Fachartikel: http://www.flir.com/thermography/eurasia/de/content/?id=11402
FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 

60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.de
www.irtraining.eu
