Infrarotthermografie sieht sogar durch Flammen

FLIRs neue Infrarot​kamera für industrielle Hoch​​tempe​​​ratur-Unter​​suchungen in Öfen, 

Kesseln und Heizungen

Flir Systems bringt am 1. November 2005 ein neues Mitglied seiner er​folg​reichen P-Serie auf den Markt: die ThermaCAM P50F. Die Kameras der P-Serie von Flir sind die Flagschiffe einer Flotte handgehaltener Infra​rot​kamera​systeme: Eigenschaften wie eine zusätzliche Tageslichtkamera, ein ab​​nehmbarer LCD-Monitor und eine Fernbedienung bieten höchsten Kom​fort. Sie wurden für einen breiten Bereich an Inspektions- und Über​wach​ungs​​anwendungen in verschiedenen industriellen Bereichen kon​stru​iert.

Das neue Modell ThermaCAM P50F wurde speziell konstruiert, um das Innere von industriellen Hochtemperatur-Öfen, Heizungen und Kesseln zu inspizieren, während sie im Betrieb sind. Um den Zustand des Innern und der heißen Kessel​rohre erkennen zu können, ist das Sehen durch Flammen hindurch notwendig - und genau das ist jetzt mit der P50F möglich. Ihre scharfen vollradiometrischen Bilder und die exakte Temperaturmessung enthüllen typische Probleme wie Koken, Verzunderung und Ablagerungen von Schlacken. Durch die genauen Tem​pe​raturangaben über die gesamte Oberfläche (im Gegensatz zu einfachen Punkt​pyrometern, die Temperaturen nur an einzelnen Punkten messen) er​mög​licht die P50F eine schnellere Untersuchung in kritischen und gefährlichen Um​gebungen.

Mit ihrem Sensor der neuesten Generation, einem ungekühlten Mikrobolometer-Detektor, ist die Kamera in weniger als einer Minute einsatzbereit. Und da sie keine Zeit zum Abkühlen benötigt, stehen die Arbeiter bei der Untersuchung wesent​lich kürzer neben den extrem heißen Heizkörpern. Speziell konstruiert um durch Flammen hindurch zu sehen, ist die ThermaCAM P50F mit einem ab​nehm​baren Hitzeschild ausgerüstet, das die Hitze reflektiert und so Kamera und Anwender schützt. 

Kalibriert ist die Kamera für einen Temperaturbereich von +300°C bis +1500°C mit einem internen Spektralband von 3,9 µm und einer hohen thermischen Emp​findlichkeit, die Temperaturunterschiede von nur 0,6°C misst. Das neue Modell der ThermaCAM P-Serie gibt es in zwei Varianten: Neben der ThermaCAM P50F wird auch ein Basismodell P25F ohne abnehm​bares LCD-Display mit Fernbedienung erhältlich sein. Das komplette Paket bein​haltet bei beiden Kameras neben dem erwähnten Hitzeschutz, den Batterien und dem Akkuladegerät, der Stromversorgung, einem Videokabel, dem USB-Kabel, der Speicherkarte und dem haltbaren Schutzkoffer auch die ThermaCAM Quick​View-Software für die einfache Analyse am Computer der aufgenommenen voll-radiometrischen Infrarot-Aufnahmen. Mit QuickView kann der Anwender auch einfache Berichte im PDF-Format erstellen.

"Diese neue Kamera aus der bewährten P-Serie eignet sich ideal für die chemische und petrochemische Industrie und für alle Industriesektoren, in denen das reibungslose Funktionieren der Heizleitungen, Öfen und Kessel wichtig ist" erklärt Guy Pas, Vertriebs- und Marketing-Leiter für Europa und Thermography Division. "Die ThermaCAM P50F ermöglicht jetzt allen Arbeitern, potentielle Pro​bleme auch in gasgefeuerten Öfen und in mit Kohle betriebenen Kesseln ein​facher, sicherer und schneller zu erkennen. Dadurch können die Instand​hal​tungs​​teams ihre Reparaturtermine besser koordinieren - und das wieder führt zu einer längeren Lebensdauer der Öfen. Das Produktionsteam kann endlich un​plan​mäßige Produktionsstillstände und Ausfälle effizient vermeiden - und das resultiert natürlich in erheblichen Kosteneinsparungen.“

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend in Entwicklung und Herstellung von Kameras für die Infrarot-Thermografie. Das Unternehmen besitzt über 40 Jahre Erfahrung und hat zur Zeit welt​weit mehr als 40.000 Infrarotkameras im Einsatz, die bei An​wendungen wie vor​beu​gen​der Instandhaltung, Gebäudeuntersuchungen, For​schung und Entwicklung, zerstörungs​freien Prüfverfahren, Prozess​über​wachung und -automatisierung, maschi​nellem Sehen, Qualitätssicherung und vielen anderen Verwendung finden. Als einziger voll integrierter Her​steller kommen bei FLIR Systems alle technischen Kompo​nenten (also auch die Detektoren) und der Service aus einer Hand. Das Unternehmen unterhält drei Pro​duktionsstätten für Infrarotkameras, die sich in den USA (Portland und Boston) und in Schweden (Stockholm) befinden sowie eine eigene Detektor​fer​ti​gung in Santa Barbara (USA). Es werden Niederlassungen in Belgien, Frank​reich, Deutschland, Italien, Groß​britannien und Hongkong unterhalten. Das Unter​​nehmen beschäftigt über 1.300 ausge​wiesene Infrarotspezialisten und be​liefert die internationalen Märkte über ein Netz von 60 regionalen Büros, die Ver​triebs- und Kundendienst​aufga​ben wahrnehmen.

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen gerne:
ABL PR Service, Frank Liebelt, Wiesbadener Str. 31, 61462 Königstein

Tel.: 06174/7070, Fax: 06174/1000, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de
Weiterführende technische Informationen erhalten Sie von:
FLIR Systems GmbH Germany, Berner Straße 81, D-60437 Frankfurt am Main, Deutschland, Tel.: 069 / 95 00 90-0, Fax: 069 / 95 00 90-40

E-Mail: info@flir.de
Internet: www.flirthermography.de
Diese Pressemitteilung finden Sie – ebenso wie die Bilddaten – auch digital zum Download unter: http://www.ablwerbung.de/presse.html Gerne schicken wir Ihnen bei Bedarf zur Illustration eines eventuellen Artikels Infrarot-Auf​nahmen aus Ihrem Fach​gebiet zu. Bitte schicken Sie dafür eine kurze E-Mail mit Angabe des Bereichs, aus dem Sie eine Infrarotaufnahme benötigen, an: frankliebelt@ablwerbung.de
Diese Pressemitteilung ist ab sofort zum Abdruck freigegeben. Über einen Abdruck würden wir uns sehr freuen. Bitte schicken Sie ABL PR Service bei Veröffentlichung einen Beleg zu.

