FLIR-Panoramafunktion fügt Infrarotaufnahmen zu einem großen Infrarotbild zusammen
Vollradiometrische Panorama-Thermografie-Bilder selbst erstellen
Mit der Panorama-Unterstützung können FLIR-Infrarotkameras eine Bildfolge aufnehmen und diese Einzelbilder automatisch zu einem großen Bild zusammenfügen - mit Hilfe der FLIR BuildIR Software. Die Bilder können in vertikaler oder horizontaler Richtung (oder sogar in einer Kombination aus beiden) aufgenommen werden. 

FLIR BuildIR ist eine Bildmontage-Software, mit deren Hilfe Thermografen aus vielen kleinen Bildern ein großformatiges Infrarotbild zusammensetzen können. Dank der leistungsfähigen Software lässt sich ein Mosaik kleinerer Infrarotbilder einfach und intuitiv in ein großes Infrarotbild verwandeln. Und da die von FLIR BuildIR generierten Bilder auf voll-radiometrischen Infrarotbildern basieren, ist auch das zusammengesetzte Bild vollständig radiometrisch. Somit können Temperaturen auf dem gesamten generierten Bild gemessen, verglichen und analysiert werden. Zudem ermöglicht es dem Anwender eine große Zeitersparnis, denn es muss nicht mehr jedes einzelne Infrarotbild ausgewertet werden. Nach dem Zusammensetzten der Bilder wird nur noch das hochauflösende Bild ausgewertet.
Wenn der Thermograf aus Platzgründen nicht weit genug zurückgehen kann, um das ganze Objekt in einem einzigen Infrarotbild zu erfassen, ist ein Weitwinkelobjektiv die beste und naheliegendste Lösung. In Situationen jedoch, in denen überhaupt kein Platz vorhanden ist oder wenn der fragliche Gegenstand extrem groß und ein Weitwinkelobjektiv nicht greifbar ist, unterstützt den Anwender die FLIR BuildIR beim Erstellen eines gesamten Infrarotüberblicks auf Grundlage kleinerer Bilder. Mit FLIR BuildIR können im Prinzip unendlich viele Infrarotbilder erstellt und zusammengesetzt werden, um ein vollständig radiometrisches Gesamtbild mit hoher Auflösung zu erzeugen.

Typische Beispiele sind große Gebäude, Industrieschornsteine, Öfen und Maschinen in der Papierindustrie.

Einfache Bedienung

Durch die intuitiv bedienbare Software können auch Anfänger sofort loslegen. Einfach die einzelnen Bilder in FLIR BuildIR öffnen, und das Programm generiert unmittelbar und automatisch das große, zusammengesetzte Bild.

Temperaturen auf dem gesamten Objekt messen und vergleichen

Die von FLIR BuildIR generierten Bilder basieren auf vollständig radiometrischen Infrarotbildern. Daher ist auch das zusammengesetzte Bild vollständig radiometrisch. Auch nachträglich können so Temperaturen auf dem gesamten generierten Bild gemessen, verglichen und analysiert werden.

Eine große Zeitersparnis bietet sich dem Anwender dadurch, dass nicht mehr jedes einzelne Mosaikbild ausgewertet werden muss.
Infrarotbilder mit hoher Auflösung erstellen

Durch das Zusammensetzen von zwei Infrarotbildern mit jeweils 320 x 240 Pixeln entsteht ein vollständig radiometrisches Bild mit entweder 640 x 240 oder 320 x 480 Pixeln, auf dem kleinste Details erkennbar werden. 

Reibungsloses Zusammenspiel mit den Infrarot-Kameras von FLIR

Die voll-radiometrischen Wärmebilder aller aktuellen FLIR-Infrarotkameras eignen sich für das Zusammenfügen mittels der Panoramafunktion. Die Kameras der T-Serie und der P-Serie verfügen dabei sogar über eine spezielle Panorama-Unterstützung zum Aufnehmen einer Bildfolge, die sich ideal zum Generieren hoch auflösender, voll radiometrischer Infrarot-Panorama-Aufnahmen eignet.
In FLIR BuildIR generierte Bilder lassen sich zu noch größeren Bildern zusammensetzen

Großformatige, zusammengesetzte Bilder, die in FLIR BuildIR generiert wurden, werden im JPEG-Format gespeichert. Diese Bilder können von der Software erneut zu einem noch größeren, vollständig radiometrischen Infrarotbild mit hoher Auflösung zusammengesetzt werden.

Voll kompatibel mit der Software FLIR Reporter

Von FLIR BuildIR generierte Bilder lassen sich anschließend auch problemlos in die Software FLIR Reporter einfügen. Das ermöglicht eine professionelle Präsentation der Infrarot-Aufnahmen in den Inspektionsberichten, die mit FLIR Reporter erstellt wurden.

Über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweiter Marktführer bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für verschiedenste Bereiche. Das Unternehmen verfügt über mehr als 50 Jahre Erfahrung. Weltweit sind Tausende von FLIR Wärmebildkameras zur vorbeugenden Wartung, zur Gebäudeprüfung, für Sicherheits- und Überwachungsaufgaben, bei der Marine, im Automobilbereich, in Forschung und Entwicklung sowie für andere Nachtsichtanwendungen im Einsatz. FLIR Systems verfügt über acht Produktionswerke in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), Schweden (Stockholm), Frankreich (Paris) und Estland (Tallinn). Niederlassungen existieren in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Italien, Japan, den Niederlanden, Russland, Spanien, Südkorea und den USA. Das Unternehmen beschäftigt über 3.200 Infrarotexperten und bedient mit seinem weltweiten Netzwerk aus regionalen Vertriebs- und Service-Niederlassungen die internationalen Märkte.
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