FLIR Commercial Vision Systems (FLIR CVS) verstärkt sein Team für Europa, Großbritannien und Irland

Zwei neue Vertriebsmanager für die Sicherheits- und Überwachungs-Wärmebildkameras für Europa sowie für Großbritannien und Irland
Bereits seit April verstärkt David Montague als Vertriebsmanager für die Sicherheits- und Überwachungs-Wärmebildkameras für Europa  (Sales Director Europe - Security & Surveillance Distribution) das Team von FLIR Systems CVS.  Die letzten elf Jahre war er bei der Cooper Security beschäftigt, die sich auf Eindringlingsalarm und Zugangskontrolle spezialisiert hat. Drei Jahre lang war er dort als Sales Manager für Großbritannien verantwortlich, bevor er diese Aufgabe sechs Jahre lang als International Sales Manager wahrnahm. Im November 2006 wurde David Montague zum EMEA Sales Manager befördert. In dieser Position war er verantwortlich für die Leitung des britischen und internationalen Verkaufsteams und das Management des Vertriebsnetzes. Er war außerdem verantwortlich für die Bereiche Geschäftsentwicklung und Account Management in Deutschland, Italien, den Benelux-Ländern, Skandinavien, den Vereinigten Arabischen Emiraten, Iran, Russland, Tschechien, Polen und Ungarn.

“Ich bin sehr glücklich im Team von FLIR Systems.”, erklärt Montague. “Die Chancen und Anwendungen für Wärmebildkameras sind enorm. Ich bin davon überzeugt, dass diese Technologie schon bald noch zahlreicher in neuen oder bereits existierenden Sicherheits- und Überwachungsnetzwerken eingesetzt wird.”

Außerdem wurde Ashley Wyton als neuer Vertriebsmanager für die Sicherheits- und Überwachungskameras für Großbritannien und Irland (Distribution Manager Security & Surveillance UK & Ireland) ernannt. Auch Wyton kommt von Cooper Security, wo er die Verantwortung für das britische und irische Vertriebsnetz trug. Davor war er für das Unternehmen im Bereich der Konstruktion und Vertrieb von Überwachungskameras und Alarmsystemen tätig. 

“Die Wärmebildtechnologie ist fantastisch.”, so Ashley Wyton. “Und ich hoffe, dass wir mit der Verstärkung des Vertriebsnetzes für Überwachungs-Wärmebildkameras für Großbritannien und Irland die Vorteile dieser innovativen Technologie noch mehr potentiellen Anwendern näher bringen können.“
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Über Wärmebildsysteme 

Eine Infrarot- oder Wärmebildkamera macht thermische Energie, die in Form von Wärme von einem Objekt abgestrahlt wird, sicht​bar. Thermische bzw. infrarote Strahlung ist Licht, das für das mensch​liche Auge unsichtbar ist, weil seine Wellenlänge zu lang ist. Sie ist der Teil des elektro​magne​tischen Spektrums, den wir als Wärme wahrnehmen. Infrarotkameras ermöglichen uns, Dinge und Ereignisse zu sehen, die unseren Augen normalerweise verborgen bleiben würden.
Wärmebildkameras erzeugen Bilder aus unsichtbarer Infrarot- oder "Wärme"-Strahlung. Basierend auf Temperaturunterschieden zwischen einzelnen Objekten kann die Thermografie klare Bilder erzeugen. Im Gegensatz zu anderen Technologien - so wie z. B. der Restlichtverstärkung - benötigt die Infrarotkamera keinerlei Lichtquelle, um ein Bild mit feinsten sichtbaren Details deutlich darzustellen. Unabhängig von den herr​schenden Licht- oder Wetterverhältnissen bietet die Infrarottechnologie immer eine klare Sicht -  in vollkommener Dunkelheit, tiefschwarzer Nacht, durch Nebel, in weiter Ent​fernung oder durch Rauch. Sie ist auch in der Lage, Personen zu entdecken, die sich im Schatten verstecken.

Wärmebildsysteme werden für Sicherheits- und Über​wachungs​anwendungen, in der Schifffahrt, im Automobilsektor, in der Brandbekämpfung und vielen anderen industriellen Anwendungen eingesetzt.

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend in Entwicklung und Herstellung von Wärmebild​kameras. Das Unternehmen besitzt über 50 Jahre Erfahrung und hat z. Zt. tausende Infra​rot​kameras im Einsatz, die im Sicherheits- und Überwachungssektor, in der Schifffahrt, der Automobilindustrie und anderen Nacht-Sicht-Anwendungen eingesetzt werden. Das Unternehmen unterhält vier Produktionsstätten für Infrarotkameras in den USA (Portland, Boston und Santa Barbara) und in Schweden (Stockholm) sowie Büros in den USA, Großbritannien, Spanien, Schweden, China und den Niederlanden. Das Unter​nehmen beschäftigt über 1.300 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die inter​nationalen Märkte über ein Vertriebsnetzwerk, das vor Ort Verkauf, Service und Kunden​dienst​aufgaben wahrnimmt. 
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