Wärmemuster visualisieren – 
mit FLIR QuickPlot und FLIR ResearchIR 
FLIR präsentiert seine neuen Software-Pakete FLIR QuickPlot und FLIR ResearchIR. Infrarotkameras werden erfolgreich in F&E-Anwendungen zur Beschleunigung und Überprüfung des Konstruktionsprozesses eingesetzt und ermöglichen darüber hinaus die berührungslose und präzise Erkennung von Mängeln. Mit zusätzlicher Software lassen sich die Vorteile und Einsatzmöglichkeiten einer Infrarotkamera weiter ausdehnen und detaillierte Analysen durchführen. 

FLIR QuickPlot und FLIR ResearchIR wurden für Anwender von Infrarotkameras entwickelt, die sich einen einzigartigen Einblick in Wärmezustände für die Optimierung von Design, Produkten und Prozessen verschaffen möchten.

Aufzeichnung von Wärmemustern für Analysen

Eine der gängigsten F&E-Anwendungen ist die Prüfung, wie sich verschiedene Werkstoffe auf die Wärmeableitung und das thermische Verhalten eines Geräts auswirken. Mit der Software können Wärmemuster optimal sichtbar gemacht werden. Hierzu werden Zeit-Temperatur-Grafiken des Vorgangs erstellt, die dann in Standardbild- und -datenformate (csv, bmp, jpg) exportiert und somit zu einem späteren Zeitpunkt umfassend analysiert werden können. Von besonderem Vorteil ist dies bei F&E- und Automatisierungs-anwendungen im industriellen Bereich, in der Prozesssteuerung sowie in der unternehmensinternen Forschung und Entwicklung.

Leistungsmerkmale und Vorteile

- Analysieren und Speichern von Wärmeströmungen in Echtzeit – mittels Infrarotbildern

- Beschleunigen von Konstruktionsprüfungen sowie Validierung und Verifizierung

- Visualisieren von Wärmemustern in Echtzeit

- Zerstörungsfrei und berührungslos

- Integrieren mehrerer Messungen in ein Bild

- Exportieren von Grafiken in standardmäßige Bild- und Datenformate (csv, bmp, jpg)
- Datei-Explorer mit Schnellkollektion und Sequenzvorschau (1)

- Zoomen und Schwenken für die genauere Untersuchung von Objekten (2)

- Mehrere benutzerkonfigurierbare Registerkarten für Live-Bilder, aufgezeichnete Bilder und Grafiken

FLIR QuickPlot

Mit FLIR QuickPlot lassen sich Wärmemuster visualisieren, Wärmebildsequenzen zum späteren Abruf aufzeichnen und speichern sowie Zeit-Temperatur-Grafiken für nachträgliche Analysen erstellen.

Anwendungsbeispiele - FLIR QuickPlot

-  Überwachung des äußeren Temperaturmusters eines Fahrzeugs in einer Klimaprüfkammer.

-  Überwachung der Oberflächentemperaturen an Geräten unter veränderlichen Lastbedingungen, z. B. an Netzteilen, Kühlgeräten und beweglicher Mechanik.

FLIR ResearchIR

FLIR ResearchIR wurde für erfahrenere Anwender entwickelt, die flüchtige Wärme​zustände überwachen müssen. FLIR ResearchIR unterstützt die Visualisierung von Wärmemustern und gestattet die Aufzeichnung mit erweiterten Start/Stopp-Funktionen, Pre-/Post-Recording sowie das Speichern von Bildern mit hoher Geschwindigkeit.

Das Programm ermöglicht darüber hinaus die Nachbearbeitung aufgezeichneter Infrarotbildsequenzen von flüchtigen Wärmezuständen und bietet eine umfassende Auswahl von Analysefunktionen, darunter Punkt, Linie/Linienzug, Fläche und Ellipse.

Anwendungsbeispiele - FLIR ResearchIR  

-  Überwachung des Übergangsverhaltens von Netzteilen oder Komponenten bei Änderung der Last oder eines anderen Parameters während des Einschaltens.

-  Bewertung des Übergangsverhaltens einer Fahrzeugbremse während des Bremsvorgangs und Überwachung des veränderten Musters bei Verwendung eines anderen Bremswerkstoffs.

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend in Entwicklung und Herstellung von Thermografie​kameras, die bei Anwendungen eingesetzt werden wie Instandhaltung, Produktforschung und -entwicklung, Gebäudeinspektion, Prozessüberwachung. Das Unternehmen beschäftigt weltweit über 1400 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von regionalen Niederlassungen, die Vertriebs- und Kundendienst​aufgaben wahrnehmen.

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: ABL PR Service, eine Abt. 
der ABL Werbung. Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, 
Fax: 069/501767, E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de

Weiterführende technische Informationen erhalten Sie: FLIR Systems GmbH, 
Berner Straße 81, 60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de
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