Einzigartiges Sonderangebot für das letzte Quartal 2007: Über 3000* Euro sparen!
Infrarotkamera SR-100 von FLIR CVS erkennt Objekte aus mehr als 4 km Entfernung
Noch bis zum 31. Dezember können Anwender eine SR-100 Infrarotkamera für Überwachungsanwendungen zum Sonderpreis von nur 9.950* Euro bestellen - ein Preisvorteil von nicht weniger als 3000* Euro gegenüber dem Listenpreis. Die SR-100 ist eine der erfolgreichsten Infrarotkameras der SR-Serie von Infrarotkamera-Weltmarktführer FLIR CVS, zu der die Modelle SR-19, SR-35, SR-50 und SR-100 gehören. Sie vereinigt Vorteile herkömmlicher Infrarotkameras (klare Sicht bei vollkommener Dunkelheit, durch leichten Nebel oder Rauch, in unterschiedlichsten Wetterbedingungen) mit hervorragenden Leistungsmerkmalen. Ausgestattet mit einer 100 mm -Linse kann die SR-100 ein etwa mann-großes Zielobjekt bereits aus einer Entfernung von 1.600 Metern erkennen. Ist das Ziel 2,3 x 2,3 Meter groß, ist es für die SR-100 bereits aus einer Entfernung von 4 Kilometern erkennbar.

Erweiterung existierender Sicherheitsnetzwerke

Die SR-100 kann einfach die Stormversorgung und vorhandenen Videoanschlüsse bereits installierter oder neuer Sicherheitssysteme angeschlossen werden. Dadurch kann die Infrarotkamera einfach in eine existierende CCTV-Infrastruktur eingebunden werden, um Objektüberwachung & frühzeitige Erkennung potentieller Eindringlinge ent​scheidend zu verbessern - ganzjährig rund um die Uhr.

Die SR-100 unterstützt das PelcoD-Protokoll. Anwender, die dieses Protokoll verwenden, können einfach eine der installierten CCTV-Kameras gegen eine SR-100 austauschen. So können auch unerfahrene Anwender innerhalb weniger Minuten ihr Sicherheits​netz​werk um die Leistungen einer hochwertigen Infrarotkamera erweitern. 
Der Detektor der SR-100 liefert scharfe Infrarotbilder von 320 x 240 Pixel Auflösung, auf denen selbst feine Details noch sichtbar sind. Die Bilder können praktisch auf jedem Monitor ausgegeben werden, der über einen Composite-Video-Anschluß verfügt. 
Die SR-100 ist ein äußerst robustes System: Ihr Inneres ist wirksam nach Mil-Std-810E und IP66 gegen Feuchtigkeit und Nässe geschützt. Die versiegelte Linse erreicht dabei denselben Schutz gegenüber Umwelteinflüssen wie das hochwertige Gehäuse. Die Be​triebs​temperatur liegt zwischen -32°C und +55°C - ein ganzjähriger Einsatz unter sibirischen Temperaturen ist damit ebenso möglich wie etwa im brütend heißen Death Valley.
*Preise ab Werk in Santa Barbara (USA), zzgl. Mwst und eventueller Import-Zölle
Über Wärmebildsysteme 

Eine Infrarot- oder Wärmebildkamera macht thermische Energie, die in Form von Wärme von einem Objekt abgestrahlt wird, sicht​bar. Thermische bzw. infrarote Strahlung ist Licht, das für das mensch​liche Auge unsichtbar ist, weil seine Wellenlänge zu lang ist. Sie ist der Teil des elektro​magne​tischen Spektrums, den wir als Wärme wahrnehmen. Infrarotkameras ermöglichen uns, Dinge und Ereignisse zu sehen, die unseren Augen normalerweise verborgen bleiben würden.
Wärmebildkameras erzeugen Bilder aus unsichtbarer Infrarot- oder "Wärme"-Strahlung. Basierend auf Temperaturunterschieden zwischen einzelnen Objekten kann die Thermografie klare Bilder erzeugen. Im Gegensatz zu anderen Technologien - so wie z. B. der Restlichtverstärkung - benötigt die Infrarotkamera keinerlei Lichtquelle, um ein Bild mit feinsten sichtbaren Details deutlich darzustellen. Unabhängig von den herr​schenden Licht- oder Wetterverhältnissen bietet die Infrarottechnologie immer eine klare Sicht -  in vollkommener Dunkelheit, tiefschwarzer Nacht, durch Nebel, in weiter Ent​fernung oder durch Rauch. Sie ist auch in der Lage, Personen zu entdecken, die sich im Schatten verstecken.

Wärmebildsysteme werden für Sicherheits- und Über​wachungs​anwendungen, in der Schifffahrt, im Automobilsektor, in der Brandbekämpfung und vielen anderen industriellen Anwendungen eingesetzt.

Wichtige Information über FLIR Commercial Vision Systems B.V.

FLIR Commercial Vision Systems B.V. ist als europäische Tochter von FLIR Systems europaweit allein verantwortlich für den Vertrieb der Infrarotkameras für Sicherheits​anwendungen – bitte verwenden Sie daher nur die internationale Website und die holländische Adresse bei Abdrucken. Die deutsche Tochter FLIR Systems vertreibt dieses Produkt nicht! FLIR Systems ist weltweit führend in Entwicklung und Herstellung von Wärmebild​kameras. Das Unternehmen besitzt über 50 Jahre Erfahrung und hat z. Zt. tausende Infra​rot​kameras im Einsatz, die im Sicherheits- und Überwachungssektor, in der Schifffahrt, der Automobilindustrie und anderen Nacht-Sicht-Anwendungen eingesetzt werden. Das Unternehmen unterhält vier Produktionsstätten für Infrarotkameras in den USA (Portland, Boston und Santa Barbara) und in Schweden (Stockholm) sowie Büros in den USA, Großbritannien, Spanien, Schweden, China und den Niederlanden. Das Unter​nehmen beschäftigt über 1.300 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die inter​nationalen Märkte über ein Vertriebsnetzwerk, das vor Ort Verkauf, Service und Kunden​dienst​aufgaben wahrnimmt. 

Weiterführende technische Informationen erhalten Sie von:

FLIR Commercial Vision Systems B.V., Christiaan Maras, Marketing Manager Eurasia

Charles Petitweg 21, 4847 NW Teteringen – Breda, 

Tel.: 0031 (0) 765 79 41 94, Fax 0031 (0) 765 79 41 99, E-Mail: flir@flir.com
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen gerne:

ABL PR Service, Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717,

Fax: 069/501767 e-mail: frankliebelt@ablwerbung.de, www.ablwerbung.de

Diese Pressemitteilung finden Sie – ebenso wie die Bilddaten – auch digital zum Download unter: http://www.ablwerbung.de/presse.html
Diese Pressemitteilung ist ab sofort zum Abdruck freigegeben. Über einen Abdruck würden wir uns sehr freuen. Bitte schicken Sie ABL PR Service bei Veröffentlichung einen Beleg zu.

