Die einfachste Möglichkeit, Wärmebildkameras und andere Geräte miteinander zu verbinden
FLIR macht noch mehr Wärmebildkameras Wi-Fi-kompatibel
Immer mehr Anwender fordern die Möglichkeit, Wärmebildkameras und andere Geräte miteinander zu verbinden. Denn diese Fähigkeit gewinnt immer größere Bedeutung.  FLIR Systems trägt nunmehr der Tatsache Rechnung, dass eine ständig wachsende Zahl von Anwendern Anschlussmöglichkeiten für Messinstrumente und andere Geräte nachfragen.

Eine drahtlose Verbindung zu einem iPad bzw. iPhone konnten als erste die FLIR-Kameras der E-Serie sowie die FLIR Modelle T640/T620 herstellen, und diese Funktion stieß auf sehr positive Resonanz. 

Auf vielfachen Wunsch zahlreicher Anwender bietet FLIR Systems diese nützliche Funktion nun auch für die Modelle FLIR T250/T335/T365/T425 und FLIR P660/P640/P620.
WiFi-Kompatibilität

Damit lassen sich die Bilder einer Wärmebildkamera drahtlos auf ein iPad oder iPhone übertragen. Viele Anwender der FLIR E-Serie und der FLIR T640/T620 haben die Vorzüge dieser neuen Funktion schon für sich entdeckt:

•
Das Gesehene kann auf diese Weise einem Kollegen oder Kunden, der nicht vor Ort ist, 
gezeigt werden. Das ist vor allem dann besonders sinnvoll, wenn Messungen an einem 
schwer zugänglichen Ort oder unter schwierigen Umgebungsbedingungen durchgeführt werden müssen

•
Mithilfe der FLIR Betrachter-App, die einfach herunterzuladen ist, lassen sich Wärmebilder
direkt auf dem iPad bzw. iPhone analysieren

•
Man kann umfassende Berichte erzeugen

•
Die Inspektionsberichte können direkt mittels eMail an den Kunden, Kollegen oder das 
Management geschickt werden
MeterLink

Mithilfe der FLIR MeterLink-Technologie ist es möglich, Daten, die eine Extech-Stromzange EX845 erfasst hat, via Bluetooth an eine Wärmebildkamera zu übertragen. Dies ist nur ein Beispiel von vielen für die Möglichkeit, eine Verbindung zwischen einer Wärmebildkamera und einem anderen Messinstrument herzustellen. Eine Vielzahl von Anwendern arbeitet tagtäglich mit der MeterLink-Technologie und nennt folgende Vorteile:

· Sie spart Zeit, denn während der Inspektion brauchen keine Notizen mehr gemacht zu werden
· Sie macht Fehlern bei der Übertragung der Notizen ein Ende
· Sie beschleunigt die Berichterstellung, denn alle Werte werden automatisch in die Berichte integriert.

Weitere Kameras von FLIR Systems sind nun Wi-Fi-kompatibel

Folgende FLIR-Wärmebildkameras sind sowohl mit MeterLink als auch mit Wi-Fi ausgestattet:
· FLIR E40/E50/E60
· FLIR T250/T335/T365/T425
· FLIR T640/T620

· FLIR P660/P620
Garantie

FLIR Systems gewährt 2 Jahre volle Garantie auf jede portable Wärmebildkamera, die für eine Anwendung in den Bereichen vorbeugende Instandhaltung und Gebäudeanwendungen ausgelegt ist und einen ungekühlten Mikrobolometer-Detektor besitzt. Für den ungekühlten Mikrobolometer-Detektor selbst gilt sogar eine Garantie von nicht weniger als 10 Jahren. Sollten innerhalb dieses Zeitraums Probleme auftauchen, tauscht FLIR Systems den ungekühlten Mikrobolometer-Detektor kostenlos aus bzw. ersetzt gegebenenfalls sogar die komplette Wärmebildkamera. Um diese Garantiebedingungen in Anspruch nehmen zu können, braucht der Besitzer der FLIR-Wärmebildkamera sein Gerät nur auf der Website von FLIR Systems registrieren zu lassen. Die Registrierung muss innerhalb von 30 Tagen nach dem Kaufdatum erfolgen.

Informationen über die Wärmebildtechnik

Unter Wärmebildtechnik versteht man die Verwendung von Kameras mit speziellen Sensoren, die die von einem Objekt abgestrahlte Wärmeenergie "sehen". Wärme- oder Infrarotenergie zählt zum unsichtbaren Lichtspektrum, da die Wellenlänge zu lang ist, um vom menschlichen Auge erkannt zu werden. Sie ist der Teil des elektromagnetischen Spektrums, den Menschen als Wärme bzw. Hitze empfinden. Mit Infrarot sehen wir das, was für unsere Augen verborgen bleibt. Wärmebildkameras erzeugen Bilder von unsichtbarer Infrarot- oder Wärmestrahlung. Mit Hilfe der Temperaturunterschiede zwischen Objekten generiert die Wärmebildkamera ein klares Bild. Sie ist ein ausgezeichnetes Tool für die vorbeugende Instandhaltung, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung und Automatisierungsanwendungen. Sie kann bei völliger Dunkelheit, in tiefster Nacht, durch Nebel, in großer Entfernung und durch Rauch sehen. Auch für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie, der Brandbekämpfung und in vielen anderen Bereichen wird sie eingesetzt.

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend bei der Entwicklung und Herstellung von Wärmebildkameras für eine große Zahl von Anwendungen. Das Unternehmen hat über 50 Jahre Erfahrung und tausende Wärmebildkameras, die zur Zeit überall auf dem Globus für industrielle Anwendungen, Gebäudeinspektionen, Forschung und Entwicklung, Sicherheit und Überwachung, Anwendungen auf Schiffen, in der Automobilindustrie und anderen Nachtsichtapplikationen im Einsatz sind. FLIR Systems besitzt acht Produktionsstätten, die sich in den USA (Portland, Boston, Santa Barbara und Bozeman), in Schweden (Stockholm), in Estland (Tallinn) und in Frankreich in der Nähe von Paris befinden. Das Unternehmen hat Niederlassungen in Australien, Belgien, Brasilien, China, Deutschland, Dubai, Frankreich, Großbritannien, Hongkong, Indien, Italien, Japan, Korea, den Niederlanden, Russland, Spanien und den USA. FLIR Systems beschäftigt über 3.200 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die internationalen Märkte über ein Netz von internationalen Distributoren, die lokale Vertriebs- und Kundendienstaufgaben wahrnehmen.

Weitere Informationen zu FLIR Systems und unseren Produkten finden Sie unter www.flir.com
Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen: 

ABL PR Service, eine Abt. der ABL Werbung Frank Liebelt, 

Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717, Fax: 069/501767, 

E-Mail: frankliebelt@ablwerbung.de 

FLIR-Presseinformationen: www.ablwerbung.de/presse04.html
FLIR-Fachartikel: http://www.flir.com/thermography/eurasia/de/content/?id=11402
FLIR-Infrarotkameras sind erhältlich bei: 

FLIR Systems GmbH, Berner Straße 81, 

60437 Frankfurt, Tel.: 069/950090-0, Fax: -40, E-Mail: info@flir.de

www.flir.de
www.irtraining.eu
