Zertifizierter FLIR System Integrator für Sicherheits- und Überwachungsanwendungen
FLIR Certified Systems Integrator Security & Surveillance (FCSI)

Fortgeschrittenenkurs Integration der FLIR Systems Wärmebildkameras in Netzwerke für Sicherheits- & Überwachungsanwendungen

Die FLIR-Wärmebildkameras werden als sinnvolle Ergänzungen für Nachtsichtanwendungen oft in Überwachungs- und Sicherheitslösungen von Fremdanbietern integriert. Die Wärmebildsysteme von FLIR CVS bieten sich als wichtige Ergänzung der herkömmlichen Tageslichtsysteme für alle Videosicherheitslösungen an.

Moderne Sicherheitssysteme werden immer komplexer. Ein Sicherheitsnetzwerk besteht aus verschiedenartigen Sensoren, die kontrolliert zusammenwirken müssen, um ein Optimum an Schutz zu gewährleisten. Radar, Perimeter- und Bodensensoren, Überwachungskameras, Wärmebildsysteme und andere Sensoren müssen geografisch kodiert und untereinander verbunden sein – z. B. für das Zusammenspiel mit einem Radar in der sogenannten „slew-to-cue“-Konfiguration (Schwenken & Aktivieren): Ein Sensor detektiert ein Ereignis, und automatisch werden sinnvolle Systeme auf dieses Ereignis hin ausgerichtet und ermöglichen eine genauere Untersuchung des Vorgangs.

Nexus - ein komplettes Software und Hardware-Paket

Natürlich gibt es bereits Integrationslösungen für die Wärmebildkameras von Fremdanbietern in neue oder existierende Netzwerke. Aber gerade für große, bereits bestehende oder neue Sicherheitsnetze hat FLIR Systems eine eigene, technische ausgeklügelte Integrationslösung entwickelt: Nexus. 

Nexus ist mehr als ein Softwarepaket, denn es umfasst auch Hardware-Komponenten und Werkzeuge. Alle diese Komponenten können einfach miteinander verbunden werden und interagieren. 

Um den FLIR-Händlern und System-Integratoren die Anwendung von Nexus näherzubringen, hat das Unternehmen nun einen dreitägigen Fortgeschrittenen-Kurs angekündigt, der Anfang Oktober in Frankfurt stattfinden wird. Danach geht die Schulung auf Welttour. Hier die Termine:

- Frankfurt, Deutschland, 6.-8. Oktober 2009 

- Madrid, Spanien, 20.-22 Oktober 2009 

- Shenzhen, China, 5.-7. November 2009

- Reading, Grossbritannien, 24.-26.November 2009

- Singapur, Singapore, 8.-10. Dezember 2009

- Dubai, Vereinigte Arabische Emirate, 20.-22. Januar 2010

Genaue Inhalte des Kurses finden Sie im englischsprachigen PDF: http://www.flir.com/uploadedFiles/Eurasia/ITC.pdf Eine deutschsprachiges Kursprogramm finden Sie als Word-Dokument unter: http://www.ablwerbung.de/download/flir/itc.doc
Bei Interesse an der Teilnahme an einem dieser Kurse genügt eine E-Mail an: eurasiaservice.cvs@flir.com oder die Anmeldung mit dem Formular: http://www.flir.com/uploadedFiles/Eurasia/Mailback%20ITC%2011%20June%202009.pdf
Über Wärmebildsysteme 

Eine Infrarot- oder Wärmebildkamera macht thermische Energie, die in Form von Wärme von einem Objekt abgestrahlt wird, sicht​bar. Thermische bzw. infrarote Strahlung ist Licht, das für das mensch​liche Auge unsichtbar ist, weil seine Wellenlänge zu lang ist. Sie ist der Teil des elektro​magne​tischen Spektrums, den wir als Wärme wahrnehmen. Infrarotkameras ermöglichen uns, Dinge und Ereignisse zu sehen, die unseren Augen normalerweise verborgen bleiben würden.
Wärmebildkameras erzeugen Bilder aus unsichtbarer Infrarot- oder "Wärme"-Strahlung. Basierend auf Temperaturunterschieden zwischen einzelnen Objekten kann die Thermografie klare Bilder erzeugen. Im Gegensatz zu anderen Technologien - so wie z. B. der Restlichtverstärkung - benötigt die Infrarotkamera keinerlei Lichtquelle, um ein Bild mit feinsten sichtbaren Details deutlich darzustellen. Unabhängig von den herr​schenden Licht- oder Wetterverhältnissen bietet die Infrarottechnologie immer eine klare Sicht -  in vollkommener Dunkelheit, tiefschwarzer Nacht, durch Nebel, in weiter Ent​fernung oder durch Rauch. Sie ist auch in der Lage, Personen zu entdecken, die sich im Schatten verstecken.

Wärmebildsysteme werden für Sicherheits- und Über​wachungs​anwendungen, in der Schifffahrt, im Automobilsektor, in der Brandbekämpfung und vielen anderen industriellen Anwendungen eingesetzt.

Informationen über FLIR Systems

FLIR Systems ist weltweit führend in Entwicklung und Herstellung von Wärmebild​kameras. Das Unternehmen besitzt über 50 Jahre Erfahrung und hat z. Zt. tausende Infra​rot​kameras im Einsatz, die im Sicherheits- und Überwachungssektor, in der Schifffahrt, der Automobilindustrie und anderen Nacht-Sicht-Anwendungen eingesetzt werden. Das Unternehmen unterhält vier Produktionsstätten für Infrarotkameras in den USA (Portland, Boston und Santa Barbara) und in Schweden (Stockholm) sowie Büros in den USA, Großbritannien, Spanien, Schweden, China und den Niederlanden. Das Unter​nehmen beschäftigt über 1.300 ausgewiesene Infrarotspezialisten und beliefert die inter​nationalen Märkte über ein Vertriebsnetzwerk, das vor Ort Verkauf, Service und Kunden​dienst​aufgaben wahrnimmt. 

Bei Bedarf an Bildmaterial, Fachartikeln etc. hilft Ihnen gerne:

ABL PR Service, Frank Liebelt, Königsteiner Str. 111, 65929 Frankfurt, Tel.: 069/501717,

Fax: 069/501767 e-mail: frankliebelt@ablwerbung.de, www.ablwerbung.de

Weiterführende technische Informationen erhalten Sie von:

FLIR Commercial Vision Systems B.V., Christiaan Maras, Marketing Manager Eurasia

Charles Petitweg 21, 4847 NW Teteringen – Breda, 

Tel.: 0031 (0) 765 79 41 94, Fax 0031 (0) 765 79 41 99, E-Mail: flir@flir.com

